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Ȗоɚрание острɒȠ и наставитеɈɓнɒȠ иɅреɎениҬ
 ȓа Ɉатинскоɉ� 
ɌранɍуɅскоɉ и неɉеɍкоɉ яɅɒкаȠ
 Ȓ
� Ȏ ȼниверситетскоҬ 
ȗиɪограɌии у ȭɕɚия� ȏария и ɇоɪова� ����
 ã 14� с.� 
18 æ 11,� см 
В полукоɮаном переплете ɪпохи. Потертости переплета, на с. 123, 
145 утраты незначительных фрагментов листов. ɇрлык на форзаце. 
Многочисленные маргиналии. ȭохранность очень хороɥая

18 000–22 000 руб.

!DQSNKNM ,
  SK@R LNCDQMD ONQS@SHE� BNLONRD CD SQDMSD B@QSDR RTQ SNTSDR KDR O@QSHDR CT FKNAD SDQQDRSQD� DS CD SQNHR B@QSDR 
@RSQNMNLHPTDR� @ K¨TR@FD CDR IDTMDR FDMR
 :ȵертоɈон Ȓ
 ɇереносноҬ совреɉеннɒҬ атɈас� состояɐиҬ иɅ триɃɍати карт 
раɅɈиɎнɒȠ ɎастеҬ Ʌеɉного ɏара и треȠ астроноɉиɎескиȠ карт� ɃɈя исɪоɈɓɅования ɉоɈоɃеɄɓɕ<
 Ȏторое иɅɃание
 +XNM� 
!
 CNQLNM DS !K@MB� ����
 ã 5(((, 104 B., 36 л. карт., таɹл.� 20,9 æ 25,4 см
ȩа французском языке. Во владельческом переплете ɪпохи. ȩеɹольɥие потертости по крыɥкам и кореɥку. ȩезначительные 
загрязнения авантитула и титульной страницы. Атлас содерɮит карты ɑемли, неɹа, а такɮе краткуɫ информациɫ о странах мира

145 000–175 000 руб.

1

2
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+D 2@FD  
  SK@R GHRSNQHPTD� FlMl@KNFHPTD� BGQNMNKNFHPTD 
DS FlNFQ@OGHPTD O@Q  
 +D 2@FD
 :ȭе ȖаɄ ȍ
 ȸсториɎескиҬ 
атɈас с генеаɈогиɎескиɉи� ȠроноɈогиɎескиɉи таɚɈиɍаɉи и 
геограɌиɎескиɉи картаɉи ȍ
 ȭе ȖаɄа<
 /@QHR� 2D SQNTUD BGDY 
,
 CD 2NTQCNM� :����<
 ã 2 с., 1 л. ил. фронт., 33 л. ил.� 
52,8 æ 38,8 см

ȩа французском языке. В старинном полукоɮаном переплете. 
Кореɥок украɥен золотым тиснением. Переплет и кореɥок 
немного потерты, на кореɥке встречается фрагментарная 
реставрация новой коɮей, форзацы поновлены. Книɮный ɹлок в 
отличной сохранности. ȥравированный фронтиспис с генеалогическим древом династии ȩаполеона и 33 таɹлицы с ручной подкраской, 
вклɫчаɫɦие 21 карту, в том числе карту мира и карту Российской империи. Редкость�

72 000–87 000 руб.

Ȼɉитриев ȸ
 ȸ
 ȖоɎинения ȸ
 ȸ
 Ȼɉитриева
 ȸɅɃание ɪятое� исɪравɈенное и уɉноɄенное
 Ȏ � Ɏ
 Ȭ
 �–�
 
Ȓ
� Ȏ ȼниверситетскоҬ тиɪограɌии� ����

Ɋ. 1. ã :4<, 123 с., 1 л. авант.� 
Ɋ. 2. ã :4<, 14� с., 1. л. авант.� 
Ɋ. 3. ã :2<, 130 с., 1. л. авант.� 23 æ 15 см
Приɮизненное издание. В трех полукоɮаных переплетах ɪпохи с золотым тиснением по кореɥкам. ȩезначительные 
потертости переплетов, «лисьи» пятна. Вплетены гравированные титульные листы от 4-го изд. 1814 г. Владельческая 
надпись ореɥковыми чернилами на форзаце 1ɹ каɮдой части. ɘтрачен портрет в ч. 1. 
«Пятое издание ã наиɹолее полное, почему я на нем и остановился для своего соɹрания. Какой-лиɹо 
исклɫчительной редкости издания ɏмитриева не представляɫт, но соɹирателями иллɫстрированных изданий они 
всегда ценились». (ȭмирнов-ȭокольский. Моя ɹиɹлиотека)
Розанов. № 79. Смирнов-Сокольский. Моя библиотека. № 99
ɏмитриев Иван Иванович (1�60£183�) ã русский поɪт, ɹаснописец, государственный деятель� представитель 
сентиментализма. Ɋлен Российской академии (1�9�)

66 000–80 000 руб.

4
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:ȵерȠ Ȏ
 ȓ
< ɇутеɏествие в гороɃа ȬерɃɒнɓ и 
ȖоɈикаɉск
 ȻɈя иɅɒскания историɎескиȠ ɃревностеҬ
 
Ȗɇɚ
� ɇеɎатано в ȎоенноҬ ȗиɪограɌии� ����
 ã :14<, 
234 B.� 23,5 æ 14,0 см
ȩа с. 203£232 помеɦен «ȭоликамский летописец», 
составленный Берхом на основе трех кратких летописей, 
написанных соликамскими граɮданами ȭавватием 
Арефиным, Василием ɋучниковым и ȩикитой Арефиным. В 
цельнокоɮаном переплете ɪпохи с золотым тиснением по 
кореɥку. Потертости крыɥек переплета. Профессиональная 
реставрация кореɥка. Редкие «лисьи» пятна и затеки. 
Биɹлиотечный ярлык и ɥтамп на титульном листе и с. :�<. 
Редкость. 

Н. Б. № 41
Берх Василий ȩиколаевич (1�81£1834) ã русский ученый, известный по своим историко-географическим трудам, участник первой русской 
ɪкспедиции вокруг света под началом ɋисянского, ɹыл официально утверɮден историографом русского военно-морского флота

110 000–140 000 руб.

ɇоɅняков Ș
 ȸ
 ȑарɉаннɒҬ ɪоɎтовɒҬ ɪутевоɃитеɈɓ� иɈи оɪисание всеȠ ɪоɎтовɒȠ Ƀорог ȕоссиҬскоҬ ȸɉɪерии� Ȯарства 
ɇоɈɓскаго и ȎеɈикого ȑняɄества ȘинɈянɃского� расɪоɈоɄеннɒҬ ɪо аɈɌавиту в ɎетɒреȠ ɎастяȠ� с таɚɈиɍаɉи и картаɉи
 
Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия ȸ
 ȏɈаɅунова� ����
 ã с. :2<, 5, :1<, :2<, 1ã�00, :1<, �01£806, 15 л. таɹл.� 15,4 æ 12,� см
Во владельческом составном переплете. Форзацы поновлены. ȭохранена издательская оɹлоɮка. «ɋисьи» пятна. ɘтрата 4 влоɮенных 
листов таɹлиц. Отличная сохранность ɪкземпляра.
Позняков Федор Иванович (1�9�£183�) ã военный топограф, капитан. ȭостоял в "оɹственном Ȧго Величества ɏепо карт с 1814 г. 
«Карманный почтовый путеводитель»  ã одна из самых известных раɹот Ф. Познякова

110 000–140 000 руб.

5

6
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ȼстав ȓовгороɃского ɇервокɈассного ȳрɓева ȔɚɐеɄитеɈɓного ɉонастɒря
 ��е иɅɃание
 Ȓ
� Ȏ ȖиноɃаɈɓноҬ тиɪограɌии� 
����
 ã :�8< с., 1 л. ил.� 32 æ 20 см
Издание на церковнославянском языке. Во владельческом цельнокоɮаном переплете ɪпохи с ɹлинтовым орнаментальным тиснением 
по крыɥкам и золотым тиснением по кореɥку. Тройной золотой оɹрез. Все страницы оформлены гравированными рамками. Кореɥок 
поновлен. «ɋисьи» пятна на титуле, затеки на полях гравированной вклейки. Блок в отличной сохранности. Издание содерɮит гравɫру 
«Вид оɹители» раɹоты И. Ɋеского. 
Верещагин № 887. Н. Б. № 635

145 000–175 000 руб.

7

8

:ɇервɒе ɪуɚɈикаɍии стиȠотворениҬ ȍ
 Ȗ
 ɇуɏкина� 
Ȼ
 Ȏ
 ȻавɒɃова� ɚасен ȸ
 ȍ
 ȑрɒɈова� ɪервая ɪуɚɈикаɍия 
�ȑонɓка�ȏорɚунка� ɇ
 ɇ
 Ȑрɏова<
 ȵиɚɈиотека ɃɈя Ɏтения
 
ȗ
 �
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание книгоɪроɃавɍа ȍɈексанɃра ȖɉирɃина� 
����
 ã 240, �0, 188, 32, 42, 46, 144 с.� 22,1 æ 14,6 см
Во владельческом полукоɮаном переплете с ɹинтами и тиснением 
золотом по кореɥку. Тройной тонированный оɹрез. ɋɫɹительская 
реставрация форзаца 1а, с. 1 раздела (, с. 144 раздела 5(. ɑатеки на 
нескольких страницах. ȩеɹольɥие загрязнения страниц. «ɋисьи» пятна. 
ɘтрата титульного листа, с. 159 раздела (((, с. �£10 раздела (5, B. 11 
раздела 5, с. 31£32 раздела 5(. ȩеɹольɥой надрыв с. 91. Потертости 
переплета, треɦины по кореɥку.
Том содерɮит первые пуɹликации стихотворения «Красавица» А. ȭ. Пуɥкина, сказки «Конек-ȥорɹунок» П. П. Ȧрɥова (под псевдонимом 
ȥ. Ȧрɥов), стихотворений «Вальс», «И моя звездочка» ɏ. В. ɏавыдова, ɹасен «Разɹойник и извозчик» и «ɋев и мыɥь» И. А. Крылова, 
статей Ȧ. Корɥа и В. ȥригоровича.
«Биɹлиотека для чтения» ã ɮурнал, основанный А. Ф. ȭмирдиным в 1834 г., оказавɥий ɹольɥое влияние на русскуɫ литературу. 
Редактором стал О. И. ȭенковский. ɐурнал одним из первых в России закрепил порядок выплаты регулярных и значительных гонораров 
авторам, сделав ɹольɥой вклад в создание профессии литератора, а такɮе одним из первых начал пуɹликовать литературнуɫ критику, 
сотрудничал с молодыми авторами и переводчиками. ȭреди сотрудников ɹыла и Ȧ. ȩ. Ахматова, впоследствии издававɥая знаменитый 
еɮемесячник «ȭоɹрание иностранных романов, повестей и рассказов в переводе на русский язык».
Смирнов-Сокольский. Пушкин № 120

100 000–120 000 руб.
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ȭот иɅ ɃвуȠ иɅɃаниҬ ȑ
 Ȓ
 ȵаɅиɈи оɚ ȔттоɉанскоҬ ɇорте�
�
 ȵаɅиɈи ȑ
 Ȓ
 Ȗирия и ɇаɈестина ɪоɃ туреɍкиɉ ɪравитеɈɓствоɉ в историɎескоɉ и ɪоɈитиɎескоɉ отноɏенияȠ
 ��е 
иɅɃание
 Ȏ � Ɏ
 Ȗɇɚ
� ȗиɪо�ɈитограɌия ȍ
 Ȑ
 ȭанɃау� ����

Ɋ. 1. ã (((£7(5, 408 с., 1 л. ил. (карт.)�
Ɋ. 2. ã :2<, 346, (( с.� 22,5 æ 16 см
�
 ȵаɅиɈи ȑ
 Ȓ
 ȔɎерки ȑонстантиноɪоɈя
 :Ȏ � Ɏ
<
 Ȭ
 �–�
 Ȗɇɚ
� Ȏ ȗиɪограɌии ȓ
 ȏреɎа� ����

Ɋ. 1. ã 75(, 2�6, 75((£77 с.�
Ɋ. 2. ã :4<, (5, 285 B.� 21 æ 14,3 см
В трех современных полукоɮаных переплетах, стилизованных под старинные. Тройные крапленые оɹрезы. Реставрация первых трех 
листов ɹлока кн. 1, первых двух в кн. 2. Ʌтамп с номером на титульном листе кн. 1. Редкие владельческие пометы в тексте. В целом 
издания в отличной сохранности.
«ȭирия и Палестина под Турецким правительством» ã главная раɹота востоковеда и дипломата Константина Михайловича Базили (1809£
1884). Книгу удалось опуɹликовать далеко не сразу по цензурным сооɹраɮениям, впервые она выɥла в 1862 г., хотя ɹыла закончена еɦе в 
184� г. Больɥая советская ɪнциклопедия называет книгу «одним из наиɹолее серьезных исследований стран :ȭирии и Палестины< в 7(7 в.»
«Очерки Константинополя» ã первое издание. История преоɹразований султаном Махмудом (( Османской империи.
ȩаравне с основными соɹытиями ɪпохи перемен Базили интересуɫт судьɹы и ɹыт местных ɮителей, а такɮе предания и поверья.
Библиохроника. № 44

145 000–175 000 руб.

9

10

ȖуɪрасɈɓская рукоɪисɓ� соɃерɄаɐая ȓовгороɃскуɕ и 
ȑиевскуɕ сокраɐеннɒе Ɉетоɪиси
 Ȓ
� Ȏ ȖиноɃаɈɓноҬ 
тиɪограɌии� ����
 ã 77(5, :2<, 1�2, 32 с.� 25,4 æ 20,� см
ȭупрасльский сɹорник, или ȭупрасльская минея (латинское 
название "NCDW 2TOQ@RKHDMRHR) ã кириллическая 
старославянская рукопись, неполный сɹорник ɮитий святых и 
проповедей разного происхоɮдения на март месяц (мартовская 
минея). Крупнейɥий по оɹɧему памятник старославянского 
языка. Во владельческом составном переплете ɪпохи. Коɮаный 
кореɥок с тиснением золотом частично восстановлен. 
Биɹлиотечные пометы на авантитуле и титульном листе. «ɋисьи» 
пятна. Печать в две краски. Отличная сохранность. Редкость�

36 000–42 000 руб.
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11

12

:Ȗнегирȡв ȸ
 Ȓ
< ȕусские 
ɪростонароɃнɒе ɪраɅɃники и 
суевернɒе оɚряɃɒ
 Ȏ � Ɏ
 Ȭ
 �–�
 Ȓ
� 
Ȏ ȼниверситетскоҬ тиɪограɌии� ����

Ɋ. 1. Выпуск (: 183�. ã :6<, (5, 246 B.�
Ɋ. 2. Выпуск ((: 1838. ã :4<, 142, :1< с., 
1 л. ил.�
Ɋ. 3. Выпуск (((: 1838. ã :4<, 216 B.�
Ɋ. 4. Выпуск (5: 1839. ã :4<, 200, 42, 
:1< B.� 20,5 æ 13,5 см
Во владельческом полукоɮаном 
переплете с ɹинтами и тиснением золотом 
по кореɥку. ȭледы от влаги. «ɋисьи» пятна. Владельческий ɪкслиɹрис на 
форзаце. ɘтрата 2 гравɫр ч. 3. Книга содерɮит подроɹное описание народных 
празднований и оɹрядов в различных оɹластях России.
ȭнегирȹв Иван Михайлович (1�93£1868) ã историк-фольклорист, исследователь 
русского луɹка, автор нескольких трудов по истории русского фольклора.
Смирнов-Сокольский. № 1133

600 000–750 000 руб.

ȏорянинов ɇ
 Ș
 Ȕснования ɚотаники� составɈенное ɇавɈоɉ 
ȏоряниновɒɉ� ȸɉɪераторскоҬ Ȗ
�ɇетерɚургскоҬ ɉеɃико�
ȠирургиɎескоҬ акаɃеɉиеҬ орɃинарн
 ɪроɌ


 Ȗ � гравированнɒɉи 
таɚɈиɍаɉи и ��� Ɍигураɉи
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия ȯтаɚа ȔтɃеɈɓного 
корɪуса ȎнутреннеҬ страɄи� ����
 ã 75(, 3�5 с., 9 л. ил., 1 л. 
таɹл.� 20,3 æ 12,5 см
В полукоɮаном переплете ɪпохи с «потухɥим» золотым тиснением по 
кореɥку. Тройной крапленый оɹрез. Потертости переплета. ɘтрата 
своɹодного листа форзаца. ȩа форзаце 1а ɪкслиɹрис В. ȩ. ȭочавы, его 
подпись и ɥтамп на титульном листе. В книɮном ɹлоке встречаɫтся 
владельческие пометы и печати В. ȩ. ȭочавы и Ȧ. И. Ɋумакова. «ɋисьи» 
пятна. ȭохранность отличная.
ȥорянинов Павел Федорович (1�96£1865) ã русский 
естествоиспытатель, преимуɦественно ɹотаник� доктор медицины, 
действительный статский советник.
ȭочава Виктор Борисович (1905£19�8) ã советский географ, 
геоɹотаник и ландɥафтовед, академик Аȩ ȭȭȭР (1968), 
основополоɮник ȭиɹирской географической ɥколы, создатель нового 
направления в географической науке ã учения о геосистемах

30 000–36 000 руб.
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ȵɒстров ȸ
 ɇ
 Ȕɪɒт аɈɌавитного укаɅатеɈя к русскиɉ 
ɪериоɃиɎескиɉ иɅɃанияɉ
 Ȭастɓ историɎеская
 Ȏɒɪ
 � :и 
еɃинственнɒҬ<
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия Ȗ
 ɇ
 ȵ
 ȏуɚернского 
ɇравɈения� ����
 ã :2<, 5(, 11�, :2< с.� 20,2 æ 12,8 см
Во владельческом полукоɮаном переплете с поновленным 
кореɥком с ɹинтами. Тройные крапленые оɹрезы. Печати и пометы 
дореволɫционных ɹиɹлиотек. ɑагрязнения на нескольких страницах 
в начале ɹлока. ȩеɹольɥой надрыв на с. 1�. «ɋисьи» пятна. 
Отличная сохранность ɪкземпляра.
Первый и единственный выпуск указателя исторических статей 
из русской периодики, составленный И. П. Быстровым, вклɫчает 
список ɹолее 2000 статей из 22 изданий, основнуɫ долɫ которых 

составляет ɮурнал «ȭеверный архив». Планировались такɮе второй и третий выпуски, но автор не успел реализовать свои планы.
Быстров Иван Павлович (1�9�£1850) ã ɹиɹлиограф, писатель и ɹиɹлиотекарь

17 000-20 000 руб. 

13

14

15

ɇривиɈегия� уставɒ и ɏтатɒ ȸɉɪераторскоҬ ȍкаɃеɉии 
șуɃоɄеств с ���� ɪо ���� гоɃ
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
ȸɉɪераторскоҬ ȍкаɃеɉии ȓаук� ����
 ã :2<, 152 B., таɹл.� 
23,2 æ 16,2 см
В издательской ɹумаɮной оɹлоɮке. Оɹлоɮка и ɹлок потрепаны по 
краям. Кореɥок проклеен скотчем. «ɋисьи» пятна. Владельческие 
пометы на титульном листе. Ȱороɥая сохранность ɪкземпляра

22 000–28 000 руб.

ȏоворов ȍ
 Ȕɪисание круɏения россиҬского ���Ƞ ɪуɏеɎного 
кораɚɈя ȸнгерɉанɈанɃ� сɈуɎивɏегося ��го августа ���� гоɃа� 
в Ȗкагерраке� у ȓорвеɄскиȠ ɚерегов� ɚɈиɅ ɉаяка Ȕкс�ȱ
 Ȗɇɚ
� Ȏ 
тиɪограɌии ȑ
 ȶернакова� ����
 ã 75(((, �8 с., 4 л. ил.� 25 æ 15,5 см
Во владельческом полукоɮаном переплете с тиснением золотом по кореɥку. 
ɑатеки на нескольких страницах. Отличная сохранность. Редкость�
«Ингерманланд» ã парусный �4-пуɥечный линейный кораɹль 
Балтийского флота России. Один из двадцати пяти �4-пуɥечных кораɹлей 
типа «Иезекиль», построенных в Архангельске и ȭанкт-Петерɹурге по 
проекту кораɹельного мастера  . ,. Курочкина. Кораɹли ɪтого типа 
отличались прочностьɫ корпуса, хороɥей мореходностьɫ, удоɹным 
располоɮением артиллерии и рациональной планировкой внутренних 
помеɦений. 24 иɫля (5 августа) 1842 г. кораɹль во главе отряда выɥел 

из Архангельска. 30 августа (11 сентяɹря), попав в сильный ɥторм в проливе ȭкагеррак у ɹерегов ȩорвегии, из-за оɥиɹки счисления 
выскочил на камни и разɹился. В результате катастрофы погиɹли 329 человек, спастись удалось 509, в том числе командиру кораɹля и 
кораɹельному мастеру В. А. Ȧрɥову, находивɥемуся на ɹорту

48 000–60 000 руб.
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16

17

:ȶукова Ȓ
 Ȗ
< ȔɎерки ȳɄноҬ Șранɍии и ȓиɍɍɒ
 ȸɅ 
ɃороɄнɒȠ Ʌаɪисок ����–���� гоɃов
 Ȏ � Ɏ
 Ȭ
 �–�
 
Ȗɇɚ
� ȸɅɃание книгоɪроɃавɍа ȍнɃрея ȸванова� ����
Ɋ. 1. ã 31�, :2<, ((, 6 л. ил.�
Ɋ. 2. ã :4<, 342, 6 л ил.� 23 æ 16,5 см
В одном полукоɮаном переплете ɪпохи с ɹинтами и золотым 
тиснением по кореɥку. Профессиональная реставрация 
кореɥка. Пометы на титульном листе ч. 1. ɑатеки на 
нескольких листах ч. 2. В очень хороɥей сохранности. 
Прекрасные литографированные иллɫстрации на отдельных 
листах.
ɐукова Мария ȭеменовна (1804£1855) ã ɹеллетрист, автор романтических повестей, путевых очерков. «Очерки ɫɮной Франции и 
ȩиццы» заслуɮили одоɹрительного отзыва литературной критики

180 000–220 000 руб.

ȒиȠаҬɈовскиҬ�ȻаниɈевскиҬ ȍ
 ȸ
 Ȕɪисание ɪервоҬ воҬнɒ ȸɉɪератора ȍɈексанɃра с ȓаɪоɈеоноɉ� в �����ɉ гоɃу� 
ɪо вɒсоɎаҬɏеɉу ɪовеɈениɕ
 Ȗ Ƀевятɓɕ ɪɈанаɉи и картаɉи
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия ȯтаɚа ȔтɃеɈɓного ȑорɪуса ȎнутреннеҬ 
ȖтраɄи� ����
 ã 5(((, 291 с., 9 л. карт, планов� 
18,6 æ 11,6 см
В полукоɮаном переплете ɪпохи с тиснением золотом по 
кореɥку. Реставрация переплета. ɋяссе. Титульный лист, 
с. 1�, 289 «мытые». «ɋисьи» пятна.
Михайловский-ɏанилевский Александр Иванович (1�89£
1848) ã генерал-лейтенант, военный историк, 
действительный член Императорской Российской 
академии. Автор нескольких трудов по истории войн. 
В данной книге автор постарался ɹеспристрастно и 
подроɹно описать провальнуɫ для России и коалиции 
военнуɫ кампаниɫ 1805 г.

75 000–90 000 руб.
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ȏагеɉеҬстер ȳ
 ȍ
 ȷакавкаɅские оɎерки
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
Ȓинистерства внутренниȠ ɃеɈ� ����
 ã 29, 33, 45, 4� с.� 
22,3 æ 14,4 см
Приɮизненное издание. Во владельческом картонаɮном переплете. 
Потертости переплета. Без титульного листа. ȩа форзаце два 
ɪкслиɹриса ȥригория Ивановича Ɋерткова. В сɹорник входят очерки: 
«Основные промыɥленные силы ɑакавказья», «Ȧстественные 
произведения края по царству растительному», «Туземные промыслы 
по царствам ɮивотному и ископаемому», «Промыɥленность 
издельная и торговля». Блок чистый, сохранность очень хороɥая. 
Редкость.
ȥагемейстер ȿлий Андреевич (1806£18�8) ã русский финансист 

и ɪкономист, член-корреспондент Императорской Академии наук, тайный советник, сенатор. Автор ряда произведений по истории 
развития ɪкономики России. Исследовал ɪкономическое, географическое и социальное полоɮения ȭиɹири.
Ɋертков ȥригорий Иванович (1828£1884) ã генерал-лейтенант из рода Ɋертковых. Флигель-адɧɫтант при ȩиколае ( и генерал-
адɧɫтант при Александре (( и Александре (((. ȥригорий Иванович ɹыл крупным ɹиɹлиофилом, коллекционировал книги военно-
исторической тематики. Оставил ɹогатейɥуɫ ɹиɹлиотеку, содерɮаɦуɫ ɹолее 12 000 томов

30 000–36 000 руб.

18

19

ȑнига� гɈагоɈеɉая ɚоɈɓɏоҬ ɎертеɄ� иɅɃанная ɪо ɪоруɎениɕ 
ȸɉɪераторского оɚɐества истории и ɃревностеҬ россиҬскиȠ� 
ɃеҬствитеɈɓнɒɉ ɎɈеноɉ оɚɐества ȏ
 ȸ
 Ȗɪасскиɉ
 Ȓ
� Ȏ 
ȼниверситетскоҬ тиɪограɌии� ����
 ã 775((, 32� с.�  23,5 æ 16 см
В современном полукоɮаном переплете. «ɋисьи» пятна. Ɋастично 
неразрезанный ɪкземпляр. Редкие пометы в тексте. ɏва ɥтемпельных 
ɪкслиɹриса на титульном листе, один из которых ɑ. П. Мацкова. Очень 
хороɥая сохранность ɪкземпляра.
 «Книга ɹольɥого чертеɮа» ã оɹɧяснительный текст к 
несохранивɥейся до наɥего времени генеральной карте Московского 
государства. Описываɫтся ваɮнейɥие для Московского государства 
дороги. Издание имеет характер дороɮника, так как чертеɮи, на 
которых основана книга, выполнены по оɹразу марɥрутных карт

36 000–42 000 руб.
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ȒиȠаҬɈовскиҬ�ȻаниɈевскиҬ ȍ
 ȸ
 Ȕɪисание второҬ 
воҬнɒ иɉɪератора ȍɈексанɃра с ȓаɪоɈеоноɉ в 
���� и ���� гоɃаȠ� ɪо вɒсоɎаҬɏеɉу ɪовеɈениɕ 
соɎиненное генераɈ�ɈеҬтенантоɉ и ɎɈеноɉ Ȏоенного 
совета ȒиȠаҬɈовскиɉ�ȻаниɈевскиɉ
 Ȗ ɃваɃɍатɓɕ 
треɉя ɪɈанаɉи и картаɉи
 Ȗɇɚ
� Ȏ ȗиɪограɌии ɏтаɚа 
ȔтɃеɈɓного корɪуса внутреннеҬ страɄи� ����
 ã 5(((, 
426 с., 23 л. план., карт� 23,5 æ 14,5 см
ɏвадцать три гравированных карты и плана военных действий 
на отдельных листах, некоторые из которых вручнуɫ 
подкраɥены акварельɫ. В современном полукоɮаном 
переплете. Верхняя издательская оɹлоɮка сохранена в 
переплете. ȭ. 31� вɥита после с. 320. Профессиональная 
реставрация неɹольɥих надрывов на ниɮнем поле страниц в конце книɮного ɹлока. ɑатеки на нескольких 
страницах. Отличная сохранность.
Михайловский-ɏанилевский Александр Иванович (1�90£1848) ã генерал-лейтенант, военный историк, писатель, адɧɫтант 
М. И. Кутузова, флигель-адɧɫтант Александра (. В 1835 г. назначен сенатором и председателем Военно-цензурного комитета. 
Разраɹатывал при нем официальнуɫ историɫ наполеоновских войн. Михайловский-ɏанилевский считал стратегом русской поɹеды 
над ȩаполеоном императора Александра, а исполнителем его планов ã М. И. Кутузова, а такɮе возвеличивал последнего за счет 
приниɮения роли Барклая де Толли

48 000–60 000 руб.

ȑняɄнин Ȳ
 ȵ
 ȖоɎинения ȑняɄнина �Ȳкова ȵорисовиɎа�
 :Ȏ � т
<
 ȗ
 �–�
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ȍɈексанɃра ȖɉирɃина� 
в ȗиɪограɌии книɄного ɉагаɅина ɇ
 ȑраɏенникова и коɉɪ
� ����–����

Т. 1. ã :6<, �20 с.�
Т. 2. ã :4<, 680 с.� 1�,2 æ 12 см
В полукоɮаных переплетах ɪпохи с золотым тиснением по кореɥкам. Потертости переплетов. Кореɥки поновлены. Тройные крапленые 
оɹрезы. Ʌтемпельный ɪкслиɹрис «Из ɹиɹлиотеки ȭ. В. ɋɫɹимова» на форзацах 1а оɹоих томов. ȩа титульном листе ɥтамп «Биɹлиотека 
ȭ. ȩ. ȩовикова». Инвентарные номера на с. 3. в т. 1. и на с. 3, 5 в т. 2. «ɋисьи» пятна в ɹлоке. Отличная сохранность ɪкземпляра.
Смирнов-Сокольский. Моя библиотека. №135

18 000–22 000 руб.

21
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23

24

ȏɈуȠарев ȸ
 ȓ
 ɇаɉятник сɈавɒ русскиɉ воинаɉ� оɅнаɉеновавɏиɉ 
сеɚя на ȵороɃинскоɉ ɪоɈе �� августа ���� гоɃа� иɈи 
ɇриɅнатеɈɓностɓ иɉɪератора ȓикоɈая ɇавɈовиɎа к ɪавɏиɉ Ʌа веру 
и ȔтеɎество �Ȼрагоɍенное ɚɒɈое� Ȓ
� Ȏ тиɪограɌии ȸ
 Ȗɉирнова� 
����
 ã 140 с.� 19,8 æ 12,5 см
В цельнокоɮаном современном переплете с золотым и красочным 
тиснением по верхней крыɥке и ɹинтами. Тройной мраморированный 
оɹрез. ɋяссе. Титульный лист «мытый». ɑатеки на нескольких страницах. 
«ɋисьи» пятна. Отличная сохранность ɪкземпляра

55 000–70 000 руб.

ȗреɃиаковскиҬ Ȏ
 ȑ
 ȖоɎинения ȗреɃɓяковского
 :Ȏ � т
 ȗ
 �–�<
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ȍɈексанɃра ȖɉирɃина� ����

Т. 1. ã 77(5, 806, :2< с.�
Т. 2. ã :4<, +77(7, 886 с.�
Т. 3. ã :4<, ��4, :10<, (5, 1 л. ил.� 1� æ 12 см
В трех полукоɮаных переплетах ɪпохи. Кореɥки поновлены. Потертости переплетов. Тома 1 и 3 с тройными краплеными оɹрезами. 
«ɋисьи» пятна. ȩа с. 2� т. 1 и с. 3 т. 3 ɥтамп «ȥимназия 5( 1862.» Блок т. 2 подрезан под переплет. Очень хороɥая сохранность

30 000–36 000 руб.

ȸɅɉаҬɈов ȍ
 Ȑ
 ȖоɎинения ȸɅɉаҬɈова �ȍɈексанɃра ȐɌиɉовиɎа�
 :Ȏ � т
<
 ȗ
 �–�
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание 
ȍɈексанɃра ȖɉирɃина� ����

Т. 1. ã :6<, 364, 5((( с.� 16,5 æ 12 см�
Т. 2. ã :6<, 365£�40, (7-7( с.� 1�,5 æ 11,5 см
В двух составных переплетах ɪпохи, тома в подɹоре. Потертости переплетов, «лисьи» пятна. ȭуперɪкслиɹрис 
«Б. М. А. К» на верхней крыɥке, владельческие ɥтампы на титульном листе и в ɹлоке т. 2
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Измайлов Александр Ȧфимович (1��9£1831) ã ɹаснописец, издатель и пуɹлицист. Автор «груɹоватых ɹасен 
с плутовским оттенком», содерɮаɦих сценки из ɹыта чиновников, купцов и разночинцев. 
Смирнов-Сокольский. Моя библиотека. № 737 

14 500–17 500 руб.

CG@QQHDQD $
 ,DLNHQDR C�TM RDHFMDTQ QTRRD NT 3@AKD@T CD K@ RHST@SHNM @BSTDKKD CDR MNAKDR DS CDR O@XR@MR C@MR KDR OQNUHMBDR 
QTRRDR
 :ȗургенев ȸ
 Ȗ
 ȷаɪиски оȠотника<
 /@QHR� +HAQ@QHD CD +¨'@BGDSSD� ����
 ã :4<, 7((, 405 B.� 1�,9 æ 11,5 см
Первое издание на французском языке. Перевод Э. Ʌарриера. В издательском коленкоровом переплете с тиснением золотом по 
крыɥкам и кореɥку. Владельческий ɪкслиɹрис на форзаце. «ɋисьи» пятна. ȩадрыв авантитула по кореɥку, печать старой французской 
ɹиɹлиотеки на авантитуле.
Книга выɥла под названием «Воспоминания русского господина, или описание состояния дворян и крестьян в русских провинциях». В 
своем письме ȭ. Т. Аксакову от � августа 1854 г. И. ȭ. Тургенев сетовал: «Получил я наконец французский перевод моих «ɑаписок» ã 
и лучɥе ɹы, если ɹ не получал их� Этот г-н Ʌарриер черт знает что из меня сделал ã приɹавлял по целым страницам, выдумывал, 
выкидывал ã до невероятности�»

75 000–90 000 руб.

25
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27

ȑɈассовскиҬ Ȏ
 ȸ
 ɇоɉɪея и открɒтɒе в неҬ Ƀревности� с оɎеркоɉ ȎеɅувия 
и ȏеркуɈануɉа
 Ȗ ��ɉя ɪɈанаɉи и ���ɉя ɪояснитеɈɓнɒɉи рисункаɉи
 
ȗретɓе исɪравɈенное и ɃоɪоɈненное иɅɃание
 Ȗɇɚ
� Ȏ ȗиɪограɌии ȱɃуарɃа 
ȎеҬɉара� ����
 ã 7(7, :5<, 351 с., 15 л. ил., план., ил.� 24,4 æ 16 см
Приɮизненное издание. ȥравированные иллɫстрации на отдельных листах. В 
полукоɮаном переплете ɪпохи с золотым тиснением по кореɥку. ɋяссе. Потертости 
переплета. «Мытый» титульный лист. Владельческие пометы на титульном листе. 
ɑагрязнения страниц, «лисьи» пятна. ȭохранность хороɥая.
Классовский Владимир Игнатьевич (1815£18��) ã историк, археолог, педагог и 
писатель. Одно из главных сочинений Владимира Классовского «Помпея и открытые 
в ней древности» ã ɪто соɹранные воедино многочисленные лекции по истории 
древнеримских памятников, сохранивɥихся в Италии в окрестностях ȥеркуланума, 
Помпеи, у подноɮия Везувия, которые долгое время исследовал В. И. Классовский. 
Обольянинов. № 1258

55 000–70 000 руб.

ȏерсеванов Ȓ
 ȓ
 ȭекɍии о ɉорскиȠ сооруɄенияȠ� Ɏитаннɒе 
в ȓикоɈаевскоҬ инɄенерноҬ акаɃеɉии военнɒɉ инɄенероɉ 
ɏтаɚс�каɪитаноɉ Ȓ
 ȏерсевановɒɉ
 Ȏ � вɒɪ
 Ȏɒɪуск �–�
 Ȗɇɚ
� 
Ȏ тиɪограɌии ȓ
 ȗиɚɈена и ȑ�� ����–����
 ã :2<, (5, 415, 5( с., 
26 л. черт.� 22 æ 14 см
В полукоɮаном переплете с ɹлинтовым тиснением по крыɥкам. 
Кореɥок поновлен и декорирован ɹинтами и золотым тиснением. 
ɋяссе. «Мытые» титульный лист и с. 1�. Владельческая подпись 
ореɥковыми чернилами на титульном листе. Биɹлиотечный ɥтамп на
 с. 1. ȩезначительные замятия некоторых страниц, редкие «лисьи» 
пятна. ȭохранность отличная.
ȥерсеванов Михаил ȩиколаевич (1830£190�) ã военный инɮенер-

строитель, ученый в оɹласти гидротехники, директор Института инɮенеров путей сооɹɦения. Основные научные раɹоты относятся к 
оɹласти морской гидротехники. В его «ɋекциях о морских сооруɮениях» дано теоретическое оɹоснование процессов взаимодействия 
морских сооруɮений с окруɮаɫɦей средой

180 000–220 000 руб.
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28

Ȓаксиɉов Ȗ
 Ȏ
 ȏоɃ на Ȗевере
 Ȏторое иɅɃание� исɪравɈенное и ɃоɪоɈненное
 
Ȭ
 �–:�<
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия товариɐества �Ȕɚɐественная ɪоɈɓɅа�� ����

Ɋ. 1: Белое море и его приɹреɮья. ã 5, :1<, 333, :1< с.�
Ɋ. 2: Поездка по северным рекам. ã :2<, ((, 33�£608 B.� 22,5 æ 16,5 см
В одном полукоɮаном переплете ɪпохи с ɹинтами и золотым тиснением по кореɥку. 
ȭуперɪкслиɹрис «ȩ. К.». Переплет частично выгорел. ȩа форзаце ярлык: «Биɹлиотека 
ȩ. А. Костылева. Том № 1�0». Оɹрезаны углы у нескольких страниц. Пометы в ч. 2. 
Максимов ȭергей Васильевич (1831£1901) ã российский ɹеллетрист-ɪтнограф, 
почетный академик Петерɹургской Аȩ (1900). Организовал Морское министерство 
для сɹора ɪтнографических и исторических сведений о поморах

48 000–60 000 руб.

Ȏаɉɚери ȍ
 ɇутеɏествие ɪо ȖреɃнеҬ ȍɅии
 Ȕɪисание 
ɪоеɅɃки иɅ ȗегерана ɎреɅ ȗуркɉенскуɕ стеɪɓ ɪо 
востоɎноɉу ɚерегу ȑасɪиҬского ɉоря в șиву� ȵуȠару и 
ȖаɉарканɃ� соверɏенноҬ в ���� г
 ȍрɉиниеɉ Ȏаɉɚери� 
ɎɈеноɉ ȎенгерскоҬ акаɃеɉии
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
ȳ
 ȍ
 ȵокраɉа� ����
 ã :2<, ((, ((, 221 с., 1 л. карт.� 
25,3 æ 16,� см
В полукоɮаном владельческом переплете и футляре. 
Биɹлиотечный ɥтамп и надпись ореɥковыми чернилами на 
титульном листе. ɑатеки на нескольких листах. Очень хороɥая 
сохранность. Первое русское издание путевых очерков 
знаменитого путеɥествия, соверɥенного в 
1864 г. востоковедом-академиком А. Вамɹери (1832£1913). Будучи полиглотом и выдав сеɹя за турка-дервиɥа, возвраɦаɫɦегося 
из паломничества в Мекку, он сумел проникнуть с караваном паломников в оɹласти, закрытые для иностранцев. Первая часть книги ã 
отчет о путеɥествии, вторая ã описание реалий среднеазиатской ɮизни, городов и народов

72 000–87 000 руб.

29
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ȏɕк ȱ
 ɇутеɏествие ɎереɅ ȒонгоɈиɕ в ȗиɚет к стоɈиɍе ȗаɈе�
ȭаɉɒ
 Ȓ
� ȸɅɃание ȑ
 Ȗ
 ȏенриȠа� ����
 ã :2<, 5(, 322, :2< с.� 
22 æ 15,5 см 
В полукоɮаном владельческом переплете. Потертости переплета, 
разлом в начале ɹлока, «лисьи» пятна, владельческие пометы 
карандаɥом в тексте. Ʌтампы ɹиɹлиотеки В. И. ɏуɥина.
Эварист Регис ȥɫк (1813£1860) ã французский синолог, тиɹетолог, 
монголист, путеɥественник середины 7(7 в. Католический монах, 
миссионер ордена лазаристов. Известен в первуɫ очередь описанием 
своего путеɥествия по Китаɫ, Монголии и Тиɹету в соавторстве со 
своим спутником ɐозефом ȥаɹе. Эта книга проɹудила на ɑападе 
значительный интерес к исследованиɫ Ʉентральной Азии

30 000–36 000 руб.

ȍɈɓɚоɉ всеȠ ɈуɎɏиȠ и ɃостоɪриɉеɎатеɈɓнеҬɏиȠ виɃов ɕɄного ɚерега ȑрɒɉа
 ȔɃесса� ȸɅɃание ȱɉиɈя ȵернɃта� ����
 — 
:4<, 5(, 38 с., 16 л. ил.� 22 æ 29 см
В цельноколенкоровом изяɦном переплете ɪпохи с золотым тиснением по верхней крыɥке. Форзацы из муаровой ɹумаги. 
Профессиональная реставрация переплета. «ɋисьи» пятна. ȥравированный титульный лист, иллɫстрации выполнены в технике гравɫры 
на стали. Очень хороɥая сохранность ɪкземпляра. Редкость

145 000-170 000 руб.
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32

ȶерар ȍ
 ȭɕɚоɪɒтнɒе Ʌаɪиски соверɏенного егеря 
ȍнтона ȶерара
 Ȓ
� Ȏ тиɪограɌии ɇ
 ȵаȠɉетева� 
����
 ã 425, 5(( с.� 1�,4 æ 13,2 см 
В комɹинированном владельческом переплете. ɋяссе. 
Реставрация ɹлока и некоторых страниц. Маргиналии, 
пятна, разводы от влаги титульный лист восстановлен 
(ксерокс). Ȱороɥая сохранность

72 000–85 000 руб.

33

ȓеро ȶ
� Ȓасе ȶ
 ȵотаника ɉоеҬ 
ɃоɎери
 Ȗ ��� рисункаɉи ȠуɃоɄника 
ȭяɈɓɉана� ɪеревоɃ Ȓ
 ȎовɎка
 
Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ȑнигоɪроɃавɍа 
Ȗ
 Ȏ
 ȷвонарева� ����
 ã :4<, 2�1 с., ил.� 
21,8 æ 15 см

В издательском коленкором переплете с золотым тиснением по верхней крыɥке. Реставрация переплета. Тройной тонированный оɹрез. Редкие 
владельческие пометы. ȩа ɥмуцтитуле ɥтамп «Биɹлиотека М. ȥ. Каɹакова». Разводы от влаги и «лисьи» пятна в ɹлоке. ȭохранность отличная

30 000–36 000 руб.

34

ȑонвоɈɕт иɅ ɃвуȠ ɎастеҬ�
�
 ȸсториɎескиҬ оɎерк оɚраɅования и раɅвития 
ȍртиɈɈериҬского ȼɎиɈиɐа
 ����–����
 Ȗɇɚ
� 
ȗиɪограɌия Ȏторого ȔтɃеɈения Ȗоɚственного Ȑго 
ȸɉɪераторского ȎеɈиɎества ȑанɍеɈярии� ����
 — 
:2<, 7((, 3�4 с.�
�
 ɇриɈоɄения к историɎескоɉу оɎерку оɚраɅования и 
раɅвития артиɈɈериҬского уɎиɈиɐа
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
Ȏторого ȔтɃеɈения Ȗоɚственного Ȑго ȸɉɪераторского 
ȎеɈиɎества ȑанɍеɈярии� ����
 ã 180 с.� 25,� æ 1�,� см 
В одном современном владельческом цельнокоɮаном 
переплете с ɹинтами. Владельческий футляр. Издательская оɹлоɮка сохранена в переплете, реставрирована. Ʌтампы «Биɹлиотека 
В. ȭ. Михалкова» на оɹлоɮке. «ɋисьи» пятна. ɘтрата 1� листов иллɫстраций. Отличная сохранность

36 000–42 000 руб.
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ȷигеɈɓ Ș
 Ș
 ȷаконник ȖтеɌана Ȼуɏана
 Ȏɒɪ
 � :и еɃинственнɒҬ<
 
Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия товариɐества �Ȕɚɐественная ɪоɈɓɅа�� ����
 — 
:2<, 5(, 220, 152 с., 1 л. ил.� 22,2 æ 15,5 см
В полукоɮаном переплете ɪпохи. Потертости переплета. Ʌтампы на титульном 
листе, с. 99, 149. Пометы ореɥковыми чернилами на титульном листе.
«ɑаконник ȭтефана ɏуɥана» («ɏуɥанов законик») ã средневековый 
сɹорник законов ȭерɹии, названный по имени составителя серɹского 
царя ȭтефана ɏуɥана� принят в 1349 г., дополнен в 1354 г. ɇвляясь 
выраɮением воли класса ɪксплуататоров, имел ярко выраɮеннуɫ социальнуɫ 
дискриминациɫ. Так, за одни и те ɮе преступления крестьянам полагались 
повыɥенные наказания, а для феодалов, напротив, пониɮенные. 
ɋɫɹопытной осоɹенностьɫ являлся институт коллективной поруки

24 000–30 000 руб.

:ɇервое иɅɃание<
 ȻостоевскиҬ Ș
 Ȓ
 
ȵесɒ
 Ȏ � Ɏ
 Ȭ
 �–�
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
ȑ
 ȷаɉɒсɈовского� ����

Ɋ. 1. ã :6<, 294 с.�
Ɋ. 2. ã :4<, 358 с.�
Ɋ. 3. ã :4<, 311 с.� 22 æ 15,5 см
Первое приɮизненное отдельное издание одного 
из самых известных романов Ф. М. ɏостоевского. 
В одном владельческом полукоɮаном переплете 
ɪпохи. Профессиональная реставрация кореɥка. 
«ɋисьи» пятна. В ч. 1 оторван уголок с. 143. 
ȩадрывы последних страниц ч. 3. Редкость. 
Отличная сохранность

1 100 000–1 400 000 руб.

36

Ȏаɉɚери ȏ
 ȸстория ȵоȠарɒ иɈи ȗрансоксании с ɃревнеҬɏиȠ вреɉен 
Ƀо настояɐего
 ɇо востоɎнɒɉ оɚнароɃованнɒɉ и неоɚнароɃованнɒɉ 
историɎескиɉ истоɎникаɉ
 ɇервɒҬ раɅ оɚраɚотана ȏерɉаноɉ Ȏаɉɚери� 
орɃинарнɒɉ ɪроɌессороɉ востоɎнɒȠ яɅɒков и Ɉитератур в короɈевскоɉ 
университете в ɇеɏте
 ɇеревоɃ ȍ
 ȸ
 ɇавɈовского
 Ȏ � т
 ȗ
 �–�
 Ȗɇɚ
� 
ȸɅɃание Ȳ
 ȍ
 ȸсакова� ����

Т. 1: 18�3. ã :4<, 7+5((, :1<, 2�4 с.�
Т. 2: 18�3. ã :4<, 5(, 226, :2< с.� 20,8 æ 15 см
В одном полукоɮаном владельческом переплете. Потертости переплета.  
Книготорговые ɥтампы, пометы на форзаце. «ɋисьи» пятна. 
Армин (ȥерман) Вамɹери (1832£1913) ã венгерский путеɥественник, географ. Был 
знаком с Брɪмом ȭтокером, позɮе консультировал его при написании знаменитого 
романа «ɏракула»

18 000–22 000 руб.

37
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ȵуркȠарɃт Ȳ
 ȑуɈɓтура ȸтаɈии в ɔɪоȠу ȎоɅроɄɃения
 
ɇеревоɃ со ��го неɉеɍкого иɅɃания
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
Ȓинистерства ɪутеҬ сооɚɐения �ȍ
 ȵенке�� ����
 ã :4<, ((, 
:2<, 463 с.� 22 æ 15,2 см
В полукоɮаном переплете ɪпохи B золотым тиснением по 
кореɥку. ȭуперɪкслиɹрис «ȩ. ȭ.». Потертости переплета. 
Биɹлиотечный ɥтамп на титульном листе и с. 23�, 301, 421, 
463. Блок в отличной сохранности

12 000–15 000 руб.

38

39

40

ȵентаɉ ȸ
 Ȕ суɃеɚнɒȠ ɃокаɅатеɈɓстваȠ
 ɇеревеɃен с ɌранɍуɅского 
ȸ
 ȏороновиɎеɉ
 ȑиев� ȗиɪограɌия Ȓ
 ɇ
 Șриɍа� ����
 ã :2<, 5(, 5(, 
424 B.� 21 æ 15,1 см
Во владельческом полукоɮаном переплете. Потертости переплета. Треɦины 
по кореɥку. Владельческая помета на титульном листе. Владельческие 
пометы в тексте. ɘтрата уголков листов с. 1�5, 269 ɹез уɦерɹа тексту. 
Очень хороɥая сохранность ɪкземпляра.
Иеремия Бентам (1�48£1832) ã английский философ, ɫрист, автор 
нескольких книг, в том числе и по теории судопроизводства. Труд И. Бентама 
«О судеɹных доказательствах» рассматривает все стороны применения 
доказательств на судеɹных процессах, оценке доказательств, их хранениɫ 
и доставке

20 000–26 000 руб.

ȕɒкаɎев ȍ
 ɇ
 ȏоɃ ȓаваринскоҬ ȑаɉɪании
 
���� и ���� гоɃ
 ȸɅ Ʌаɪисок ɈеҬтенанта 
ȍɈексанɃра ɇетровиɎа ȕɒкаɎева� веɃеннɒȠ 
на ɔскаɃре контр�аɃɉираɈа граɌа ȭогина 
ɇетровиɎа ȏеҬɃена
 Ȗ ɪортретаɉи соɕɅнɒȠ 
генераɈов� виɃоɉ кораɚɈя �ȏангут� в 
ȓаваринскоɉ сраɄении и Ƀвуɉя ɪɈанаɉи 
сраɄениҬ
 ɇосɉертное иɅɃание
 ȑронɏтаɃт� 
ɇеɎатано в ȗиɪограɌии �ȑронɏтаɃтского 
Ȏестника�� ����
 ã :4<, (5, 12, 5(((, 298 с., 6 л. 
ил.� 26,5 æ 1�,5 см
В полукоɮаном переплете ɪпохи с ɹинтами и 
золотым тиснением по кореɥку. ȭуперɪкслиɹрис «П. ɏ.». Тройной крапленый оɹрез. Потертости переплета. Титульный лист и с. 1� «мытые». 
Редкие «лисьи» пятна. Очень хороɥая сохранность ɪкземпляра. Книга приурочена к 50-летиɫ сраɮения и представляет соɹой сɹорник 
воспоминаний участника кампании. В ней описаны действия русской ɪскадры в ȭредиземном море, в т. ч. ȩаваринское сраɮение, ставɥее 
кульминацией кампании 182�£1828 гг. европейских дерɮав против Османской империи

48 000–60 000 руб.



26 |

41

42

șурɏиɃ Ȓ
 ȖияȠɔт�наɉɔ�и�ȠуɃуɃ
 Ȕɪисание ɪутеɏествия 
ɪо туреɍко�ɪерсиɃскоҬ граниɍе
 ȖоставиɈ șурɏиɃ�
ȱɌенɃи� ɚɒвɏиҬ секретарɓ туреɍкого коɉиссара ɪо 
раɅграниɎениɕ ɉеɄɃу ȗурɍиеɕ и ɇерсиеҬ
 Ȗ туреɍкого 
и ɪерсиɃского ɪеревеɈ Ȓ
 ȍ
 ȏаɉаɅов
 Ȗ картоɕ
 Ȗɇɚ
� 
ȗиɪограɌия Ȕ
 ȸ
 ȵакста� ����
 ã :4<, 7, 7, 5�5 с., 1 л. 
карт.� 26,3 æ 1�,4 см
В современном цельнокоɮаном переплете с золотым 
тиснением по верхней крыɥке и кореɥку, в ɹиɹлиофильском 
картонаɮном футляре. ɑолототисненые дуɹлɫры. «ɋисьи» 
пятна. ȭтраницы не разрезаны. Экземпляр в отличной 
сохранности. Редкость.

Когда в 1839£1840 гг. возникли неприязненные отноɥения меɮду Персией и Турцией, Англия и Россия предлоɮили свое 
посредничество, которое ɹыло принято оɹеими сторонами. Вследствие ɪтого в Эрзеруме соɹрались комиссары двух воɫɫɦих и двух 
посреднических дерɮав и после четырехлетних трудов выраɹотали мирный договор. Одна статья ɪтого договора определяла, что 
комиссары четырех названных государств имеɫт право оɹɧехать и окончательно установить турецко-персидскуɫ границу. ȭогласно 
ɪтому пункту договора, Англия назначила полковника Вильамса (Карсского), Россия ã полковника Ɋирикова, Турция ã ɏервиɥапаɥу 
(впоследствии посланника в Петерɹурге), а Персия ã Мирзу ɏɮяафер-хана. Комиссия исполнила возлоɮенное на нее поручение в 
1849£1852 гг.

145 000–175 000 руб.

Ȓинаев ȸ
 ɇ
 ȖвеɃения о странаȠ ɪо верȠовɓяɉ ȍɉу�
Ȼарɓи �ɪо ���� гоɃ�
 Ȗ ɪриɈоɄениеɉ картɒ
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание 
ȸɉɪераторского русского геограɌиɎеского оɚɐества� 
����
 ã 5(((, 2�0, ((, 1 л. карт� 25 æ 16,5 см
В современном составном переплете. Блок оɹрезан неɹреɮно. 
ȩезначительный надрыв листа с картой. Ȱороɥая сохранность. Эта 
раɹота построена на основании ɥирокого круга источников и для 
своего времени являлась наиɹолее полной сводкой материалов по 
соверɥенно еɦе не изученной оɹласти Азии. В книге представлены 
географические, ɪтнографические и лингвистические сведения о 
странах ȭредней Азии.
Минаев Иван Павлович (1840£1890) ã выдаɫɦийся русский 
ученый и путеɥественник, востоковед-индолог, основатель русской 
индологической ɥколы

24 000–30 000 руб.



| 27

ǮȡкȤȖоț Ɋ �� � &Ƞарая рȡȟȟкая кțȖȑа X9III – XX веков

ȖкаɅка о ȖиɈе ɍаревиɎе и о ȸваɏке ɚеɈоҬ руɚаɏке
 :Ȗɇɚ
<� șроɉоɈитограɌия 
Ȓ
 Ȓ
 Ȕсиɪова� ����
 ã :1<, 9 с., ил.  (:Оɹɦество< л:ɫɹителей< д:ревней< п:исьменности. 
Издания<)� 23,2 æ 19 см
ȩа верхней крыɥке, своɹодном листе форзаца и титульном листе ã номер (№ 22).
В составном владельческом переплете ɪпохи с золотым тиснением по кореɥку. 
ȭуперɪкслиɹрис «А. Ʌ.» под графской короной. Отличная сохранность. Коленкор на 
передней крыɥке выцвел, неɹольɥие потертости кореɥка и переплета, след ярлыка на 
форзаце 1а.
Экземпляр происходит из соɹрания графа, адɧɫтанта великого князя Владимира 
Александровича, коллекционера и мецената Александра ɏмитриевича Ʌереметева (1859£
1931), о чем свидетельствует суперɪкслиɹрис в ниɮней части кореɥка

48 000–50 000 руб.

43

44

Ȑсиɪов ȏ
 Ȏ
 ȭɕɃи старого века
 ȕасскаɅɒ иɅ ɃеɈ 
ɇреоɚраɄенского ɪрикаɅа и ȗаҬноҬ канɍеɈярии
 Ȗɇɚ
� 
ȗиɪограɌия ȍ
 Ȗ
 Ȗуворина� ����
 ã :6<, 445 с.� 
19,2 æ 12,5 см

Приɮизненное издание. В современном владельческом полукоɮаном 
переплете. Кореɥок декорирован ɹинтами и тиснен золотом. 
Тройной крапленый оɹрез. ɋяссе. Титульный лист и с. 1� «мытые». 
Профессиональная реставрация некоторых страниц. Редкие затеки. 
Ȱороɥая сохранность.
Ȧсипов ȥригорий Васильевич (1812£1899) ã историк, соɹиратель материалов по истории России 
75(£7(7 вв. ȥригорий Васильевич тяготел к исторической ɹеллетристике и ɹиографическому ɮанру, часто использовал в сочинениях 
архивные документы (в пересказе и в точном воспроизведении). ȭозданные Ȧсиповым ɹиографические очерки отличаɫтся полнотой 
сведений и ɹогатством деталей

42 000–48 000 руб.
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:ȍвтограɌ<
 ȗургенев ȸ
 Ȗ
 ȖоɎинения
 �����–����–����–�����
 Ȏ �� Ɏ
 ȗ
 �
 Ȓ
� ȸɅɃание книɄного ɉагаɅина 
насɈеɃников ɚратɓев ȖаɈаевɒȠ� ȗиɪограɌия ȱ
 ȭисснер и ȳ
 ȕоɉан� ����

Т. 1. ã1880. ã 5(, :2<, 450, 5 B., 1 л. фронт.� 24,4 æ 1� см
Во старинном полукоɮаном переплете с орнаментальным ɹлинтовым тиснением по крыɥкам и золотом по кореɥку. Потертости 
переплета. Владельческий ярлык на форзаце. ȩаклейка переплетной мастерской Орнеста Ʌварца и К� на форзаце 1а. «ɋисьи» пятна. 
ɑатеки в ɹлоке. К ɪкземпляру прилоɮен автограф И. ȭ. Тургенева на листе авантитула от другого ɪкземпляра издания с текстом «Марии 
ȥавриловне ȭавиной от И. ȭ. Тургенева / :неразɹ.< / 29-февр. 1880».
ȭавина Мария ȥавриловна (1854£1915) ã русская актриса. «Их встреча произоɥла в 18�9 г., когда молодой актрисе ɹыло 25 лет, а 
Тургеневу 61 год. Актриса в то время играла роль Верочки в пьесе Тургенева úМесяц в деревнеú. Роль ɹыла настолько ярко сыграна, что сам 
писатель ɹыл изумлен. После ɪтого выступления он проɥел к актрисе за кулисы с ɹольɥим ɹукетом роз и воскликнул: úȩеуɮели ɪту Верочку 
я написал��ú Иван Тургенев влɫɹился в нее, о чем открыто признался. Редкость их встреч восполнялась регулярной перепиской, которая 
продолɮалась четыре года. ȩесмотря на искренние отноɥения Тургенева, для Марии он ɹыл скорее хороɥим другом»

1 100 000–1 400 000 руб.

ȑонвоɈɕт иɅ треȠ иɅɃаниҬ�
�
 ȒаɈинин ȍ
 Ș
� ȵуренин ȑ
 ɇ
 ȍриɌɉетика
 
���е иɅɃание
 Ȓ
� ȸɅɃание книɄного ɉагаɅина 
насɈеɃников ɚратɓев ȖаɈаевɒȠ� ����
 ã 20� с., 
черт.�
�
 Ȗерре ȶ
 ȍ
� ȑоɉɚерус ȯ
 ȑурс ариɌɉетики
 
Ȓ
� ȸɅɃание книɄного ɉагаɅина насɈеɃников 
ɚратɓев ȖаɈаевɒȠ� ����
 ã 5(((, 212 с.�
�
 ȏутор Ȑ
 Ȗ
 ȑурс аɈгеɚрɒ ɃɈя среɃниȠ уɎеɚнɒȠ 
ɅавеɃениҬ
 ȖоставиɈ Ȑв
 ȏутор
 ��е иɅɃание� 
исɪравɈенное и ɃоɪоɈненное
 Ȭ
 �
 Ȓ
� ȸɅɃание 
книɄного ɉагаɅина насɈеɃников ɚратɓев 
ȖаɈаевɒȠ� ����
 ã :2<, 5(((, 190 с.� 21 æ 16 см

В полукоɮаном переплете ɪпохи с тиснением золотом по кореɥку. ȭуперɪкслиɹрис «И. Б.». Потертости переплета с утратами мелких 
фрагментов коɮи. Форзацы из муаровой ɹумаги. Владельческие пометы на своɹодном листе форзаца и титульных листах. Ʌтамп на 
титуле «Арифметики»

42 000–48 000 руб.
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47

ȭот иɅ ɎетɒреȠ книг�
�
 ȱɉин ȓ
 ȒоисеҬ șоренскиҬ и ɃревниҬ ɔɪос арɉянскиҬ
 ȸссɈеɃование ȓ
 ȱɉина� наɪисанное ɪо сɈуɎаɕ V 
арȠеоɈогиɎеского сɑеɅɃа в ȗиɌɈисе
 Ȓ
� ȗиɪограɌия ɚɒв
 ȍ
 Ȏ
 ȑуɃрявɍевоҬ� ����
 ã 83 с.� 23 æ 15 см
�
 ɇоɈоɄение арɉян в ȗурɍии Ƀо вɉеɏатеɈɓства ɃерɄав в ���� гоɃу
 ȕеɎɓ ȏɈаɃстона� статɓи� ȕоɈен�ȶекɉена� Ȓак�гоɈя� 
ȏрина� ȻиɈɈона� Ȼиева и Ƀр
 Ȗ ɪортретаɉи ȱ
 ȻиɈɈона и ɪатриарȠа Ȓатеоса ȸɅɉирɈиана
 Ȓ
� ȗиɪограɌия �ȕассвет�� 
����
 ã 775(((, 443 с., 2 л. ил.� 22,5 æ 15,5 см
�
 ȍɃонɍ ȓ
 ȍрɉения в ɔɪоȠу ȳстиниана
 ɇоɈитиɎеское состояние на основе ȓаȠарарского строя
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
ȸɉɪераторскоҬ ȍкаɃеɉии ȓаук� ����
 ã 7(5, 526 с.� 2� æ 18,5 см
�
 ȵрɕсов Ȏ
 ȭетоɪисɓ историɎескиȠ суɃеɚ арɉянского нароɃа
 Ȑреван� ȸɅɃатеɈɓство ȍрɉɌан�а� ����
 ã 75(, 128 с., 3 л. 
карт.� 22,6 æ 15 см
Кн. № 1 в издательской ɥрифтовой оɹлоɮке. ȩа форзаце след от ɹиɹлиотечного кармаɥка, ниɮняя оɹлоɮка проклеена. Оɹрезаны 
ниɮние поля с. 1� и 19. Кн. № 2 во владельческом составном переплете, значительно потертом по краям. Треɦина по форзацу, 
владельческие подчеркивания в тексте. Редкие загрязнения страниц от перелистывания. ȩадрыв на с. 333, утрата ниɮнего 
уголка с. 369, «лисьи» пятна. Кн. № 3 во владельческом составном переплете. ȩадрыв титульного листа. Кн. № 4 в издательском 
коленкоровом переплете. ȩеɹольɥие загрязнения переплета, ɹлок чистый

8 000–9 500 руб.

48

ȕуɃɃок :ȱ
 ȏ
< Ȗɪутник гоɉеоɪата �V@CD LDBTL�
 
ȕуковоɃство к ɈеɎениɕ ɚоɈеɅнеҬ ɪо сɪосоɚу гоɉеоɪатии
 
ɇеревеɃен с Ƀесятого ангɈиҬского иɅɃания гг
 ȍ
 ȸ
 ȒаɈɓɉ 
и Ȏ
 Ȳ
 ȏерɃ� ɪоɃ реɃакɍиеҬ ɇ
 Ȏ
 ȖоɈовɓева
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание 
�Ȗ
 ɇетерɚургского оɚɐества ɪосɈеɃоватеɈеҬ гоɉеоɪатии�� 
����
 ã :2<, 77((, 636, :8< с.� 21,5 æ 15,2 см
Одно из самых популярных и распространенных сочинений доктора 
Руддока. Издательский коленкоровый переплет с золотым и черным 
тиснением по верхней крыɥке и кореɥку. Тройной мраморированный 
оɹрез. Потертости переплета, «лисьи» пятна, следы от влаги. Ʌтамп 
и маргиналии на титуле. В конце книги помеɦены: клинический 
указатель, перечень «Рецепты для мазей, примочек и спринцеваний», «ȭписок лекарств с оɹозначением их разведений», 
«Оɹɧяснения главнейɥих медицинских терминов», Алфавитный указатель и каталог книг по гомеопатии. Отличная сохранность ɪкземпляра.
Руддок Эдвард ȥаррис (1822£18�5) ã английский врач-гомеопат

48 000–55 000 руб.
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49

50

ȑоɏеɈев ȍ
 ȸ
 ȷаɪиски ȍɈексанɃра 
ȸвановиɎа ȑоɏеɈева �����–���� гоɃɒ�
 
Ȗ сеɉɓɕ ɪриɈоɄенияɉи
 !DQKHM� !
 !DGQ�R 
VDQK@F �$
 !NBJ�� ����
 ã 7((, 2�2, 232 с., 1 л. 
фронт. (портр.)� 23 æ 16,5 см
В полукоɮаном переплете ɪпохи с золотым 
тиснением по кореɥку. Потертости переплета. 
Ʌтампы и пометы на нескольких листах. Отличная 
сохранность.
Коɥелев Александр Иванович (1806£1883) ã 
русский пуɹлицист и оɹɦественный деятель 
славянофильских взглядов

72 000–87 000 руб.

ȍнтониҬ
 ɇортретɒ и краткое ɄиɅнеоɪисание виɅантиҬскиȠ иɉɪераторов от основания 
и Ƀо ɪаɃения ȑонстантиноɪоɈя
 ɇри сеɉ ɪриɈагается �� ɪортретов ȎиɅантиҬскиȠ 
ȸɉɪераторов
 ȔɃесса� ȗиɪограɌия Ȑ
 Șесенко� ����
 ã 20 с., 10 л. ил.� 24 æ 1� см
В полукоɮаном переплете ɪпохи с золотым тиснением по кореɥку. ȭуперɪкслиɹрис «ȩ. ȭ.». 
ȩа титульном листе, с. 15, 24 ɹиɹлиотечный ɥтамп. Титульный лист «мытый». Отличная 
сохранность ɪкземпляра. Прекрасные иллɫстрации на отдельных листах выполнены в технике 
хромолитографии

12 000–15 000 руб.
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ȭоɪатин ȓ
 Ȓ
 ɇоɈнɒҬ нароɃнɒҬ ɪесенник� соɃерɄаɐиҬ в сеɚе ɈуɎɏие стариннɒе 
и новеҬɏие ɪесни� вɒɪравɈеннɒе со сɈов ɈуɎɏиȠ нароɃнɒȠ ɪевɍов и ɪо 
стариннɒɉ сɚорникаɉ
 ɇесни ɃевиɎɓи� Ʉенские� ɉуɄские� рекрутские� соɈɃатские� 
сваɃеɚнɒе� ɪоɃɚɈɕɃнɒе и ȠоровоɃнɒе с ɪриɚавɈениеɉ стиȠотворениҬ русскиȠ 
ɪоɔтов
 ȖоставиɈ ȓикоɈаҬ ȭоɪатин
 Ȗ рисункаɉи граɌа Ș
 ȭ
 ȖоɈɈогуɚа
 Ȓ
� 
ȗиɪограɌия ȸ
 Ȼ
 Ȗɒтина и ȑ�� ����
 ã 256, 5((( с., 5 л. ил.� 21,2 æ 14 см
Приɮизненное издание. ȭ пятьɫ хромолитографиями по рисункам Ф. ɋ. ȭоллогуɹа. В 
современном владельческом цельнокоɮаном переплете. Кореɥок декорирован ɹинтами и 
тиснен золотом. Тройной крапленый оɹрез. Книɮный ɹлок подрезан под переплет. ɘтрата 
одной иллɫстрации. Владельческие пометы на титульном листе. ȩезначительные загрязнения 
страниц, разводы от влаги, «лисьи» пятна. В целом сохранность очень хороɥая.
ɋопатин ȩиколай Михайлович (1854£189�) ã известный фольклорист, соɹиратель и 
издатель, автор сɹорников «Русские народные лирические песни» и «Полный народный песенник»

48 000–60 000 руб.

51

52

53

ȒиɈɕков ɇ
 ȓ
 ȏосуɃарственное ȠоɅяҬство ȕоссии в ɪервоҬ Ɏетверти XVIII 
стоɈетия и реɌорɉа ɇетра ȎеɈикого
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия Ȏ
 Ȗ
 ȵаɈаɏева� 
����
 ã 75(, �36, :2<, 156 с.� 24 æ 16,5 см
В полукоɮаном переплете ɪпохи с золотым тиснением по кореɥку. Потертости кореɥка. 
Титульный лист, с. 75 и два последних листа книɮного ɹлока «мытые». ȩомер на ниɮнем поле 
с. 1�. ȩадрыв с. 515. Владельческие пометы карандаɥом в ɹлоке.
Милɫков Павел ȩиколаевич (1859£1943) ã русский историк, пуɹлицист, министр 
иностранных дел Временного правительства в 191� г. В магистерской диссертации 
автор выступает против оценки Петра ( как главного реформатора страны. ɑа раɹоту 
предполагалось присвоить Милɫкову докторскуɫ степень, чему воспротивился историк 
В. О. Клɫчевский. Впоследствии раɹота ɹыла удостоена премии им. ȭ. ȭоловьева, 
присуɮдаемой за вклад в развитие истории

36 000–42 000 руб.

ɇругавин ȍ
 Ȗ
 ȒосковскиҬ иɈɈɕстрированнɒҬ каɈенɃарɓ�аɈɓɉанаȠ 
на ���� г
 Ȓ
� ȗиɪограɌия ȸ
 Ȼ
 Ȗɒтина и ȑ�� ����
 ã 7((, 322 с., 
:2< с., 1 л. портр.� 22,3 æ 15,5 см
В издательской полихромной оɹлоɮке. Ʌтамп с цифрами на титульном листе. 
Профессиональная реставрация оɹлоɮки. Коллекционная сохранность.
В справочнике опуɹликована хроника соɹытий, произоɥедɥих за год в 
городе Москве и ее оɹластях. Предоставлены справочные сведения по 
учеɹным заведениям, ɹольницам� торговле, книɮному делу� описаны музеи, 
картинные галереи, исторические достопримечательности, такɮе воɥли 
отдельные статьи, рассказы, очерки, фельетоны, посвяɦенные ɮизни 
Москвы

18 000–22 000 руб.
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54

55

ȭоɪарев ș
 Ȓ
 Ȕɪисание рукоɪисеҬ ȸɉɪераторского 
оɚɐества ɈɕɚитеɈеҬ ɃревнеҬ ɪисɓɉенности
 ȗруɃ 
șрисанɌа ȭоɪарева
 :Ȏ � Ɏ
<
 Ȭ
 �–�
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
ȸɉɪераторскоҬ ȍкаɃеɉии наук� ����–����

Ɋ. 1: Рукописи в листах. ã :2<, 5(((, 3�3, :3< B., 1 л. факс.�
Ɋ. 2: Рукописи в четверку. ã :2<, 410, ((( с.� 2� æ 18,5 см
В одном полукоɮаном переплете ɪпохи. Потертости переплета. 
Реставрация кореɥка. В ч. 1 титульный лист и с. 1�, в ч. 2 
с. 409 «мытые». Редкие «лисьи» пятна. Очень хороɥая 
сохранность ɪкземпляра. Редкость.
ɋопарев Ȱрисанф Мефодиевич (1862£1918) ã исследователь 
древнерусской и византийской литературы, ɹиɹлиограф. 
ȭлуɮил ɹиɹлиотекарем в Императорской Пуɹличной ɹиɹлиотеке 
с 1896 по 1916 г.

21 000–27 000 руб.

ȏогоɈɓ ȓ
 Ȏ
 ȖоɎинения ȓ
 Ȏ
 ȏогоɈя
 ȕеɃакɍия ȓ
 Ȗ
 ȗиȠонравова
 Ȗ Ƀвуɉя ɪортретаɉи ȏогоɈя� гравированнɒɉи на стаɈи 
Ș
 ȍ
 ȵрокгауɅоɉ в ȭеҬɪɍиге� Ƀвуɉя автограɌаɉи и треɉя соɚственноруɎнɒɉи рисункаɉи
 ���е иɅɃание
 Ȏ � т
 ȗ
 �–�
 
Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ȍ
 Ș
 Ȓаркса� ����

Т. 1. ã 1 л. фронт., 777(5, :2<, 488 с.�
Т. 2. ã :4<, 592 с.�
Т. 3. ã :4<, 584 с., 4 л. ил.�
Т. 4. ã 1 л. фронт., 1 л. ил., :2<, 612 с.�
Т. 5. ã :4<, 420 с.� 21 æ 15 см
Экземпляр из соɹрания князя В. М. ȥолицына. В издательских полукоɮаных переплетах с тиснением золотом по кореɥкам. Оɹрезы с 
напрыском. Редкие «лисьи» пятна. Коллекционная сохранность комплекта.
Князь ȥолицын Владимир Михайлович (184�£1932) ã действительный тайный советник и камергер. Московский вице-гуɹернатор 
(1883£188�), гуɹернатор (188�£1891), городской голова (189�£1905), один из 12 почетных граɮдан города Москвы (B 1905-го), 
которым ɪто звание ɹыло присвоено до револɫции

90 000-110 000 руб.
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ɇоɈное соɚрание соɎинениҬ Ș
 Ȓ
 Ȼостоевского
 Ȏ �� т
 ȗ
 �–��
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ȍ
 Ș
 Ȓаркса� 
����–����
 
Т. 1: Повести и рассказы, 1894. ã 77(5, 528 с.� 1 л. ил.�
Т. 2: Повести и рассказы, 1894. ã 604 с.�
Т. 3: (. ɑаписки из Мертвого дома. ((. ȭкверный анекдот, 1894. ã 35�, 353 с.�
Т. 4: ɘниɮенные и оскорɹленные. Вечный муɮ, 1894. ã 506 с.�
Т. 5: Преступление и наказание, 1894. ã 546 с.�
Т. 6: Идиот, 1894. ã 661 с.�
Т. �: Бесы, 1895. ã 652 с., 1 л. ил.�
Т. 8: Подросток, 1895. ã 582 с.�
Т. 9: Критические статьи. ɏневник писателя за 18�3 г. Политические статьи, 1895. ã 4�2, (( с.�
Т. 10: ɏневник писателя за 18�6 г., 1895. ã 444, (( с.�
Т. 11: ɏневник писателя за 18�� г., 1895. ã 548, (5 с.�
Т. 12: Братья Карамазовы, 1895. ã 920, (5 с.� 20,3 æ 14,2 см
В двенадцати коленкоровых издательских переплетах с худоɮественным тиснением. Пятна на ниɮней крыɥке т. 1 и верхней крыɥке 
т. �, в остальном отличная сохранность ɪкземпляров

60 000–75 000 руб.

56

57

Ȏегетарианская куȠня
 ȓаставɈение к ɪриготовɈениɕ ɚоɈее 
��� ɚɈɕɃ� ȠɈеɚов и наɪитков
 ȻɈя ɚеɅуɚоҬного ɪитания� 
со встуɪитеɈɓноҬ статɓеҬ о ɅнаɎении вегетарианства и с 
ɪриɈоɄениеɉ расɪисания оɚеɃов треȠ раɅряɃов на Ƀве 
неɃеɈи
 ȖоставɈено ɪо иностраннɒɉ и русскиɉ истоɎникаɉ
 Ȓ
� 
ȗиɪограɌия ȸ
 Ȼ
 Ȗɒтина� ����
 ã 7775( с., 181 с.� 23,6 æ 16,4 см
В издательском ледериновом переплете с тиснением золотом и черной 
краской по верхней крыɥке и слепым тиснением по ниɮней. Кореɥок 
поновлен. Потертости переплета. ɑатек на титульном листе. ȩекоторые 
страницы слегка надорваны по кромке. Очень хороɥая сохранность 
ɪкземпляра

2 400–3 000 руб.
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59

60

ȱксɈиɚрис ɚиɚɈиотеки Ȓосковского ȵиɚɈиограɌиɎеского ȑруɄка
 :����<

Бумага, фототипия. 14 æ 11 см
ȩа оɹороте владельческий ɥтамп Федора Александровича Витɹерга (1846£1919) ã русского 
литературоведа, ɹиɹлиографа, соɹирателя документов по истории России 75((£7(7 вв., 
писателя и педагога. Отличная сохранность

6 000–7 500 руб.

2HKUDRSQD  
 +D -T @T CG@LO CD ,@QR
 :ȖиɈɓвестр ȍ
 ȔɚнаɄенная на Ȓарсовоɉ ɪоɈе
< /@QHR� +HAQ@QHD $
 !DQM@QC � CHD� 
����
 ã :8<, 128 с., 32 л. ил., ил.� 21,9 æ 14 см
Во владельческом полукоɮаном переплете с ɹинтами и тиснением золотом по кореɥку. ɋяссе. Потертости крыɥек по краям. 
ȭуперɪкслиɹрис «П. П. М.». Переплет раɹоты мастерской «К. А. ȥросман». ȩадрыв с. 1�£24. «ɋисьи» пятна.
Пол-Арман ȭильвестр (183�£1901) ã французский поɪт. Книга посвяɦена произведениям в ɮанре «нɫ» с худоɮественной выставки, 
проɥедɥей на Ȧлисейских полях

15 000–18 000 руб.

ȘиɈиɪɪов ȍ
 ȓ
 ȸстория Ȗената в ɪравɈение ȎерȠовного 
таҬного совета и каɚинета
 Ȭ
 � :и еɃинственная<
 
ȳрɓев� ȗиɪограɌия ȑ
 Ȓатисена� ����
 ã 7((, 486, :2< B.� 
24,5 æ 16 см
В современном полукоɮаном переплете с ɹинтами и тиснением 
золотом по кореɥку. Титульный лист, с. 1� и несколько 
последних страниц «мытые». ȩа титуле остатки ɥрифтового 
номера. Очень хороɥая сохранность.
Филиппов Александр ȩикитич (1853£192�) ã российский 
ɫрист, профессор ȿрьевского и Московского университетов

36 000–42 000 руб.
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ȭенɍ ȱ
 Ȕɪисɓ соɚрания оруɄия ȏраɌа 
Ȗ
 Ȼ
 ȯереɉетева
 Ȗ ɪриɈоɄениеɉ �� 
ɌототиɪиɎескиȠ таɚɈиɍ
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
Ȓ
 ȖтасɕɈевиɎа� ����
 ã 5(((, 19� с., 26 л. ил.� 
29,4 æ 22,2 см

В современном владельческом коɮаном переплете с ɹинтами и тиснением золотом по кореɥку. Оɹрез с краɥеной «головкой». 
Орнаментированные форзацы. Владельческий полукоɮаный футляр. Титульный лист частично отходит от ɹлока. «Мытые» страницы. 
ȩеɹольɥие загрязнения с. 24, оɹорота ил. 775(.
Книга содерɮит описания 135� предметов вооруɮения, охотничьих принадлеɮностей и других сопутствуɫɦих предметов из коллекции 
графа ȭ. ɏ. Ʌереметева, формировавɥейся в течение четырех веков.
Ʌереметев ȭергей ɏмитриевич (1844£1918) ã потомственный дворянин, историк, государственный деятель

220 000–260 000 руб.

61

62

+NTXR /
  OGQNCHSD
 ,NDTQR @MSHPTDR
 :ȭуи ɇ
 ȍɌроɃита
 ȍнтиɎнɒе нравɒ<
 ɇервое иɅɃание
 /@QHR� +HAQ@QHD ,NQDK� ����
 — 
:3<, 393, :2< с., 1 л. фронт., ил.� 18,3 æ 11 см
ȩа французском языке. Во владельческом полукоɮаном переплете с ɹинтами и тиснением золотом по кореɥку. Потертости переплета. 
ȩадломы оɹеих крыɥек вдоль кореɥка. Редкие владельческие пометы. ȩеɹольɥие загрязнения своɹодного листа форзаца, титульного 
листа и нескольких страниц в ɹлоке. ȩадрывы некоторых страниц по верхнему краɫ ɹез уɦерɹа тексту. Очень хороɥая сохранность 
ɪкземпляра.
Пьер ɋуи (18�0£1925) ã французский поɪт и писатель, мастер ɪротической литературы. Близкий друг О. ɘайльда. «Афродита. 
Античные нравы» ã первый роман автора, рассказываɫɦий о ɮизни куртизанок в Александрии. Текст сопровоɮдает мноɮество 
ɪротических иллɫстраций

18 000-22 000  руб.
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63

64

:ȍрас
 ȭитературнɒҬ и иɈɈɕстрированнɒҬ 
аɈɓɉанаȠ<
 ȑн
 �
 ��Ҭ гоɃ иɅɃания
 ����
 Ȗɇɚ
� 
ɇаровая скороɪеɎатня Ȳ
 ȸ
 ȭиɚерɉана� ����
 — 
218, :6<, 16, 183£230 с., 23 л. ил.� 24,2 æ 15,5 см
ȩа армянском языке. В издательском коленкоровом 
переплете с ɹогатым золотым тиснением по верхней 
крыɥке и кореɥку. Форзацы из ɹумаги растительного 
орнамента с позолотой. Круговой оɹрез «под 
павлинье перо». ȭохранена издательская оɹлоɮка 
раɹоты В. Матɪ по рисунку К. Крыɮицкого. ȩадрыв 
с. 2. В хороɥей сохранности. В конце ɹлока приплет 
с отдельной пагинацией (вероятно, прилоɮение к 
альманаху)

30 000–36 000 руб.

ȭот иɅ ɃвуȠ книг� 
�
 ȕусскиҬ торговɒҬ ɌɈот к � января ���� гоɃа
 
�ȻоɪоɈнение к сɪиску суɃов ���� г
�
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
Ȏ
 ȑирɏенɚауɉа� ����
 ã :2<, 75(, 55 с.�
�
 ȕусскиҬ торговɒҬ ɌɈот к � января ���� гоɃа
 
�ȻоɪоɈнение к сɪиску суɃов ���� г
�
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
Ȏ
 ȑирɏенɚауɉа� ����
 ã :3<, 75(, 63 с.� 2�,5 æ 19 см
В издательских иллɫстрированных оɹлоɮках. Потертости и 
мелкие надрывы оɹлоɮек с утратами фрагментов ɹумаги. 
Биɹлиотечные ɥтампы и пометы. Экземпляры частично не 
разрезаны. Очень хороɥая сохранность

36 000–42 000 руб.
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65

66

67

ȍɪостоɈов ȭ
 Ȳ
 ȏеограɌиɎескиҬ оɎерк ȑуɚанскоҬ оɚɈасти
 ȑ оɎерку ɪриɈоɄенɒ� ɃваɃɍативерстная и кɈиɉатиɎеская 
картɒ ȑуɚанскоҬ оɚɈасти� ɪɈан г
 ȐкатериноɃара и Ƀругие рисунки
 ȗиɌɈис� ȗиɪограɌия ȑ
 ɇ
 ȑоɅɈовского� ����
 ã :2<, 
(5, 306 с., 6 л. карт., план., схем.� 22 æ 16 см 
В полукоɮаном переплете ɪпохи. Потертости переплета, углы поɹиты. Пометы и загрязнения страниц. Очень хороɥая сохранность ɪкземпляра. 
Первая книга о природе и климате Куɹанского края. ɋеонид ɇковлевич Апостолов, выдаɫɦийся климатолог, исследователь, краевед-
путеɥественник описал и оɹоɹɦил географические и исторические материалы. Очерк знакомит с народами, проɮивавɥими на 
поɹереɮьях Азовского и Ɋерного морей, с оɹычаями и нравами, куɹанской речьɫ, казачьим укладом ɮизни

15 000–18 000 руб.

ȒокрɄеɍкиҬ Ȗ
 ȍ
 ȎреɃнɒе Ʉивотнɒе и растения в 
ȗавриɎескоҬ гуɚернии ɪо наɚɈɕɃенияɉ ���� гоɃа
 Ȗ 
укаɅаниеɉ ɉер ɚорɓɚɒ
 ȖиɉɌероɪоɈɓ� ȗиɪограɌия 
Ȗɪиро� ����
 ã 5(((, 60, 5, :2< с.� 24 æ 16 см
В составном переплете середины ȰȰ в. Многочисленные 
зачеркнутые ɥтампы и инвентарные номера на титульном 
листе. Ʌтамп на с. 1�. В переплете сохранены оɹе 
сторонки издательской оɹлоɮки

10 000–13 000 руб.

Ȼвор ȸɉɪератриɍɒ Ȑкатеринɒ II
 Ȑя сотруɃники и ɪриɚɈиɄеннɒе
 Ȗто восеɉɓɃесят Ƀевятɓ сиɈуɔтов
 Ȏ � т
 ȗ
 �–�
 Ȗɇɚ
� 
ȗиɪограɌия ȱɃуарɃа ȏоɪɪе� ����

Т. 1. ã 2 тит. л. на рус. и франц., 60 с., 93 л. силуɪтов�
Т. 2. ã 2 тит. л. на рус. и франц., 96 л. силуɪтов� 25,8 æ 19 см (в оɹлоɮках)� 31,5 æ 26,5 см (в футляре)
Издательские оɹлоɮки дуɹлированы, кореɥки восстановлены. Ʉельнокоɮаный футляр с золотым тиснением. Ɋастично  неразрезанный 
ɪкземпляр. ȩадрывы нескольких папье-плɫров. Очень хороɥая сохранность
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Издание уникальной галереи «теней», предпринятое герцогом ȥеоргием ȥеоргиевичем Мекленɹург-ȭтрелицким. ɏвухтомник выɥел 
в свет в 1899 г. в Петерɹурге и сразу стал ɹиɹлиографической редкостьɫ. Издание позволяет оценить творчество худоɮника ȭидо, 
ставɥего родоначальником русского силуɪтного искусства. Все силуɪты он выполнял с натуры, одним из первых стал портрет русской 
императрицы Ȧкатерины ((. В течение двух лет ȭидо создал силуɪтные портреты всего двора Ȧкатерины ((. Картины выполнены в технике 
цинкографии. Каɮдой иллɫстрации предɥествует страница с описанием изоɹраɮенной персоны на русском и французском языках

160 000-195 000 руб.
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ȸскусство и ȠуɃоɄественная ɪроɉɒɏɈенностɓ
 ĸ �� 
Ʌа нояɚрɓ ���� г
 :Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия товариɐества 
�Ȕɚɐественная ɪоɈɓɅа�� ����<
 ã :2<, 63£119, 61£88, 77(£
777((, :2<, 18 л. ил., ил.� 33,5 æ 25,5 см
Экземпляр во владельческом составном переплете. Потертости 
кореɥка с утратами фрагментов коɮи. ɑагрязнения первых страниц 
от перелистывания, редкие «лисьи» пятна. Ȱороɥая сохранность. 
«Искусство и худоɮественная промыɥленность» ã еɮемесячный 
худоɮественно-литературный ɮурнал. Издавался в Петерɹурге 
с октяɹря 1898 по февраль 1903 г. под редакцией ȩ. П. ȭоɹко. 
ɐурнал отстаивал интересы худоɮников-передвиɮников 
в противовес декадентским изданиям, спосоɹствовал 
распространениɫ знаний оɹ изоɹразительном искусстве, ɹоролся с упадочными настроениями в среде интеллигенции, пропагандировал 
идеɫ народности искусства. В создании номеров принимали участие В. В. ȭтасов, М. М. Антокольский, В. В. Вереɦагин и другие 
деятели культуры того времени. ɐурнал подвергался постоянным нападкам реакционной ɹурɮуазной печати, не получая материальной 
поддерɮки, прекратил свое суɦествование

4 800–6 000 руб.

68

69

ȎесеɈовскиҬ ȓ
 ȸ
 ȸстория иɉɪераторского русского арȠеоɈогиɎеского оɚɐества Ʌа ɪервое ɪятиɃесятиɈетие его 
суɐествования ����–����
 ȖоставиɈ ȓ
 ȸ
 ȎесеɈовскиҬ
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия ȏɈавного ȼɪравɈения ȼɃеɈов� ����
 ã :4<, 514, 
:6<, 24 л. ил.� 28 æ 19 см
В современном цельнокоɮаном переплете с золотым тиснением по крыɥкам и кореɥку. Боковой и ниɮний оɹрезы торɥонированные, 
верхний оɹрез тонированный. ɑатеки на титульном и нескольких последуɫɦих листах. 
Веселовский ȩиколай Иванович (1848£1918) ã археолог, востоковед-араɹист

100 000–130 000 руб.
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70

71

 KATL C@Q@M #¨ BGD :ȍɈɓɚоɉ ȑаран Ƀ¨ȍɏа<
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия ȍ
 Ȓ
 ȒенɃеɈевиɎа� :����<
 ã :4<, 80 с., ил.� 33,� æ 24,5 см
Приɮизненное издание. В современном владельческом цельнокоɮаном переплете с золотым тиснением. Тройной золототисненый 
орнаментированный оɹрез. Форзацы из мраморной ɹумаги. Профессиональная реставрация титульного листа и некоторых страниц. 
ɑагрязнения страниц, разводы от влаги. Владельческие пометы на некоторых страницах. ȭохранность отличная. Редкость�

Каран д§Аɥ (фр. "@Q@M C§ BGD� настояɦее имя Эммануил ɇковлевич Пуаре, 1858£1909) ã французский худоɮник-карикатурист. 
Эмануɪль Пуаре считается одним из родоначальников ɮанров комикса и мультипликации. 

120 000–150 000 руб.

ȑняɅɓ ȏ
 ȏ
 ȏагарин
 Ȗоɚрание виɅантиҬскиȠ� груɅинскиȠ и ɃревнерусскиȠ орнаɉентов и ɪаɉятников арȠитектурɒ
 Ȗерия �
 
Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия ȍ
 ȵенке� ����
 ã :8< с., 29 л. ил.� 51,6 æ 36,8 см
В издательской коленкоровой папке с тиснением золотом по верхней крыɥке. Реставрация уголков папки. Потертости верхней крыɥки 
папки. Владельческий ɪкслиɹрис на оɹороте верхней крыɥки. Отличная сохранность.
ȥагарин ȥригорий ȥригорьевич (1810£1893) ã русский худоɮник, офицер, оɹер-гофмейстер императорского двора, вице-президент 
Императорской Академии худоɮеств. В альɹом вклɫчены хромолитографии орнаментов, мозаик и внутренних уɹранств церквей, 
соɹоров и храмов ȥрузии, Италии, ȥреции и других стран

120 000–150 000 руб.
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Ȗанкт�ɇетерɚургские стоɈиɎнɒе суɃеɚнɒе ɉировɒе 
установɈения и ȍрестнɒҬ Ƀоɉ в ���� гоɃу
 Ȗɇɚ
� ȗиɪо�
ɈитограɌия ȯреɃера� ����
 ã :6<, 2�2 с., 1 л. диагр.� 
24,2 æ 16 см
В издательском цельнотканевом переплете с золотым и цветным 
тиснением по верхней крыɥке и кореɥку. Тройной «мраморный» 
оɹрез. ȩа нахзаце ярлык: «Паровая переплетная П. О. ɇɹлонского». 
ȭохранность коллекционная

120 000–150 000 руб.

72

73

ȏаɈерея русскиȠ ɪисатеɈеҬ
 ȗекст реɃактироваɈ 
ȸ
 ȸгнатов
 Ȓ
� ȸɅɃание Ȗ
 Ȗкирɉута� ȗиɪо�ɈитограɌия 
ȗовариɐества ȸ
 ȓ
 ȑуɏнерев и ȑо� ���� ã 5((, :1<, 589 с., 
ил.� 2� æ 18, 8 см
В дорогом заказном переплете начала ȰȰ в., выполненном в 
мастерской ȥринɹерга. Владельческий полукоɮаный футляр. 
Коɮаный кореɥок с золотым тиснением, углы из коленкора, 
крыɥки оклеены «мраморной» ɹумагой. Издательские оɹлоɮки 
сохранены в переплете. ȩа форзаце и титуле ɥтемпельный 
ɪкслиɹрис ȭ. М. Ȧфимова, в ниɮней части кореɥка суперɪкслиɹрис 
«ȩ. Ȱ.», на форзаце наклейка переплетной ȥринɹерга.
В книге содерɮатся краткие ɹиографии и портреты 253 
российских писателей 75((( ã начала ȰȰ в. В статьях указаны основные произведения литераторов, интересы и место в русской 
словесности. ɏля своего времени книга ɹыла уникальна подɹоркой писателей-современников, среди которых встречаɫтся 
малоизвестные авторы, информациɫ о которых на сегодняɥний день практически невозмоɮно найти

60 000-75 000 руб.
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74

75

ȵрикнер ȍ
 ȏ
 ȸɈɈɕстрированная история ɇетра ȎеɈикого
 :Ȏ � т
<
 ȗ
 �–�
 
Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ɇ
 ɇ
 ȖоҬкина� :����–����<

Т. 1. ã (5, 38� с., ил.�
Т. 2. ã :4<, 294, :2< с., ил.� 24,3 æ 1�,5 см
В полукоɮаном владельческом переплете с ɹинтами и золотым тиснением по кореɥку. 
Тройной мраморированный оɹрез. ɋяссе. Блок чистый. Отличная сохранность ɪкземпляра.
Брикнер Александр ȥуставович (1834£1896) ã российский
историк немецкого происхоɮдения, профессор кафедры истории
ɏерптского университета

60 000–75 000 руб.

ȶуковскиҬ Ȏ
 ȍ
 ɇоɈное соɚрание соɎинениҬ
 
ɇоɃ реɃакɍиеҬ� с ɚиограɌиɎескиɉ оɎеркоɉ и 
ɪриɉеɎанияɉи ɪроɌессора ȍ
 Ȗ
 ȍрȠангеɈɓского
 
Ȗ ɪриɈоɄениеɉ ɪортрета ȶуковского� 
гравированного на стаɈи� и его ɌаксиɉиɈе
 Ȏ �� т
 
ȗ
 �–��
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ȍ
 Ș
 Ȓаркса� ����

Т. 1. ã 777, :2<, 112 с., 1 л. фронт.� 
Т. 2. ã 146 с.�
Т. 3. ã 150 с.� 
Т. 4. ã 1�� с.� 
Т. 5. ã 164 с.�
Т. 6. ã 119 с.� 
Т. �. ã 111 с.� 

Т. 8. ã 129 с.�
Т. 9. ã 152 с.�
Т. 10. ã 148 с.�
Т. 11. ã 144 с.�
Т. 12. ã 168 с.� 23 æ 15,5 см
В трех владельческих полукоɮаных переплетах с ɹинтами. ɋяссе. Владельческие пометы на форзацах 1ɹ. ȭуперɪкслиɹрис «М. 
Малинка». Потертости переплета. ɘтраты фрагментов коɮи по кореɥкам. Редкие «лисьи» пятна. Ȱороɥая сохранность ɪкземпляра.
ɐуковский Василий Андреевич (1�83£1852) ã русский поɪт, представитель романтизма в русской поɪзии

7 500–9 000 руб.
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ȯереɉетев ɇ
 C
 ȷиɉняя ɪоеɅɃка в ȵеɈоɅерскиҬ краҬ
 Ȓ
� ȖиноɃаɈɓная тиɪограɌия� ����
 ã 180 B., 1 л. фронт., � л. ил., 
ил.� 34,3 æ 25 см
В издательской ɥрифтовой оɹлоɮке. «ɋисьи» пятна. Экземпляр в отличной сохранности.
Книга посвяɦена путеɥествиɫ автора ȥрафа Павла Ʌереметева и его спутника А. А. Боɹринского на охоту в Кирилловский уезд 
ȩовгородской гуɹернии ɹлиз Ферапонтова и Кирилло-Белозерского монастырей в конце 1900 ã начале 1901 гг. Охота не удалась, 
и компаньоны использовали время для сɹора исторических и ɪтнографических сведений и материалов о крае, а такɮе фольклора. 
Издание иллɫстрировано и содерɮит указатель личных имен, предметов и географических названий. 
Ʌереметев Павел ȭергеевич (18�1£1943) ã оɹɦественный деятель, худоɮник, историк и краевед

48 000–60 000 руб.

76

77

ȑняɅɓ ȏр
 ȏр
 ȏагарин
 ȕисунки и наɚроски с натурɒ
 Ȗɇɚ
� ȱксɪеɃиɍия ɅаготовɈения госуɃарственнɒȠ ɚуɉаг� ����
 — 
:4< с., 24 л. ил.� 51,5 æ 3�,2 см
В издательской коленкоровой папке с тиснением золотом по верхней крыɥке. Реставрация уголков папки. «Мытые» титульный лист и 
некоторые листы. Ʌтамп дореволɫционной ɹиɹлиотеки на с. 4. Владельческий ɪкслиɹрис на оɹороте верхней крыɥки папки. ɘтрата 
ил. № 28 и 30. Отличная сохранность.
ȥагарин ȥригорий ȥригорьевич (1810£1893) ã русский худоɮник, офицер, оɹер-гофмейстер императорского двора, вице-президент 
Императорской Академии худоɮеств. Много путеɥествовал по слуɮɹе. Альɹом состоит из литографированных ɪскизов и наɹросков худоɮника

180 000–220 000 руб.
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ȸстория ȕоссии в ɪортретаȠ ɪо стоɈетияɉ
 ȸɅɃание состояɐеҬ 
ɪоɃ ȍвгустеҬɏиɉ ɪоɪеɎитеɈɓствоɉ Ȑго ȎɒсоɎества ɇринɍа 
ɇетра ȍɈексанɃровиɎа ȔɈɓɃенɚургского ɇокровскоҬ оɚɐинɒ 
сестер ɉиɈосерɃия
 Ȗɇɚ
� ȗиɪо�ɈитограɌия ȓ
 ȓ
 ȓикитенко� 
����
 ã :4<, 106, :2<, 10�£112, :2< с., 130 B. рекл., 1 ил.� 
20,� æ 28,� см
В картонаɮном переплете ɪпохи с «потухɥим» золотым тиснением, 
худоɮественно оформленная верхняя крыɥка. Поновленный 
коɮаный кореɥок со слепым тиснением. Оригинальные форзацы с 
растительным орнаментом. Книга в хороɥей сохранности.
Издание содерɮит 36 страниц текста, 4� листов иллɫстраций, 
10 цветных литографированных карт и планов. В книгу воɥли 

69 портретов князей и правителей от Рɫрика до императора ȩиколая Александровича Романова. Издание содерɮит краткое излоɮение 
основных исторических соɹытий за все время суɦествования Российского государства

25 000–31 000 руб.

ȗевяɏов Ȑ
 ȓ
 Ȕɪисание нескоɈɓкиȠ гравɕр 
и ɈитограɌиҬ
 ȖоставиɈ ɪо своеɉу соɚраниɕ 
Ȑ
 ȓ
 ȗевяɏов
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия Ȏ
 ȑирɏɚауɉа� 
����
 ã :4<, 238 с., ил.� ɪкз. № 18�� 29,3 æ 23,2 см
В полукоɮаном переплете ɪпохи. Потертости по краям, 
неɹольɥие утраты в верхней и ниɮней частях кореɥка. ȩа 
форзаце гравированный ɪкслиɹрис технической ɹиɹлиотеки 
при Испытательной станции Экспедиции заготовления 
государственных ɹумаг. Титульный лист и с. 1� «мытые». 
ȭохранность очень хороɥая. В данном издании приведены 
названия литографированных листов, не упомянутых в 
посмертном издании сочинения ɏ. А. Ровинского «ȭловарь 
русских граверов».

Смирнов-Сокольский. Моя библиотека. № 4148

30 000–36 000 руб.
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80

ȯиɈɓɃер ȓ
 ȑ
 ȸɉɪератор ȍɈексанɃр I
 Ȑго ɄиɅнɓ и ɍарствование
 Ȗ ��� иɈɈɕстраɍияɉи
 ȸɅɃание второе
 Ȏ � т
 ȗ
 �–�
 
Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ȍ
 Ȗ
 Ȗуворина� ����–����

Т. 1: 1904. ã :2<, 5(, 436 с., 23 л. ил., факс., ил.�
Т. 2: 1904. ã :4<, 408 с., ил., 22 л. ил., факс.� 
Т. 3: 1905. ã :4<, 569, :1< с., ил., 35 л. ил., 1 л. поясн. текст�
Т. 4: 1905. ã :4<, 651, :1< с., ил., 25 л. ил., факс.� 29,1 æ 21,� см
В четырех коɮаных переплетах раɹоты мастерской И. В. ȥаевского с золотым тиснением по кореɥку. Муаровые форзацы, оɹрезы 
с золотой «головкой». Боковые и ниɮние оɹрезы с торɥонированием. В переплете сохранены издательские иллɫстрированные 
оɹлоɮки. Коллекционная сохранность ɪкземпляра. Основательный труд ȩиколая Карловича Ʌильдера, знаменитого русского историка, 
генерал-лейтенанта, участника Русско-турецкой войны 18��£18�8 гг. дает исчерпываɫɦее представление о ɮизни и деятельности 
Александра (. Ȧго ɹлестяɦее историческое исследование оɹ ɪтой ɪпохе стало значительным научным и оɹɦественным соɹытием на 
руɹеɮе 7(7£77 вв., автор за свой выдаɫɦийся труд получил долɮность директора Императорской пуɹличной ɹиɹлиотеки. Помимо 
ɹольɥой ценности содерɮания книги, она такɮе ɹыла прекрасно издана ã на высококачественной ɹумаге, с мноɮеством цветных и 
черно-ɹелых иллɫстраций, среди которых значительное количество хромолитографий. Больɥая часть иллɫстраций воспроизведена с 
редких оригиналов, находивɥихся в соɹрании гравɫр П. ɇ. ɏаɥкова, одного из ɹогатейɥих лɫдей России

480 000-570 000 руб.
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Ȓосковское коɉɉерɎеское уɎиɈиɐе
 Ȗто Ɉет ɄиɅни 
:����–����<
 ȖоставɈено секретареɉ ɪеɃагогиɎескоҬ 
конɌеренɍии ȓ
 ȎинограɃовɒɉ
 Ȓ
� ȗовариɐество 
скороɪеɎатни ȍ
 ȍ
 ȭевенсон� ����
 ã :10<, 3 портр., 
3�2, 53 с., 9 л. ил., ил.� 30 æ 25 см
ɑаглавный лист и заставки выполнены худоɮником 
ȭ. ɇгуɮинским. Издание с портретами императорской 
династии (ȩиколай (, Александр ((, Александр (((, ȩиколай ((, 
Мария Александровна, Александра Федоровна, Мария 
Федоровна), королей (королева ȩидерландов Анна 
Павловна с супругом), князей (П. В. ɋопухин, А. М. ȥолицын, 
ɏ. В. ȥолицын, ȭ. М. ȥолицын), графов (П. В. ɑавадовский, 
ȩ. П. Румянцев, В. П. Кочуɹей, ȭ. ȥ. ȭтроганов), свяɦенников 
и т. д. на отдельных вклейках. К изданиɫ прилоɮены 
2 офорта, 1 гелиогравɫра, 8 фототипий, кроме того, в 
самом тексте помеɦены 3�0 цинкографий. В издательском 
иллɫстрированном картонаɮном переплете. Потертости по 
краям переплетных крыɥек. Отличная сохранность.
В 1803 г. по предлоɮениɫ городского головы М. П. ȥуɹина 
и при поддерɮке Купеческого и Меɦанского оɹɦеств ɹыло 
создано Московское коммерческое училиɦе, которое стало 
одним из лучɥих учеɹных заведений Москвы. ȩастояɦее 
ɫɹилейное издание ɹыло призвано соɹрать сохранивɥиеся 
в архивах документы и оɹлегчить для ɮелаɫɦих знакомство 
с историей, проɹудить в читателе интерес к учреɮдениɫ, 
100 лет с честьɫ прослуɮивɥему делу просвеɦения. В 
издании размеɦены рисунки из ɮизни училиɦа, а такɮе виды 
Москвы того времени и портреты деятелей ɪпохи

135 000–165 000 руб.

81

82

ȑонɃаков ȓ
 ɇ
 ȍрȠеоɈогиɎеское ɪутеɏествие ɪо Ȗирии 
и ɇаɈестине
 Ȗ �� рисункаɉи в тексте и �� отɃеɈɓнɒɉи 
таɚɈиɍаɉи
 ȸɅɃание ȸɉɪераторскоҬ ȍкаɃеɉии наук
 Ȗɇɚ
� 
ȗиɪограɌия ȸɉɪераторскоҬ ȍкаɃеɉии наук� ����
 ã :2<, ((, 
308 с., �2 л. ил., ил.� 29,5 æ 20 см
В современном коленкоровом переплете с издательской оɹлоɮкой, 
наклеенной поверх переплетной крыɥки. Отличная сохранность 
ɪкземпляра.
Кондаков ȩикодим Павлович (1844£1925) ã историк 
византийского и древнерусского искусства, археолог, профессор 
Петерɹургского университета, член Академии худоɮеств и Академии 
наук, старɥий хранитель Эрмитаɮа, с 1898 г. ã академик, ɪксперт 

Императорского двора по иконописи. Был ученым европейского масɥтаɹа. В 1895 г. основал (вместе с Федором ɘспенским) Русский 
археологический институт в Константинополе. В 1916 г. за научные достиɮения ȩ. П. Кондаков награɮден орденом Почетного легиона. 
Именно он поставил проɹлему генетического родства искусства ɑападной Ȧвропы, Византии и Востока. ȩаиɹолее известные его раɹоты: 
«Византийские церкви и памятники Константинополя» (1886), «Русские клады» (1896), «История и памятники византийской ɪмали» 
(1892), «Русские древности в памятниках искусства» (вып. (£((, 1889), «Иконография Богоматери» и др.
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83

84

100 000–130 000 руб.

șиросоɌия
 �ȼɎение о ɌорɉаȠ руки и ɈинияȠ на ея ɈаɃонноҬ 
ɪоверȠности� о расɪоɅнавании ɪо ниɉ ɌиɅиɎескиȠ и ɃуɏевнɒȠ 
своҬств ɎеɈовека� Ƞарактера и накɈонностеҬ� о ɪреɃугаɃɒвании 
ɚуɃуɐаго ɪо руке�
 Ȗ ɉногоɎисɈеннɒɉи иɈɈɕстраɍияɉи
 ɇо 
новеҬɏиɉ иностраннɒɉ истоɎникаɉ
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание реɃакɍии 
�ȓового ȶурнаɈа ȸностранноҬ ȭитературɒ�� ����
 ã 128, :2<, 
�4 с., ил.� 18,6 æ 11,6 см
В современном полукоɮаном переплете с тиснением золотом по кореɥку и 
ɹинтами. Владельческий футляр. Оɹрез с краɥеной «головкой». Ʌтамп на 
с. 3. Реставрация нескольких страниц. «ɋисьи» пятна

48 000–60 000 руб.

Ȓаксутов Ȏ
 ɇ
 ȸстория Ƀревнего 
Ȏостока� куɈɓтурно�ɪоɈитиɎеская 
и военная с отɃаɈеннеҬɏиȠ вреɉен 
Ƀо ɔɪоȠи ȒакеɃонского Ʌавоевания
 
Ȏ � т
 ȗ
 �–�
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия 
�ȵереɄɈивостɓ�� ����

Т. 1. Кн. (£(5: Ȧгипет и Финикия. ã 775(((, 
:2<, �19 с.�
Т. 2. Кн. 5£5(((: Ассиро-Ȱалдея и 
Персия. ã 596 с.� 24 æ 1�,5 см
Во владельческих тонированных 
цельнотканевых переплетах. «Мытые» 

титульные листы. Потертости и загрязнения переплетов. В т. 2 утрата фрагмента форзаца. Отличная сохранность ɪкземпляра.
Издание освеɦает историɫ Ȧгипта и Финикии (первый том), Ассирии, Ȱалдеи, Мидии и Персии (второй том). ȩа страницах двухтомника 
представлены сведения о естественно-исторических условиях государств, политическом и административном устройстве, религии, 
письменности и литературе, состоянии науки, военном искусстве, торговле и промыɥленности, ɹыте народов и многом другом

30 000–36 000 руб.
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Ȗоɚор св
 княɅя ȎɈаɃиɉира в ȑиеве
 ȑиев� ȸɅɃание 
Ȗ
 Ȏ
 ȑуɈɓɄенко� ����
 ã 5(((, 13� с., 43 л. ил., ил.� 
33,5 æ 25,5 см
В коленкоровом переплете с золотым и полихромным 
тиснением. Кореɥок поновлен. ɘголки усилены. Потертости 
и загрязнения переплета. Иллɫстрированные форзацы. 
ȩезначительные загрязнения страниц от перелистывания. 
Блок чистый, очень хороɥая сохранность. Издание содерɮит 
мноɮество прекрасных иллɫстраций. Вклейки на отдельных 
листах выполнены в технике хромолитографии

24 000–30 000 руб.

85

86

ɇоɅнɒɏев Ȗ
 Ȏ
 ȕеɈигиоɅнɒе ɪрестуɪɈения с тоɎки Ʌрения 
реɈигиоɅноҬ своɚоɃɒ
 ȑ реɌорɉе наɏего ɅаконоɃатеɈɓства о 
реɈигиоɅнɒȠ ɪрестуɪɈенияȠ
 Ȓ
� ȼниверситетская тиɪограɌия� 
����
 ã :2<, 313 с., 1 л. таɹл.� 25,2 æ 18 см
В полукоɮаном переплете ɪпохи с золотым тиснением по кореɥку. 
ȭуперɪкслиɹрис «И. ɘ. П.». ɑначительные потертости кореɥка и 
крыɥек. Титульный лист, с. 1�, 310, 313 и два последних листа 
«мытые». Ʌтампы и владельческая подпись на титульном листе. 
Ȱороɥая сохранность.
Позныɥев ȭергей Викторович (18�0£1942) ã выдаɫɦийся 
ɫрист и психолог, профессор уголовного права и уголовного 
судопроизводства ɫридического факультета Московского 

университета. После Октяɹрьской револɫции 191� г. ɪмигрировал. В книге поднимается чрезвычайно актуальная для своего времени 
тема уголовного наказания религиозных преступлений и религиозной своɹоды в ɮизни оɹɦества

36 000–42 000 руб.
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88

ȔрɃин ȑ
 Ș
 Ȗоɚрание соɎинениҬ ɪо ɌинɈянɃскоɉу 
воɪросу
 Ȗ ɪосɈеɃниɉ ɪортретоɉ автора
 Ȏ � т
 ȗ
 ���
 
Ȗɇɚ
� :ȸɅɃание ȵ
 ȔрɃина<� ����–����

Т. 1: Исследования, статьи, записки и письма.  1908. ã :4<, 
77(5, 301 с., 1 л. портр.�
Т. 2: Покорение Финляндии. Ɋ. 1. 1909. ã :4<, 77((, 420, 
123 с., 1 л. карт.�
Т. 3: Покорение Финляндии. Ɋ. 2 1909. ã :4<, 5(, 460, 190 с.� 
22 æ 16,5 см

В двух полукоɮаных современных переплетах с ɹинтами и 
золотым тиснением по кореɥку. Тройные крапленые оɹрезы. Ʌелковое ляссе. Титульные листы «мытые». ȭ. 1� в т. 2, 3 «мытые». Блок 
подрезан под переплет. Очень хороɥая сохранность.
Ордин Кесарь Филиппович (1835£1892) ã тайный советник, состоявɥий при министерстве иностранных дел. ȭ конца 18�0 г. он много 
времени проводил в своем имении в Финляндии. Оɹраɦая внимание на фактическуɫ недостоверность трудов финских историков, 
Ордин написал много статей на тему истории Финляндии и ее государственного устройства для ɮурнала «Русский вестник». Из ɪтих 
статей ɹыли составлены книги «Конституция Финляндии» (ȭПɹ., 1888) и «Покорение Финляндии» (ȭПɹ., 1889). В своих трудах Ордин 
резко отзывается о сепаратистских стремлениях финнов

180 000–220 000 руб.

ȻерɕɄинскиҬ Ȏ
 Ș
 ɇоɈиɍеҬское ɪраво� ɪосоɚие 
ɃɈя стуɃентов
 ȸɅɃание второе ɃоɪоɈненное
 Ȗɇɚ
� 
Ȗенатская тиɪограɌия� ����
 Ö 5¤7((� ��2 с.� 
2��� Ŧ 16 см
В современном владельческом цельнокоɮаном переплете 
и футляре. ɑолотое тиснение по верхней крыɥке и 
кореɥку, слепое худоɮественное тиснение по ниɮней 
крыɥке. Тройной золототисненый орнаментированный 
оɹрез. Форзацы из мраморной ɹумаги ручного краɥения. 
Профессиональная реставрация титульного листа и 
некоторых страниц. ɘтрата неɹольɥого фрагмента 
с. 8�. В книɮном ɹлоке встречаɫтся многочисленные 
владельческие пометы и ɥтампы, печати ɏемидовского ɫридического лицея. ɑагрязнения и незначительные надрывы некоторых 
страниц. ȭохранность отличная.
ɏерɫɮинский Владимир Федорович (1861£1920) ã русский правовед и пуɹлицист, профессор полицейского права в Московском и 
ȿрьевском университетах. ɏерɫɮинский ã автор многих статей по правоведениɫ в Энциклопедическом словаре Брокгауза и Ȧфрона. 
Ȧго пуɹлицистические статьи преимуɦественно касались вопросов политической истории. Больɥинство его трудов пуɹликовалось 
в «ȿридическом вестнике», «Русской мысли», «Вестнике Ȧвропы», «ɐурнале Министерства народного просвеɦения» и «Русских 
ведомостях»

110 000–140 000 руб.
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:ȍвтограɌ<
 ɇоссе Ȏ
 ȍ
 ɇо Ȑвроɪе и ȕоссии
 ȓаɚɈɕɃения 
и настроения
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание �ȓов
 ɄурнаɈа ɃɈя всеȠ�� 
����
 ã 5(((, 458 с.� 19 æ 13,5 см
Во владельческой ɥрифтовой оɹлоɮке. Редкие «лисьи» пятна. 
Редкие пометы. Очень хороɥая сохранность ɪкземпляра. ȩа с. 5 
автограф автора: «ɏорогому другу Владимиру ɏементьевичу 
Фомицкому на доɹруɫ память от искренне его лɫɹяɦего В. Поссе. 
Киев 29 августа 1920». 
Поссе Владимир Александрович (1864£1940) ã ɮурналист, 
деятель револɫционного двиɮения

4 000–4 600 руб.

89

90

91

ȭот иɅ ɃвуȠ ɪреɃɉетов� ɪринаɃɈеɄаɐиȠ каɃету ȒиȠаиɈу ȻавиɃовиɎу ȑоɅɈовскоɉу�
�
 ȖвиɃетеɈɓство оɚ усɪеȠаȠ и ɪовеɃении каɃета II кɈасса ȸɉɪератора ȍɈексанɃра II ȑаɃетского корɪуса ȒиȠаиɈа 
ȑоɅɈовского Ʌа ���� г
� 16,5 æ 30,5 см 
�
 Ȼневник каɃета VIII кɈасса каɃетского иɉɪератора ȍɈексанɃра II корɪуса ȒиȠаиɈа ȻавиɃовиɎа ȑоɅɈовского Ʌа 
���� г
 ã 86 с.� 22 æ 18 см 
ȭвидетельство представляет соɹой картонаɮный ɹланк, слоɮенный втрое. ȭгиɹы проклеены коленкором. ɏневник в составном переплете 
ɪпохи содерɮит многочисленные записи ореɥковыми чернилами и грифельным карандаɥом. Предметы в отличной сохранности

15 000–18 000 руб.

ȸɈɓин :ȭенин< ȎɈ
 ȒатериаɈиɅɉ и ɔɉɪириокритиɍиɅɉ
 ȑритиɎеские 
Ʌаɉетки оɚ оɃноҬ реакɍионноҬ ɌиɈосоɌии
 Ȓ
� ȸɅɃание �ȷвено�� 
����
 ã :2<, (((, 440 с.� 21,8 æ 14,5 см
Первое издание. Во владельческом полукоɮаном переплете с золотым 
тиснением по кореɥку. Иностранные ɥтампы и пометы на титульном листе, 
его оɹороте и с. 1�. Отличная сохранность. ȥлавная раɹота В. И. ɋенина по 
философии. ȩаписана во второй половине 1908 г.

30 000–36 000 руб.
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ȔɅеров ȸ
 ș
 Ȕсновɒ ɌинансовоҬ науки
 ȑурс ɈекɍиҬ� ɎитаннɒҬ в Ȗанкт�ɇетерɚургскоɉ и Ȓосковскоɉ университетаȠ
 
:Ȏ � вɒɪ
<
 Ȏɒɪ
 �–�
 Ȭетвертое иɅɃание� :исɪравɈенное и ɃоɪоɈненное<
 Ȓ
� ȗиɪограɌия ȗовариɐества ȸ
 Ȼ
 Ȗɒтина� 
����–����

Вып. 1: ɘчение оɹ оɹыкновенных доходах. 1909. ã :2<, 534, 5 с.�
Вып. 2: Бɫдɮет. Формы взимания. Местные финансы. ȥосударственный кредит. 1910. ã 352, (( с.� 16,5 æ 25 см
В двух владельческих цельнокоɮаных переплетах и футляре. Переплетные крыɥки, кореɥки и футляр украɥены золотым тиснением. 
ȭохранены оɹе сторонки издательской оɹлоɮки в вып. 2. В  вып. 1 на титульном листе владельческая подпись. В книɮных ɹлоках 
встречаɫтся владельческие пометы карандаɥом. ȭохранность отличная.
Озеров Иван Ȱристофорович (1869£1942) ã русский профессор, финансист, ɪкономист, специалист по городскому планированиɫ, 
писатель-прозаик

160 000–190 000 руб.

ȏиɪɪиус ȍ
 ȱ
 ȻетскиҬ враɎ как восɪитатеɈɓ
 
ɇрактиɎеское руковоɃство ɃɈя роɃитеɈеҬ� враɎеҬ 
и ɪеɃагогов
 Ȓ
� ȗиɪограɌия �ɇеɎатное ȻеɈо� 
Ș
 Ȳ
 ȵурɎе� ����
 ã 5(((, 2�6 с.� 22,2 æ 14,5 см
В современном владельческом цельнокоɮаном 
переплете. Переплетные крыɥки и кореɥки украɥены 
золотым тиснением, а такɮе декорированы ɹинтами. 
Форзацы оформлены мраморной ɹумагой ручного 
краɥения. Профессиональная реставрация титульного 
листа и нескольких страниц. В ɹлоке редко встречаɫтся 
владельческие пометы карандаɥом. ȩа страницах 
загрязнения и разводы от влаги. ȭохранность хороɥая.
Произведение посвяɦено вопросам, связанным с воспитанием детей, с которыми сталкиваɫтся детские врачи и воспитатели в 
практической ɮизни. ɑадача воспитания заклɫчается в гармоничном развитии тела, ума и чувств реɹенка

42 000–48 000 руб.
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ȵуɚекин ȵ
 Ȓ
 ȭетатеɈɓнɒе ɉаɏинɒ 
ɈегɎе и тяɄеɈее воɅɃуȠа� иȠ ɪроɪеɈɈерɒ 
и ɉоторɒ
 ɇоɃ реɃакɍиеҬ ɪроɌессора 
ȓ
 Ȑ
 ȶуковского
 Ȓ
� ȒеɄɌакуɈɓтетская 
иɅɃатеɈɓская коɉиссия стуɃентов 
Ȓосковского университета� ����
 ã 55 с., 
ил.� 24 æ 16 см
Оɹлоɮка восстановлена. Блок чистый. Отличная 
сохранность. Редкость. Иллɫстрированный 
очерк состоит из нескольких частей. Текст 
книги дополнен многочисленными схемами, 
рисунками и иллɫстрациями.

Буɹекин Борис Михайлович (1882£1916) ã известный изоɹретатель, активный член Оɹɦества воздухоплавания, ɪкспертной 
комиссии Оɹɦества им. Ȱ. ȭ. ɋеденцова, заведуɫɦий Аɪродинамическим институтом ɏ. П. Ряɹуɥинского в Кучине. Окончил физико-
математический факультет Московского университета. ɑа изоɹретение гидравлического тарана получил золотуɫ медаль. ȭ 1908 г. 
ɹыл хранителем механического каɹинета на физико-математическом факультете Московского университета. ȩаряду с научной и 
преподавательской деятельностьɫ занимался инɮенерной раɹотой. В Первуɫ мировуɫ войну выполнял поручения, связанные с 
фортификационным строительством. 6 августа 1916 г. трагически погиɹ во время испытания своего изоɹретения ã пневматического 
ɹомɹомета.
ɐуковский ȩиколай Ȧгорович (184�£1921) ã выдаɫɦийся русский механик, ученый, основополоɮник современной гидро- и 
аɪромеханики

18 000–22 000 руб.

94

95

ȭи ȏ
�Ȭ
 ȸстория инквиɅиɍии в ȖреɃние века
 Ȏ � т
 ȗ
 �–�
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ȵрокгауɅ Ö ȐɌрон� ����–����

Т. 1. ã :2<, 75(, 559 с., 26 л. ил.� 
Т. 2. ã :2<, 598, :4< с., 48 л. ил.� 
Т. 3: ɋозинский ȭ. ȥ. История инквизиции в Испании. ã :2<, (((, 50� с., 30 л. ил.� 2� æ 18,4 см
В трех издательских коленкоровых переплетах, украɥенных золотым тиснением. Полукоɮаный владельческий футляр с золотым 
тиснением. Тройные мраморированные оɹрезы, ляссе. Перевод с французского А. В. Баɥкирова, под редакцией ȭ. ȥ. ɋозинского. 
ȭ многочисленными иллɫстрациями на отдельных листах. Редкие «лисьи» пятна, утрата нескольких калек. В т. 3 загрязнения нескольких 
страниц по верхнему полɫ. Комплект в отличной сохранности
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ȥенри-Ɋарльз ɋи (1825£1909) ã американский историк, протестант, один из крупнейɥих в 7(7 в. исследователей инквизиции. 
В русской историографии не ɹыло подоɹного труда, посвяɦенного ɪтой теме. Перевод «Истории инквизиции» восполнил ɪтот проɹел. 
ɏля ȥ.-Ɋ. ɋи как для исследователя характерно оɹɧективное отноɥение к изучаемому предмету и оɹɥирное использование архивных 
источников, ему удалось соɹрать исклɫчительно ɹогатый материал о средневековой инквизиции в Ȧвропе

120 000–150 000 руб.

ȑрɔɉер ȏ
 ȎсеɈенная и ɎеɈовеɎество
 ɇрироɃа и ея сиɈɒ на сɈуɄɚе у ɎеɈовека
 ɇоɃ оɚɐеҬ реɃакɍиеҬ ȏанса ȑрɔɉера
 
Ȏ � т
 ȗ �–�
 ɇеревоɃ с неɉеɍкаго
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ɄурнаɈа �Ȏесɓ ɉир�� :����<
 ã :4< B., 1560 стɹ., ил.� 31 æ 22 см
В одном современном полукоɮаном переплете. Бинтовой кореɥок с золотым тиснением. ȭквозная пагинация. ȩеɹольɥие загрязнения 
титульного листа и некоторых страниц, редкие «лисьи» пятна. Оɹрез с трех сторон украɥен краплением. Книга в хороɥей сохранности.
Многочисленные иллɫстрации: гравɫрные рисунки, фотографии, исторические карты, факсимиле гравɫр, рисунки приɹоров и 
оɹорудования для исследований и пр. ã почти на каɮдой странице (в тексте и полноформатные)

25 000–30 000 руб.
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ȏраɎев Ȏ
 ȸ
 ɇисɓɉа ɌранɍуɅского оɌиɍера иɅ г
 ȖɉоɈенска в 
���� гоɃу
 ��е иɅɃание
 ȖɉоɈенск� ȸɅɃание книɄного ɉагаɅина 
Ȓ
 Ȗ
 ȑаɈинина� ����
 ã 24 с.� 21,� æ 14 см
В издательской оɹлоɮке. ȩезначительные замятия по краям оɹлоɮки, 
следы от рɮавчины, ɥтамп. Блок чистый, очень хороɥая сохранность. 
Редкость

55 000–70 000 руб.

97

98

99

ȖаɪоɄников Ȏ
 Ȏ
 ȒонгоɈɓскиҬ ȍɈтаҬ в истокаȠ ȸртɒɏа и ȑоɚɃо
 ɇутеɏествия ����–���� гг
 Ȗ � картаɉи и �� рисункаɉи
 
ȗоɉск� ȗиɪо�ɈитограɌия Ȗиɚирскаго ȗовариɐества ɪеɎатного ɃеɈа� ����
 ã :2<, 75, :3<, 408, :2<, 8, :3< с., 54 л. ил., карт.� 
25,5 æ 18,5 см
В полукоɮаном переплете ɪпохи. ȩезначительные потертости переплета. Биɹлиотечные ɥтампы и пометы на титульном листе. 
ɑагрязнения с. 141£143. Редкие карандаɥные пометы в ɹлоке. Отличная сохранность.
ȭапоɮников Василий Васильевич (1861£1924) ã ɹотаник и географ, путеɥественник, профессор и ректор Томского университета. 
ȭ 1890 г. ã приват-доцент Московского университета. При его содействии в 1918 г. ɹыл открыт Иркутский университет и учреɮден 
Институт исследования ȭиɹири в Томске

75 000–90 000 руб.

ȕоɅанов Ȏ
 Ȏ
 Ȕ ɪоɃраɅуɉеваеɉоɉ сɉɒсɈе наɏеҬ ɉонарȠии
 Ȗɇɚ
� 
:ȗиɪограɌия ȍ
 Ȗ
 Ȗуворина<� ����
 ã 8� с.� 23,5 æ 18 см
В ɥрифтовой двухцветной издательской оɹлоɮке. Ȱороɥая сохранность. ȩа 
авантитуле подпись автора. ȩадрывы кореɥка, верхнее поле авантитула с 
дарственной надписьɫ автора срезано. ȭтатья первоначально ɹыла напечатана 
в иɫньском номере «Русского вестника» за 1895 г. и запреɦена цензурой. 
В ней содерɮатся рассуɮдения автора о ɹɫрократии и чиновничестве, их 
предназначении в современном государстве

17 000–20 000 руб.
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ȭагов ȓ
 Ȓ
 ȭонɃон� его оɚɒɎаи и ɪоряɃки� раɅвɈеɎения 
и ɪрогуɈки� ɃостоɪриɉеɎатеɈɓности� окрестности и Ƀр
 
ɉеста
 Ȗ �� иɈɈɕстраɍияɉи в тексте� � ȠуɃоɄественнɒɉи 
автотиɪияɉи на отɃеɈɓнɒȠ ɈистаȠ� с � Ɏернɒɉи и в 
нескоɈɓко красок ɎертеɄаɉи и ɪɈанаɉи и ангɈо�русскиɉ 
ɪеревоɃɎикоɉ
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃаɈ Ȓ
 ȓ
 ȭагов� ����
 ã 7(((, :13<, 
34� с., 6 л. ил., карт., ил.� 1� æ 12 см
В издательском коленкоровом переплете ɪпохи с золотым 
тиснением по верхней крыɥке и кореɥку. Тройной тонированный 
оɹрез. ɋяссе. Отличная сохранность

18 000–22 000 руб.

ȻаɈɓ Ȏ
 ȸ
 ȗоɈковɒҬ сɈоварɓ Ʉивого веɈикорусского яɅɒка ȎɈаɃиɉира ȻаɈя
 Ȭетвертое исɪравɈенное и ɅнаɎитеɈɓно 
ɃоɪоɈненное иɅɃание
 ɇоɃ реɃакɍиеҬ ɪроɌ
 ȸ
 ȍ
 ȵоɃуɔна�Ƀе�ȑуртене
 Ȏ � т
 ȗ
 �–�
 Ȗɇɚ
� Ȓ
� ȸɅɃание ȗовариɐества
 Ȓ
 Ȕ
 ȎоɈɓɌ� ����–����

Т. 1: А-ɑ. ã :4<, (((, :1<, 75(, 75(, 1�44 стлɹ., 5((( с., 1 л. фронт. (портрет В. И. ɏаля)�
Т. ((: И-О. ã 2030 стɹ.�
Т. (((: П-Р. ã 1�82 стɹ.�
Т. (5: ȭ-5. ã 1619 стɹ.� 2� æ 19 см
В четырех издательских полукоɮаных переплетах ɪпохи с худоɮественным золотым тиснением по кореɥкам. Тройные мраморированные 
оɹрезы. Ʌелковое ляссе. Коллекционная сохранность ɪкземпляра. ȭтоит отметить, что именно 4-е издание представляет наиɹольɥий 
интерес, так как текст не подвергся цензуре.
Редактор издания И. А. Бодуɪн де Куртене ввел в словарь ɏаля около 20 тысяч новых слов, в том числе вульгарно-ɹранных. При 
ɪтом оригинальный текст ɏаля остался неизменным, а правки редактора заклɫчены в скоɹки. ȩаряду с литературным языком первой 
половины 7(7 в. в словарь воɥли ɮаргонизмы, профессионализмы и диалектизмы. ȭловарь содерɮит ɹогатейɥий лексический 
материал, в котором первое место принадлеɮит пословицам и поговоркам. 
Смирнов-Сокольский. Моя библиотека. № 672

240 000–300 000 руб.
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ȑони ȍ
 Ș
 ȓа ɄиɅненноɉ ɪути
 :Ȏ � т<
 ȗ
 �–�
 Ȗɇɚ
� ȗиɪограɌия Ȗɇɚ
 ȗовариɐества ɪеɎати и иɅɃатеɈɓского ɃеɈа �ȗруɃ�� 
����–����

Т. 1: Из записок судеɹного деятеля. ɐитейские встречи. 1912. ã :6<, 6�9, :2< с.�
Т. 2: Из воспоминаний. Пуɹличные чтения. В верхней палате. 1913. ã :6<, �92, :2< с.� 15 æ 21,5 см
Приɮизненное издание. Во владельческом цельнокоɮаном переплете ɪпохи (Т. 2), в современном цельнокоɮаном переплете (Т. 1) 
и владельческом полукоɮаном футляре. Тиснение золотом по кореɥкам. ȭуперɪкслиɹрис «ɋ. Ʌ.» Т. 1: тройной «мраморный» оɹрез, 
издательская оɹлоɮка сохранена в переплете, утрата неɹольɥого фрагмента с. 111. Т. 2: потертости переплета, оɥиɹки пагинации на 
с. 183 (188) и с. 186 (168). Редкие владельческие пометы карандаɥом в тексте. Редкие «лисьи» пятна. Отличная сохранность.
Т. 3£5 выɥли в свет уɮе после револɫции. ɑаписки судеɹного деятеля и воспоминания о ɮитейских встречах «ȩа ɮизненном пути» ã 
известный труд русского ɫриста, оɹɦественного деятеля и литератора А. Ф. Кони (1844£192�)

85 000–100 000 руб.

102

103

ȎиɈɓе Ȓ
 ȶенские кɈуɚɒ и Ɉегионɒ аɉаɅонок
 ɇеревоɃ и 
ɪреɃисɈовие ȳ
 Ȓ
 ȖтекɈова
 Ȓ
� Ȗовреɉеннɒе ɪроɚɈеɉɒ� 
����
 ã 7(((, 42�, :5< B., 1 вкл. л.� 22,3 æ 14,5 см
В издательском коленкоровом переплете ɪпохи. ȭ «потухɥим» золотым 
тиснением по верхней крыɥке и орнаментальным тиснением черной 
краской по оɹеим крыɥкам и кореɥку. Тройной «мраморный» оɹрез. 
ȭтраница 7((( частично отходит от ɹлока. ȩезначительные загрязнения 
некоторых страниц. ȭохранность отличная.
ȩа вкладном листе воспроизведена листовка 1�91 г. оɹɦества 
«ɋионские граɮданки». Книга о феминистском двиɮении в ɪпоху 
Великой Французской револɫции и Париɮской коммуны

24 000–28 000 руб.
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106

ȖаɪоɄников Ȏ
 Ȏ
 ɇути ɪо ȕусскоɉу 
ȍɈтаɕ
 ȗоɉск� ȗиɪо�ɈитограɌия 
Ȗиɚирского товариɐества ɪеɎатного 
ɃеɈа� ����
 ã :2<, (((, ((, 1�0 с., 44 л. 
ил., 4 л. карт.� 21,8 æ 15 см
В издательском коленкоровом переплете 
с цветным тиснением. Треɦины ɹлока с 
выпадением листов. Ȱороɥая сохранность

36 000–42 000 руб.

ȑуɅɉин Ȓ
 Ȕсенния оɅера
 Ȏторая книга стиȠов
 ȔɚɈоɄка раɚотɒ 
Ȗ
 ȖуɃеҬкина
 Ȓ
� ȑнигоиɅɃатеɈɓство �Ȗкорɪион�� ����
 ã 240, :12< B. 
20 æ 14 см
Приɮизненное издание. В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке. В отличной 
сохранности. 
Ʉикл лɫɹовных стихотворений сɹорника посвяɦен поɪту Всеволоду 
ȥаврииловичу Князеву, покончивɥему ɮизнь самоуɹийством в следуɫɦем 
1913 г. Всеволод Князев ɹыл введен Михаилом Кузминым в круг «писателей-
аполлоновцев». ɏолгое время они ɹыли друɮны, после их отноɥения 
закончились ссорой. Князев запомнился в истории русской литературы оɹразом 
влɫɹленного ɫноɥи, «томным поɪтом-гусаром», превраɦенным поɪтами-
современниками в легенду, в символ предреволɫционной «ɹогемной» ɮизни.
Лесман. № 1212, Розанов. № 3127, Смирнов-Сокольский. № 2898, Турчинский. 
с. 362

14 500–17 500 руб.

ȗорговɈя и ɪроɉɒɏɈенностɓ ȕоссии и ȘинɈянɃии
 
ȳриɃиɎеско�ɔконоɉиɎескиҬ сɪравоɎник и аɃрес�каɈенɃарɓ
 
����–���� г
 Ȭ
 �� ȘинɈянɃия
 ȏеɈɓсингɌорс� ȸɅɃание 
ȏ
 ȍ
 ȏриневского� ȗиɪограɌия ȍкɍионерного Ȕɚɐества 
ȓасɈеɃников ȸ
 ȖиɉеɈиуса� ����
 ã 77, :2<, 6, 4�0, 224, 
77(( B., таɹл., :20< л. рекл.� 22,5 æ 16,3 см
В издательском коленкоровом переплете с тиснением золотом 
по кореɥку и крыɥкам. ȩа внеɥнем оɹрезе отпечатана реклама. 
Потертости переплета. Массивное справочно-информационное 
издание содерɮит информациɫ о Финляндии, ее ɪкономике, 
тамоɮенных правилах, судопроизводству, страхованиɫ и т. д. 
Кроме ɪтого, справочник снаɹɮен ɹольɥим количеством рекламы 
финских коммерческих предприятий. Экземпляр в отличной 
сохранности

48 000–60 000 руб.
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ȖиɅов Ȓ
 ȸ
 ȑак оɚраɅоваɈасɓ наɏа 
ȷеɉɈя
 ȔɎерк Ȓ
 ȸ
 ȏорского
 Ȗ �� 
ɪортретаɉи� �� рисункаɉи в тексте� с 
нагɈяɃноҬ таɚɈиɍеҬ истории ɅеɉɈи и 
ɄиɅни и � картинаɉи в краскаȠ
 Ȗɇɚ
� 
ȸɅɃание ɇ
 ɇ
 ȖоҬкина� ����
 ã 32 с., 
3 л. цв. ил., ил.� 25,5 æ 18,5 см
В издательской иллɫстрированной 
оɹлоɮке. ɑагрязнения, надрывы и заломы 
оɹлоɮки. Выпадение одной тетради. 
ɑагрязнения страниц от перелистывания. 

ȩаучно-популярный ɮурнал с  многочисленными черно-ɹелыми иллɫстрациями и тремя красочными вклейками

3 600–4 200 руб.

107

108

ȍнɃреев ȭ
 ȓ
 ɇоɈное соɚрание соɎинениҬ ȭеониɃа ȍнɃреева
 Ȗ ɪортретоɉ автора
 :Ȏ � т
� � кн
<
 Ȗɇɚ
� ȸɅɃание 
товариɐества ȍ
 Ș
 Ȓаркс� ����
 
Кн. 1-я, Том первый: 2�2, :1< с.� Том второй: 25�, :1< с.�
Кн. 2-я, Том третий: 330, :1< с.� Том четвертый: 310, :1< с.�
Кн. 3-я, Том пятый: 253, :3< с.� Том ɥестой: 368 с.�
Кн. 4-я, Том седьмой: 319, :1< с.� Том восьмой: 322, :4< с.� 19,� æ 13,6 см

Приɮизненное издание в издательских худоɮественных голуɹых переплетах с золотым тиснением на верхней крыɥке и по кореɥку. 
Переплетные крыɥки слегка потерты по краям. Тройной «мраморный» оɹрез. Орнаментальные форзацы. ɋяссе. В т. 1 на фронтисписе 
фотографический портрет поɪта и факсимиле его подписи. Отличная сохранность

12 000–15 000 руб.
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109

110

ȏруɏевскиҬ Ȓ
 Ȗ
 ȸстория украинского каɅаɎества Ƀо соеɃинения с Ȓосковскиɉ госуɃарствоɉ
 :Ȏ � т
<
 ȗ
 �–�
 ȑиев� 
����–����

Т. 1: ɏо начала 75(( века. 1913. ã 408 с.�
Т. 2: Первые десятилетия 75(( века. 1914. ã 4�6 с.� 23,8 æ 16 см
В двух современных цельнокоɮаных переплетах и футляре. Переплетные крыɥки и кореɥки украɥены вставками ɹелой и красной 
ɥагреневой коɮи в технике аппликации. Оɹрезы окраɥены и гравированы вручнуɫ. ɑолототисненая дуɹлɫра. Футляр украɥен 
коɮаным кантом и тиснен золотом. В Т. 1 титульный лист «мытый». В Т. 2 на авантитуле владельческая подпись, мелкие надрывы 
нескольких страниц. В книɮных ɹлоках встречаɫтся редкие владельческие пометы карандаɥом и загрязнения. ȭохранность отличная.
ȥруɥевский Михаил ȭергеевич (1866£1934) ã крупный российский и украинский историк, профессор, член Академии наук ȭȭȭР, 
идеолог украинского национализма, после Февральской револɫции 191� г. возглавлял Ʉентральнуɫ раду ɘкраины. ȭостоял в 
масонской лоɮе «Великий Восток народов России»

265 000–325 000 руб.

ȖеɈɓско�ȠоɅяҬственнɒҬ ɪроɉɒсеɈ в ȕоссии
 ɇг
� ȸɅɃание Ȼеɪартаɉента ɅеɉɈеɃеɈия� ����
 ã :14<, 252, :6< B., ил., карт.� 3�,5 æ 30 см
ȩа русском и французском языках. В издательском составном переплете. ȩезначительные потертости переплета. ȩастояɦее издание 
освеɦает вопросы сельскохозяйственного промысла в России в 1895£1913 гг. Книга вклɫчает географические карты, графики, 
рисунки и сопутствуɫɦий им пояснительный текст, оɹзор сельскохозяйственных мероприятий оɹɦего характера по распространениɫ 
сельскохозяйственных знаний, развитиɫ сельскохозяйственного опытного дела, по вопросам агрономической организации, по 
улучɥениɫ земледельческой техники и т. д. Такɮе в книге представлены статистические сведения о сельскохозяйственном промысле в 
России. Многие фотографии представлены для издания ɪтнографическим отделом Музея императора Александра (((

110 000–135 000 руб.
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112

ȑороɈенко Ȏ
 ȏ
 ɇоɈное соɚрание соɎинениҬ Ȏ
 ȏ
 ȑороɈенко
 
Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ȗовариɐества ȍ
 Ș
 Ȓаркс� ����

Т. 1. ã 431 с., 1 л. портр.�
Т. 2. ã 418, :2< с.�
Т. 3. ã 423 с.�
Т. 4. ã 464, :2< с.�
Т. 5. ã 424 с.�
Т. 6. ã 456, :2< с.�
Т. �. ã 364 с.�
Т. 8.ã 380 с.�
Т. 9. ã 426 с.� 19,9 æ 13,9 см 

В издательских коленкоровых переплетах с худоɮественным тиснением черной краской. 
Т. 3 ã надрыв форзаца 1ɹ и титульного листа, в остальном отличная сохранность 
ɪкземпляра.
Короленко Владимир ȥалактионович (1853£1921) ã украинский и русский писатель, 
ɮурналист, пуɹлицист, оɹɦественный деятель, заслуɮивɥий признание своей 
правозаɦитной деятельностьɫ как в годы царской власти, так и в период ȥраɮданской 
войны и советской власти. ȭɫɮеты значительной части литературных произведений 
писателя  ã воспоминания о детстве, проведенном на ɘкраине, и ссылке в ȭиɹирь

15 000–18 000 руб.

ȎеɈиȠов ȭ
 ȍ
 ȸсториɎескиҬ оɎерк ɃеятеɈɓности 
ȸɉɪераторского Ȗ
�ɇетерɚургского оɚɐества ɪооɐрения 
рɒсистого конноɅавоɃства ����–����
 ȖоставɈен 
ȭ
 ȍ
 ȎеɈиȠовɒɉ и ȍ
 ȍ
 ȑрасовскиɉ
 Ȗɇɚ
� ȗовариɐество 
ȕ
 ȏоɈике и ȍ
 ȎиɈɓɚорг� :����<
 ã :2<, 239, :143< B., 19 л. 
ил.� 3� æ 2� см
В издательском коленкоровом переплете с худоɮественным 
тиснением раɹоты худоɮника ȩ. ȭамокиɥа. Орнаментированные 
форзацы. Богато иллɫстрированное ɫɹилейное издание, 
отпечатанное на мелованной ɹумаге. ɑаставки, концовки и 
другие украɥения книги раɹоты ȩ. ȭамокиɥа, титульный лист 
раɹоты худоɮника А. ɋео. Потертости и загрязнения переплета. 
ɑамятия калек. ȩезначительные загрязнения некоторых 
страниц. ȭохранность отличная.

В ɫɹилейном альɹоме помимо исторического очерка развития коннозаводства 
в России содерɮится краткий очерк пятидесятилетней деятельности 
Императорского ȭанкт-Петерɹургского Оɹɦества пооɦрения рысистого 
коннозаводства, прочитанный в день ɫɹилея Оɹɦества, список членов Оɹɦества 
и их портреты, а такɮе портреты лоɥадей с родословными, таɹлицы с перечнем 
участников скачек, выигрыɥей и коннозаводчиков. 
Велихов ɋев Александрович (18�5£1942) ã русский пуɹлицист, оɹɦественный 
деятель и политик, член (5 ȥосударственной думы от города ȭанкт-Петерɹурга. ɘчастник 
Февральской револɫции. В 1920-е гг. ã профессор Ростовского университета

150 000–180 000 руб.
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ȒаҬков ȍ
 ȓ
 ɇоɈное соɚрание соɎинениҬ
 
Ȗ критико�ɚиограɌиɎескиɉ оɎеркоɉ и ɪортретоɉ 
автора
 Ȼевятое� исɪравɈенное и ɃоɪоɈненное 
иɅɃание ɪоɃ реɃакɍиеҬ ɇ
 Ȏ
 ȵɒкова
 Ȏ � т
 ȗ
 �–�
 
Ȗɇɚ
� ȸɅɃание ȗовариɐества ȍ
 Ș
 Ȓаркс� ����

Т. 1. ã 7+5((, 318 с., 1 л. фронт.� Т. 2. ã 224 с.�
Т. 3. ã 285, :3< с.� Т. (5. ã 36�, :1< с.� 19,8 æ 13 см
В двух издательских коленкоровых переплетах, 
украɥенных чернокрасочным тиснением. ȩа 
кореɥках золотом вытиснен суперɪкслиɹрис «ȩ. Б.». 
Мраморированные оɹрезы. ȭохранность ɪкземпляра 
коллекционная

9 000–11 000 руб.

ȸɅɃание в ɪаɉятɓ ����Ɉетия ɍарствования 
ɃерɄавного Ȼоɉа ȕоɉановɒȠ
 Ȓ
� ȸɅɃание 
Ȓ
 Ȗ
 ȏугеɈя� ����
 ã 542 с. разд. паг., 3 л. 
портр., таɹл., ил.� 34 æ 26 см
В современном худоɮественном цельнокоɮаном 
переплете, ɹогато украɥенном золотым и ɹлинтовым 
тиснением по кореɥку и крыɥкам. Тисненые 
дуɹлɫры. ɋяссе. Торɥонированный оɹрез. Редкие 
«лисьи» пятна, владельческие подчеркивания в 
тексте. ȭохранность отличная. Книга содерɮит 
многочисленные иллɫстрации в тексте, графики 
и схемы в прилоɮениях. В издании дается 
ɮизнеописание членов династии Романовых от Михаила Федоровича до Ʉесаревича Алексея (сына ȩиколая ((), персоналии всех 
заметных и на ɹлаго России трудяɦихся государственных чиновников, администраторов, военачальников, архитекторов, строителей, 
врачей, педагогов, музыкантов, худоɮников, промыɥленников и предпринимателей

150 000–180 000 руб.
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ȍвтоɉоɚиɈɓнɒҬ сɪутник �ȎеɎернее вреɉя� и ȗовариɐества 
�ȗреугоɈɓник�
 Ȗɇɚ� ȸɅɃание ȵ
 ȍ
 Ȗуворина� ȗиɪограɌия 
ȗовариɐества ȍ
 Ȗ
 Ȗуворина� ����
 ã 4, :4<, 392, 5£13 B., :4< л. 
рекл., :2< л. карт.� 20,2 æ 13,1 см
Во владельческом полукоɮаном переплете ɪпохи с тиснением золотом 
по кореɥку. Потертости кореɥка. Владельческий ɪкслиɹрис «Валентин 
ɋавров» и подпись на форзаце. Пометы на оɹороте своɹодного листа 
нахзаца. ȩеɹольɥой надрыв на 2-й карте. Рекламно-информационный 
справочник содерɮит массу полезной информации для автомоɹилистов: 
дороɮные знаки, правила дороɮного двиɮения, правила ухода за 
автомоɹилем, атлас с перечислением достопримечательностей в городах 
и т. д. Экземпляр в отличной сохранности

24 000–30 000 руб.

ȵаҬɔ ȑ
 ȸстория искусств
 ɇеревоɃ ɪоɃ реɃакɍиеҬ и с 
ɪриɚавɈениеɉ гɈав о русскоɉ искусстве ɪроɌессора 
ȼниверситета Ȗв
 ȎɈаɃиɉира ȏ
 ȏ
 ɇавɈуɍкаго
 ȗретɓе 
иɅɃание
 ȑиев� ȸɅɃание Ȗ
 Ȏ
 ȑуɈɓɄенко� ����
 ã (5, 
451, :1<, 7(5 с., 16 л. ил., ил.� 25,8 æ 18,5 см
В современном полукоɮаном переплете с тиснением 
золотом по кореɥку. ȩадрыв с. (((. Реставрация с. 15, 1�. 
ɘтрата фрагмента ɹумаги с. 303 ɹез уɦерɹа тексту. ȭ. 383 
подрезана по кромкам. Владельческий полукоɮаный футляр. 
Ʌтамп на титульном листе.
Байе К. (1849£1918) ã французский историк, специалист по 
искусству Византии. Автор нескольких трудов, среди которых 

и представленный. Книга носит оɹзорный характер, содерɮит массу иллɫстраций, вклɫчая хромолитографии

36 000–42 000 руб.

ɇетунников ȍ
 ȓ
 ɇути сооɚɐения в г
 Ȓоскве ɪо ȎɒсоɎаҬɏе 
утверɄɃенноɉу ɪɈану регуɈирования
 Ȓ
� ȏороɃская 
ȗиɪограɌия� ����
 ã :4<, 77(5, 36� с.� 2� æ 1� см
В современном полукоɮаном переплете с золотым тиснением 
по кореɥку. В переплете сохранены оɹе сторонки издательской 
ɥрифтовой оɹлоɮки. Оɹрез с краɥеной «головкой». Оɹлоɮка, 
титульный лист и несколько страниц реставрированы. Издание 
содерɮит перечень названий московских улиц, переулков, тупиков, 
плоɦадей, наɹереɮных, мостов, проездов и т. п. с оɹɧяснением их 
названий, указанием сведений оɹ их границах, размерах, оценке 
земли и примечаниями

33 000–40 000 руб.



| 63

ǮȡкȤȖоț Ɋ �� � &Ƞарая рȡȟȟкая кțȖȑа X9III – XX веков

119

120

Ȏторая ȔтеɎественная воҬна ɪо расскаɅаɉ 
ее героев
 :Ȏ �� вɒɪ
<
 Ȏɒɪ
 ��� ��� ��
 
ɇг
� ȸɅɃание состояɐего ɪо ȎɒсоɎаҬɏиɉ 
Ȑго ȸɉɪераторского ȎеɈиɎества 
ȏосуɃаря иɉɪератора ɪокровитеɈɓствоɉ 
ȖкоɚеɈевского ȑоɉитета� :����<

Вып. 12. ã 48 с., ил.�
Вып. 13. ã 48 с., ил.�
Вып. 14. ã 46 с., ил.� 25 æ 1� см
Во владельческом коленкоровом переплете 
с цветным тиснением по верхней крыɥке. ȭ 
сохранением издательских иллɫстрированных 
оɹлоɮек. Вып. 12 надрыв верхней части оɹлоɮки, следы скотча. ȩезначительные «лисьи» пятна в ɹлоке

4 800–6 000 руб.

ȸɉɪераторское ȕусское ȸсториɎеское 
Ȕɚɐество
 ɇг
� ȱксɪеɃиɍия ɅаготовɈения 
госуɃарственнɒȠ ɚуɉаг� ����
 ã 7((, 193 B., 
1 л. фронт., 33 л. ил.� 21 æ 15,1 см
В современном владельческом составном 
переплете с ɹинтами и ляссе. Потертости 
переплета. В переплете сохранена издательская 
оɹлоɮка. Биɹлиотечные ɥтампы на верхней 
сторонке оɹлоɮки, авантитуле, титульном листе, 
с. 1�, последней ненумерованной странице и 
нескольких листах иллɫстраций. Выпадение 
из ɹлока с. 130 и иллɫстрации с. 144. 
Владельческие пометы и маргиналии. Отличная сохранность ɪкземпляра.
Издание приурочено к 50-летиɫ учреɮдения Императорского Русского исторического оɹɦества. Книга рассказывает оɹ истории 
создания Оɹɦества, его деятельности и видных представителях

30 000–36 000 руб.

118

ȗерне ȍ
 Ȏ ɍарстве ȭенина
 ȔɎерки совреɉенноҬ ɄиɅни в 
ȕȖȘȖȕ
 Ȏторое иɅɃание
 ȵерɈин� ȸɅɃание ȔɈɓги ȻɓяковоҬ и ȑ�� 
����
 ã 416 с.� 22 æ 14,6 см
Во владельческом полукоɮаном переплете с ляссе. «ɋисьи» пятна. 
Владельческие подписи на авантитуле, пометы и маргиналии в тексте.
Терне Андрей Михайлович (1859ã1929) ã социолог, ɪкономист, 
ɪмиграции из России в 1919 г.

36 000–42 000 руб.
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:ȘотоаɈɓɚоɉ<
 ȻесятɒҬ вɒɪуск оɌиɍеров ȑаɅанского Ȏоенного ȼɎиɈиɐа
 ȓа курсаȠ военного вреɉени
 � ȕота
 ȑаɅанɓ� 
ȘотоатеɈɓе Ȳкоɚсон� ����
 ã :2< с., 19 л. ил.� 31,2 æ 39,6 см
В издательском коленкоровом переплете. Тиснение золотом на верхней крыɥке. ȭквозное отверстие в левой верхней четверти. 
Отличная сохранность ɪкземпляра. Автографы офицеров и выпускников на форзаце. 
Казанское военное училиɦе (1866£191�) ɹыло создано 1 сентяɹря 1866 г., до реформы в 1909 г. готовило ɫнкеров, после 
преоɹразовано в военное. ɘчилиɦе ɹыло расквартировано на территории Казанского кремля, расформировано в 191� г.

240 000–300 000 руб.

ɇоɃɚорка иɅ ɃвуȠ книг 
соɍиаɈистиɎескоҬ теɉатики�
�
 ȖаɃовскиҬ Ȓ
 Ȭто такое 
ɃеɉократиɎеская ресɪуɚɈика
 
Ȏɒɪуск �
 :��е иɅɃ
< ɇг
� ȵиɚɈиотека 
своɚоɃноҬ ȕоссии� ����
 ã 16 с.� 
18,5 æ 12,5 см
�
 ȵуȠарин ȓ
 ȸ
 ȗеория и 
ɪрактика с тоɎки Ʌрения 
ɃиаɈектиɎеского ɉатериаɈиɅɉа
 
Ȓ
� ȭ
� ȏосуɃарственное теȠнико�
теоретиɎеское иɅɃатеɈɓство� ����
 — 
32 с.� 19,5 æ 13,5 см

В издательских ɥрифтовых оɹлоɮках. «Ɋто такое демократическая респуɹлика» ã реставрация оɹлоɮки, пятна, страницы неровно 
оɹрезаны. «Теория и практика�» ã след от влаги на оɹлоɮке, в остальном очень хороɥая сохранность

3 000–3 600 руб.
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ȗаҬнɒ ȮарскосеɈɓского Ƀворɍа
 ɇг
� ȗиɪограɌия гаɅетɒ �ɇетрограɃскиҬ Ɉисток�� 
����
 ã 31 с.� 23 æ 15,5 см
В издательской оɹлоɮке. ɋисты не скреплены меɮду соɹой. Мелкие надрывы по кромкам 
страниц. Ȱороɥая сохранность ɪкземпляра

4 000–4 600 руб.

ȖветɈяɎок
 ȻвуȠнеɃеɈɓнɒҬ ɄурнаɈ ɃɈя ɃетеҬ ɉɈаɃɏего 
воɅраста ɪоɃ реɃакɍиеҬ ȍ
 ȍ
 ȘеɃорова�ȻавɒɃова
 ĸ �–��� 
��
 Ȓ
� ȗиɪо�ɈитограɌия �ɇеɎатник�� ����
 ã :2<, 428, ((( B., 
ил.� 22,5 æ 18 см
В современном владельческом цельнокоɮаном переплете с 
ɹинтами и золотым тиснением по верхней крыɥке и кореɥку. 
Тройной золототисненый орнаментированный оɹрез. Форзацы 
из «мраморной» ɹумаги. ɑолототисненая дуɹлɫра. В переплете 
сохранена издательская оɹлоɮка первого номера ɮурнала. ɘтраты 
нескольких листов. ɑагрязнения и разводы от влаги на страницах. 
ȭохранность отличная.
ɐурнал «ȭветлячок» предназначался для детей младɥего возраста и имел наиɹольɥий тираɮ среди детских изданий начала ȰȰ в. 
Выходил в свет два раза в месяц с 1902 по 1920 г. Основателями и редакторами ɮурнала ɹыли А. А. Федоров-ɏавыдов и М. Ф. ɋидерт

100 000–130 000 руб.
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ȯтеҬнер ȕ
 șристианство как ɉистиɎескиҬ Ɍакт и 
ɉистерии Ƀревности
 ȕаɅреɏеннɒҬ автороɉ ɪеревоɃ 
Ȕ
 ȓ
 ȍнненковоҬ
 Ȏторое иɅɃание
 Ȓ
� ȸɅɃатеɈɓство 
�ȻуȠовное ȷнание�� ����
 ã 128 B.� 22,8 æ 16,4 см
В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке. Оɹлоɮка и ɹлок 
потрепаны по краям. ɘтраты фрагментов верхней сторонки 
оɹлоɮки, надрывы кореɥка и ниɮней сторонки. Владельческие 
пометы и маргиналии в тексте. «ɋисьи» пятна

24 000–30 000 руб.

ȱɌрос ȍ
 Ȏ
� ȗугенɃȠоɈɓɃ Ȳ
 ȍ
 ȸскусство Ȓарка ȯагаɈа
 
ȗриɃɍатɓ восɪроиɅвеɃениҬ с Ʉивоɪиси и граɌики 
ȠуɃоɄника на отɃеɈɓнɒȠ ɈистаȠ и в тексте
 Ȓ
� ȏеɈикон� 
����
 ã 51, :5< с., ил., 1 л. фронт. (ил.), 12 л. ил.� тираɮ 
850 ɪкз., ɪкземпляр № 140� 30 æ 23,5 см
В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке. Многочисленные 
заломы, утраты мелких фрагментов ɹумаги и надрывы 
оɹлоɮки. Блок чистый. Очень хороɥая сохранность. 
Издательская марка раɹоты ɋ. ɋисицкого. В раɹоте 
предпринята попытка осмыслить творчество Марка Ʌагала в 
контексте современного искусства

27 000–33 000 руб.

ȏриɐенко ȍ
� ȭаврскиҬ ȓ
 ȯевɎенко ȍ
 ɇоиски 
и ɃостиɄения в оɚɈасти станковоҬ Ʉивоɪиси
 
�� восɪроиɅвеɃениҬ с картин и рисунков ȠуɃоɄника
 
ȔɚɈоɄка раɚотɒ ȠуɃоɄника ȍ
 ȯевɎенко
 Ȓ
� ȸɅɃание 
ȔтɃеɈа ȸɅоɚраɅитеɈɓнɒȠ ȸскусств ȓароɃного
ȑоɉиссариата ɪо ɇросвеɐениɕ� ����
 ã 34, :1< с., ил.� 
22,6 æ 30 см
В издательской оɹлоɮке. ȩадрывы по кореɥку и по краям 
оɹлоɮки. Оɹлоɮка частично отходит от ɹлока. Репродукции 
вклеены. Ȱороɥая сохранность ɪкземпляра.
Ʌевченко Александр Васильевич (1883£1948) в 1899£1909 гг. 
учился в ȭтрогановском училиɦе, в МɘɐВɑ у А. Ȧ. Архипова 

и К. А. Коровина, затем в Париɮе в академии Р. ɐɫльена и в мастерской Э. Каррьера. ɘчаствовал в выставках оɹɧединений «Мир 
искусства», «Ослиный хвост», «ȭоɫз молодеɮи», «Маковец», «Оɹɦество московских худоɮников», «Миɥень». 
В 1918£1921 гг. заведовал литературно-худоɮественным подотделом. Коллегии по делам искусств ȩаркомпроса, в 1918£1929 гг. 
преподавал во ВȰɘТȦМАȭе, принимал активное участие в раɹоте Российской академии худоɮественных наук и создании Музея 
ɮивописной культуры. В 1930-е гг. соверɥил творческуɫ поездку на Восток: в Адɮариɫ, ɏагестан, Азерɹайдɮан. Раɹоты худоɮника 
находятся в ȥТȥ, ȥРМ и частных коллекциях

12 000–15 000 руб.
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ȏȔȱȭȕȔ
 :*онвоɈɕт<�
�
 ɇɈан ɔɈектриɌикаɍии ȕȖȘȖȕ� ȻокɈаɃ VIII сɑеɅɃу Ȗоветов ȏосуɃарственноҬ 
коɉиссии ɪо ȱɈектриɌикаɍии ȕоссии
 ȓауɎно�теȠниɎескиҬ отɃеɈ ȎȖȓș
 Ȓ
� 
ȏосуɃарственное теȠниɎеское иɅɃатеɈɓство� ����
 ã 230 с., 2 л. график., таɹл.�
�
 Ȕснования ɪроекта ɔɈектриɌикаɍии Ȗеверного раҬона
 ȖоставɈено 
ȏосуɃарственноҬ коɉиссиеҬ ɪо ȱɈектриɌикаɍии ȕоссии
 ȓауɎно�теȠниɎескиҬ 
отɃеɈ ȎȖȓș
 ɇг
� ȓауɎное Ƞиɉико�теȠниɎеское иɅɃатеɈɓство
 ȓȗȔ ȎȖȓș� ����
 — 
�1, :3< с., 1 л. карт., таɹл.�
�
 ȱɈектриɌикаɍия ȮентраɈɓно�ɪроɉɒɏɈенного раҬона
 ȖоставɈено 
ȏосуɃарственноҬ коɉиссиеҬ ɪо ȱɈектриɌикаɍии ȕоссии
 ȓауɎно�теȠниɎескиҬ 
отɃеɈ ȎȖȓș
 Ö Ȓ
� ���я ȏосуɃарственная тиɪограɌия� ����
 ã 118 с., 1 л. карт., 
таɹл.�
�
 ȱɈектриɌикаɍия ȳɄного раҬона
 ȖоставɈено ȏосуɃарственноҬ коɉиссиеҬ ɪо ȱɈектриɌикаɍии ȕоссии
 ȓауɎно�
теȠниɎескиҬ отɃеɈ ȎȖȓș
 Ȓ
� ���я ȗиɪограɌия ȒȏȖȓș ɪри ȎȬȑ� ����
 ã 66, :2< с., 2 л. карт.�
�
 ȱɈектриɌикаɍия ɇривоɈɄского раҬона
 ȖоставɈено ȏосуɃарственноҬ коɉиссиеҬ ɪо ȱɈектриɌикаɍии ȕоссии
 ȓауɎно�
теȠниɎескиҬ отɃеɈ ȎȖȓș
 Ȓ
� ���я ȗиɪограɌия ȒȏȖȓș� ����
 ã 45 с., 1 л. карт., таɹл.�
�
 ȱɈектриɌикаɍия ȼраɈɓского раҬона
 ȖоставɈено ȏосуɃарственноҬ коɉиссиеҬ ɪо ȱɈектриɌикаɍии ȕоссии
 ȓауɎно�
теȠниɎескиҬ отɃеɈ ȎȖȓș
 Ȓ
 :ȵ
 и
<� ����
 ã 26 с., 1 л. карт.�
�
 ȱɈектриɌикаɍия ȑавкаɅского раҬона
 ȖоставɈено ȏосуɃарственноҬ коɉиссиеҬ ɪо ȱɈектриɌикаɍии ȕоссии
 ȓауɎно�
теȠниɎескиҬ отɃеɈ ȎȖȓș
 Ȓ
 :ȵ
 и
<� ����
 ã 49 с., 1 л. карт.�
�
 ȱɈектриɌикаɍия ȷаɪаɃноҬ Ȗиɚири
 ȖоставɈено ȏосуɃарственноҬ коɉиссиеҬ ɪо ȱɈектриɌикаɍии ȕоссии
 ȓауɎно�
теȠниɎескиҬ отɃеɈ ȎȖȓș
 Ȓ
� ���я ȗиɪограɌия ȒȏȖȓș� ����
 ã 24 с., таɹл.�
�
 ȱɈектриɌикаɍия ȗуркестанского раҬона
 ȖоставɈено ȏосуɃарственноҬ коɉиссиеҬ ɪо ȱɈектриɌикаɍии ȕоссии
 ȓауɎно�
теȠниɎескиҬ отɃеɈ ȎȖȓș
 Ȓ
� ���я ȗиɪограɌия ȒȏȖȓș� ����
 ã 3� с., 2 л. карт., таɹл.� 2�,5 æ 18,2 см
В современном владельческом цельнокоɮаном переплете и футляре с золотым тиснением. Кореɥки декорированы ɹинтами. Ʌелковое 
ляссе. Форзацы оформлены «мраморной» ɹумагой. В Ɋ. 1 сохранена издательская оɹлоɮка, на титульный лист наклеена газетная 
вырезка. Профессиональная реставрация нескольких страниц. ɑагрязнения нескольких страниц, «лисьи» пятна и разводы от влаги. 
ȭохранность отличная.
В 1920 г., менее чем за один год, правительство РȭФȭР под руководством В. И. ɋенина разраɹотало перспективный план 
ɪлектрификации страны, для чего, в частности, и ɹыла создана ȥосударственная комиссия по разраɹотке плана ɪлектрификации России. 
К раɹоте комиссии ɹыло привлечено около двухсот ученых и инɮенеров. В декаɹре 1920 г. выраɹотанный комиссией план ɹыл одоɹрен 
5((( Всероссийским сɧездом ȭоветов, через год его утвердил (7 Всероссийский сɧезд ȭоветов

750 000–900 000 руб.
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#NRSNIDVRJH %
 ,
 #@R *QNJNCHK
 $HM hTRRDQRS RNMCDQA@QDQ VNQE@KK NCDQ 6@R HM CDQ /@RR@FD O@RRHDQSD
 $HM V@GQGDHSRFDSQDTDQ !DQHBGS 
UNM DHMDL VNQE@KK� ADH CDL DHM 'DQQ UNM FDVHRRDL  KSDQ TMC UNM FDVHRRDL hTRRDQM HM DHMDQ /@RR@FD UNM DHMDL *QNJNCHK LHS '@TS 
TMC '@@QDM UDQRBGKTMFDM VTQCD TMC V@R C@Q@TR ENKFSD
 :ȻостоевскиҬ Ș
 Ȓ
 ȑрокоɃиɈ
 ȓеоɚɒкновенное соɚɒтие� иɈи ɇассаɄ 
в ɪассаɄе
 ȖɪравеɃɈивая ɪовестɓ о тоɉ� как оɃин госɪоɃин� иɅвестнɒȠ Ɉет и иɅвестноҬ наруɄности� ɪассаɄнɒɉ крокоɃиɈоɉ 
ɚɒɈ ɪрогɈоɎен Ʉивɓеɉ� весɓ ɚеɅ остатка� и Ɏто иɅ ɔтого вɒɏɈо<
 /NSRC@L� &TRS@U *HDODMGDTDQ� ����
 ã 55 с., ил.� 24,5 æ 19 см
ȩа немецком языке. В составном издательском переплете. Кореɥок поновлен, владельческий ɪкслиɹрис на форзаце. В книге 
21 литографированная иллɫстрация графика Рахель Ʌалит-Маркус.
Ʌалит-Маркус Рахель (1894£1942) ã график, ɮивописец. Выставляла свои раɹоты на выставках ȭецессион, ɹыла принята в группу «ȩояɹрь», 
оɹразованнуɫ молодыми худоɮниками-авангардистами, оɹɧединивɥимися после ȩояɹрьской револɫции 1918 г. в ȥермании. ȩаиɹольɥуɫ 
известность она получила как книɮный иллɫстратор. Во время немецкой оккупации ɹыла арестована, депортирована в Ауɥвиц. Погиɹла в лагере

5 500–7 000 руб.

ȵунин ȸ
 ȍ
 Ȭаɏа ɄиɅни
 ɇариɄ� ����
 ã 280, :4< с. 
18,6 æ 12 см
В издательской оɹлоɮке. В очень хороɥей сохранности, частично 
неразрезанный ɪкземпляр. ȩа оɹороте верхней части оɹлоɮки 
иностранный ɪкслиɹрис. 
Блюм. № 96, Турчинский. с. 97, Тарасенков. с. 74

13 500–16 500 руб.

ȭот иɅ ɃвуȠ книг�
�
 :ȍвтограɌ<
 ȏруɅенɚерг Ȗ
 ȓ
 ȑниɄнɒе Ʌнаки Ȗергея 
ȏруɅенɚерга
 ȎстуɪитеɈɓная статɓя ɪроɌессора Ȏ
 Ȳ
 
ȍɃарɕкова
 Ȓ
� ȸɅɃатеɈɓство �șуɃоɄественная ɪеɎатɓ�� 
����
 ã (7 с., 1 л. фронтиспис, 21 л. ил.� тираɮ 1200 ɪкз.� 
20 æ 14,5 см
ȩа авантитуле автограф архитектора и графика ȭергея ȩиколаевича 
ȥрузенɹерга (1888£1934): «ɏорогим родным Вайцам от лɫɹяɦего 
их ȭереɮи. 1925/апрель Москва». Редкое издание в издательском 
картонаɮном переплете хороɥей сохранности
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133

�
 ȏруɅенɚерг Ȗ
 ȓ
 ȏраɌика
 ɇояснитеɈɓнɒҬ текст ɪроɌессора ȍ
 ȍ
 ȖиɃорова
 Ȓ
� ȸɅɃатеɈɓство �ȓаука�
 Ȑ
 ȭ
 ȭокɏина� 
����
 ã :4<, (5, :4< с., 38 л. ил.� тираɮ 2000 ɪкз.� 22 æ 1� см
Текст параллельно на русском и немецком языках. В составном владельческом переплете. Титульный лист, с. 4, 1� «мытые». 
Потертости переплета. Отличная сохранность

22 000–26 000 руб.

ȑоɃекс Ʌаконов о труɃе ȕȖȘȖȕ ���� гоɃа
 Ȓ
� ȸɅɃатеɈɓство 
ȓȑȗ
 �Ȏоɪросɒ ȗруɃа�� ����
 ã :2<, 48 с.� 26 æ 1�,5 см
В коленкоровом переплете с тиснением черной краской по верхней 
крыɥке. ȩезначительные загрязнения переплета. В ɹлоке встречаɫтся 
редкие разводы от воды и владельческие пометы.
Кодекс состоит из 1� разделов (192 статьи) и алфавитно-предметного 
указателя. ɘтверɮден (5 сессией Всероссийского центрального 
исполнительного комитета ȭоветов 30 октяɹря 1922 г.

24 000–30 000 руб.

Ȓасɕтин Ȏ
 ȏравɕра и ɈитограɌия
 ȑраткое руковоɃство с 
�� иɈɈɕстраɍияɉи
 ȖоставиɈ ȠуɃоɄник�гравер Ȏ
 Ȓасɕтин
 
Ȓ
� ȵерɈин� ȏеɈикон� ����
 ã 134 с., ил.� 22,2 æ 15 см
В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке раɹоты В. Масɫтина. 
Издание выполнено на ɹумаге верɮе с филиграньɫ. ɑаломы по 
краям оɹлоɮки. Отличная сохранность.
Масɫтин Василий ȩиколаевич (1884£1955) ã график, 
ɮивописец, скульптор, писатель. Окончил Кадетский 
корпус и Михайловское артиллерийское училиɦе. В 1908£
1914 гг. учился в МɘɐВɑ. Персональная выставка проɥла в 
1928 г. в ɋенинграде. Раɹоты худоɮника находятся в ȥМИИ 
им. А. ȭ. Пуɥкина, ȥТȥ и др. музеях

15 000–18 000 руб.
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#DQ  JS HL LNCDQMDM $WKHAQHR
 VNM 1HBG@QC !Q@TMF@QS
 :ȸскусство ɔксɈиɚриса ɉоɃерна<
 ,TMBGDM� %Q@MY '@MERS@DMF� 
����
 ã 44, :4< B., 85 л. ил., ил.� тираɮ 1000 ɪкз., ɪкз. № 301� 26,5 æ 20,5 см
Биɹлиофильское издание. В издательском комɹинированном переплете с золотым тиснением по кореɥку и краɥеной головкой. ɋяссе. 
ɘтрата иллɫстрации № 16, редкие «лисьи» пятна, в остальном ɪкземпляр в отличной сохранности.
В книге, посвяɦенной немецкому ɪкслиɹрису модерна, рассматриваɫтся раɹоты таких худоɮников, как Макс Клингер, Оскар ȥраф, Макс 
Ʌенке и др.

15 000–18 000 руб.

ȵеɈɒҬ ȍ
 ȔɌеҬра
 ɇутевɒе Ʌаɉетки
 Ȭ
 � :и еɃинственная<
 
Ȓ
� ȗовариɐество �ȑнигоиɅɃатеɈɓство ɇисатеɈеҬ в 
Ȓоскве�� ����
 ã 198, :2< B.� тираɮ 3000 ɪкз.� 22 æ 15 см
В издательской ɥрифтовой оɹлоɮке. ɑагрязнения и надрывы 
оɹлоɮки, подклейка по кореɥку. Блок слаɹый. В декаɹре 1910 ã 
апреле 1911 г. А. Белый соверɥил заграничное путеɥествие 
(ȭицилия ã Тунис ã Ȧгипет ã Палестина). ȭвои впечатления и 
размыɥления Белый излоɮил в двухтомных путевых заметках

4 800–5 400 руб.

/TRBGJHM
 /HPTD #@LD
 :ɇуɏкин ȍ
 ɇиковая Ƀаɉа<
 !DQKHM� 
-DV@�VDQK@FRFDRDKKRBG@ė � ����
 ã 46 с., :8< л. ил.� 
25,8 æ 19,5 см
ȩа немецком языке. В издательском составном иллɫстрированном 
переплете. Иллɫстрация на переплете и 8 литографий раɹоты 
худоɮника Адольфа Проппа. Отличная сохранность

22 000–28 000 руб.
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ɇоɃɚорка ɪреɃɉетов иɅ сеɉɓи Ȼ
 ȸ
 ȼɈɓянова�
�
 ȑвитанɍия� ɅаɪоɈненная Ȼ
 ȸ
 ȼɈɓяновɒɉ от � иɕня ����� 
13,2 æ 10,5 см
�
 ȘотореɪроɃукɍия ɪортрета Ȼ
 ȸ
 ȼɈɓянова раɚотɒ Ȏ
 ȔвɎинникова 
с ɃарственноҬ наɃɪисɓɕ Ȕ
 Ȼ
 ȼɈɓяновоҬ� 16,� æ 13,8 см
�
 :ȍвтограɌ<
 Ȭикин Ȗ
 Ȳ
 Ȼ
 ȸ
 ȼɈɓянов
 Ȓ
� ȸɅɃатеɈɓство 
�ȒеɃиɍина�� ����
 ã 1�5, :1< с., ил.� 20,2 æ 13 см
В издательском составном переплете. ɏарственная надпись 
О. ɏ. ɘльяновой.
�
 :ȍвтограɌ<
 ȕуɃнев Ȼ
 Ȓ
 ȻɉитриҬ ȸɈɓиɎ ȼɈɓянов в ȗарту
 ȗаɈɈин� 
ȱстонское госуɃарственное иɅɃатеɈɓство� ����
 ã 63 с., 1 л. портр., ил.� 20 æ 13 см
В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке. Потертости оɹлоɮки. Маргиналии и пятна на некоторых листах.
�
 ȑруɪская ȓ
 ȑ
 Ȕ ȎɈаɃиɉире ȸɈɓиɎе
 Ȓ
� ȸɅɃатеɈɓство �ȑрасная новɓ�� ����
 ã 24 с.� 
21,5 æ 14,5 см
Во владельческом коленкоровом переплете. ȩа титульном листе автограф: «От автора/ :подпись<». ȩа 
форзаце пояснительная надпись О. ɏ. ɘльяновой: «Эта книга ɹыла подарена / ɏм. ɘльянову ȩадеɮдой Конст. / 
Переплетена в 50-х годах. / Каɮется, часть ее автографа / срезана при переплетании. / О. ɘльянова».
�
 ɇоɅɃравитеɈɓнɒҬ аɃрес Ȕ
 Ȼ
 ȼɈɓяновоҬ
 ����
В подносной ɹархатной папке от ректората Тартуского университета.
�
 � ɌотограɌии� на которɒȠ� ɪреɃɪоɈоɄитеɈɓно� иɅоɚраɄен Ȼ
 ȸ
 ȼɈɓянов� :�����е гг
<
ȩаклеены на паспарту, в отличной сохранности

60 000–75 000 руб.
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ȖɪравоɎнɒҬ катаɈог россиҬскоҬ ɪроɉɒɏɈенности
 Ȓ
� 
ɇг
� ȕеɃакɍионно�ȸɅɃатеɈɓскиҬ ȔтɃеɈ Ȏ
 Ȗ
 ȓ
 ș
 и 
ȸɅɃатеɈɓство Ȗеверо�ȷаɪаɃного ɇроɉɚɕро� ����
 — 
7(5, 612, :11< с., 1 л. ил., :104< л. рекл.� тираɮ 3000 ɪкз.� 
29,8 æ 23,8 см
В издательском ледериновом переплете с тиснением 
черной краской по верхней крыɥке. «Мытый» титульный 
лист, на оɹороте титула виден след от ɹиɹлиотечного 
кармаɥка. Форзацы оклеены рекламными листовками 
ɪпохи. ȩеɹольɥие потертости переплета. ȩезначительные 
загрязнения некоторых страниц. Меɮду с. 192 и 193 
раскладной плакат «Петроградский государственный 

маɥиностроительный трест» с 14 иллɫстрациями заводского оɹорудования и маɥин. В целом книɮный ɹлок в хороɥей сохранности.
Издание вклɫчает в сеɹя список трестов и промыɥленных оɹɧединений с указанием входяɦих в них промыɥленных заведений, 
номенклатуру изделий российской промыɥленности с оɹозначением оɹɦей выраɹотки и цен, непроизводственные оɹɧединения

72 000–87 000 руб.

ȏусɉан ȵ
 ��� ɪоɔтов
 ȭитературнɒе ɪортретɒ
 
Ȗ ɪриɈоɄениеɉ ɚиɚɈиограɌиɎеского укаɅатеɈя русскоҬ 
ɪоɔɅии Ʌа ɪосɈеɃнее ɃесятиɈетие
 ȗверɓ� ɇервая 
ȏосуɃарственная ȗиɪограɌия� ����
 ã :4<, 292, 77(7, 
:2< с.� тираɮ 1500 ɪкз.� 21,4 æ 1� см
Редкое малотираɮное провинциальное издание. В 
издательской конструктивистской оɹлоɮке раɹоты худоɮника 
М. К. ȭоколова. Верхняя сторонка оɹлоɮки отделена от 
ɹлока. Блок чистый, сохранность хороɥая.
ȥусман Борис Ȧфимович (1892£1944) ã писатель, 
редакционный раɹотник. В 20-е гг. Б. ȥусман раɹотал в 
секретариате редакционной коллегии газеты «Правда», 

одновременно заведуя отделом театра. Писал рецензии и статьи о театре и кино, издавал книги. Встречался с ȭ. Ȧсениным, соɹирал 
материалы о современных поɪтах. В очерке о ȭ. Ȧсенине Б. ȥусман кратко оɹозначил основные ɪтапы развития творчества поɪта, 
дал оценку поɪме «Пугачȹв», писал о восприятии поɪтом револɫции. Книга «100 поɪтов» заслуɮивает внимания ɹлагодаря оɹɧему 
и разнооɹразиɫ фактического материала, а такɮе ɹиɹлиографического указателя современной поɪзии, помеɦенного в прилоɮении 
и заклɫчаɫɦего в сеɹе три отдела: ( ã книги стихов с 1912 по 1922 г., (( ã сɹорники, альманахи и ɮурналы, ((( ã список имен ã 
около 800 поɪтов.
Розанов. № 6239

10 000–13 000 руб.
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ȕаɃек ȑ
 ȵ
 ɇереɃ новоҬ воɈноҬ ревоɈɕɍионнɒȠ ɪотрясениҬ �Ƀве реɎи�
 Ȓ
� 
ȸɅɃатеɈɓство �ȑрасная ȓовɓ�� ����
 ã 83 с.� 22,8 æ 15,1 см
В издательской двухцветной оɹлоɮке. ɑагрязнения и утраты неɹольɥих фрагментов 
оɹлоɮки. ȭтраницы не разрезаны. Очень хороɥая сохранность ɪкземпляра.
Радек Карл Бернгардович (1885£1939) ã советский политический деятель, 
револɫционер, активный участник меɮдународного коммунистического двиɮения, 
пуɹлицист. ɑанимал руководяɦие посты в исполкоме Коммунистического 
интернационала в период с 1920 по 1924 г. Был сторонником ɋ. ɏ. Троцкого, за что 
в 192� г. ɹыл исклɫчен из состава ВКП(ɹ). Арестован 16 сентяɹря 1936 г. в рамках 
процесса по делу «Параллельного антисоветского троцкистского центра», уɹит в 
тɫрьме в 1939 г.

18 000–22 000 руб.

:ȍвтограɌ<
 ȎиɏневскиҬ Ȏ
 Ȏ
 Ȗɚорник расскаɅов
 ȷа 
ȎɈастɓ Ȗоветов
 ȭ
� ȗиɪограɌия ɉорского веɃоɉства� 
����
 ã 40 с.� 1�,4 æ 13 см
В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке. ȩа титульном 
листе автограф Всеволода Виɥневского: «Тов. Мацуеву / 
ɪнтузиасту ɹиɹлиографии / соɹирателɫ литературы / -от 
Вс. Виɥневского / Москва / 2� авг. 1935».
Виɥневский Всеволод Витальевич (1900£1951) ã советский 
писатель, киносценарист. Первая книга автора содерɮит 
11 героических и ɹрутальных рассказов о револɫционной 
ɹорьɹе красных матросов. Вс. Виɥневский ɹыл противником 
М. Булгакова, за что получил литературное воплоɦение как 
критик Мстислав ɋаврович в романе «Мастер и Маргарита»

16 000–19 000 руб.

:ȍɈɓɚоɉ<
 $EQNR  
� /TMHM -
 3RBGDBGNMHM
 
:ȱɌрос ȍ
� ɇунин ȓ
 ȬеȠонин<
 ,NRJ@T� 
+DMHMFQ@C� 2S@@SRUDQK@F� :����<
 ã 104 с., 
12 л. ил.� тираɮ 1000 ɪкз.� 28,8 æ 22,� см
ȩа немецком языке. В издательской 
иллɫстрированной оɹлоɮке. Оɹлоɮки 
отходят от ɹлока, ɹлок распадается на 
тетради. ɘтраты фрагментов ɹумаги по 
кромкам оɹлоɮек и кореɥку. Ȱороɥая 
сохранность. В издание воɥли две статьи о 
творчестве худоɮника, около 80 рисунков, 
портретов, графических раɹот

2 400–3 000 руб.
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ȓакаɅ от военноҬ ɏкоɈɒ сɪеɍиаɈɓнɒȠ сɈуɄɚ воɅɃуɏнɒȠ сиɈ ȕ
 ȑ
 ȑ
 ȍ
 
уɚɒваɕɐеɉу в ɚессроɎнɒҬ отɪуск красноарɉеҬɍу ȒоɈасу ȏеоргиɕ 
ȍɈексанɃровиɎу
 Ȓ
� :ȵ
 и
<� ����
 ã 8 с.� 13,6 æ 21 см
В оɹлоɮке с золотым тиснением по оɹеим сторонкам. ȩадрывы и заломы 
оɹлоɮки. ȭправа на внутреннɫɫ сторону оɹлоɮки наклеена фотография. 
Ȱороɥая сохранность

15 000–18 000 руб.

ȗараɚукин ȓ
 Ȓ
 ȸскусство Ƀня
 Ȭто нуɄно Ʌнатɓ� Ɏтоɚɒ сɃеɈатɓ ɪɈакат� Ɉуɚок� рекɈаɉу� сɉонтироватɓ книгу� гаɅету� 
аɌиɏу� и какие воɅɉоɄности открɒвает ɌотоɉеȠаника
 Ȓ
� ȎсероссиҬскиҬ ɪроɈеткуɈɓт� ����
 ã 134, :2< B.� тираɮ 
3000 ɪкз.� 22,6 æ 15,4 см
В издательской ɥрифтовой оɹлоɮке. Мелкие надрывы и заломы по краям оɹлоɮки. Кореɥок частично утрачен, оɹлоɮка отходит от 
ɹлока.
Тараɹукин ȩиколай Михайлович (1889£1956) ã российский и советский искусствовед, философ, театровед и теоретик искусства

19 500–22 000 руб.
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+D CNP C�NQ DS C�@TSQDR BNMSDR CD  
 2
 /NTBGJHMD
 IKKTRSQDR O@Q !
 9VNQXJHMD
 
:ɇуɏкин ȍ
 Ȗ
 ȷоɈотоҬ ɇетуɏок и Ƀругие скаɅки ȍ
 Ȗ
 ɇуɏкина
 ȸɈɈɕстраɍии 
ȵ
 ȷворɒкина<
 /@QHR� +�$CHSHNM C�@QS '
 /H@YY@� ����
 ã :10<, �6, :10< с., 20 л. ил., ил.� 
тираɮ 995 ɪкз.� ɪкз. № 863� 30,2 æ 23,2 см
В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке, в футляре. Коллекционная сохранность. ȩа 
веленевой ɹумаге. Роскоɥные иллɫстрации раɹоты Б. В. ɑворыкина выполнены в технике 
хромолитографии. ɏекоративное оформление наɹора выполнено в технике цинкографии.
Кроме «ȭказки о ɑолотом Петуɥке» в сɹорник входят «ȭказка о царе ȭалтане», «ȭказка о 
ȭпяɦей Ʉаревне» и «ȭказка о рыɹаке и рыɹке»

60 000–75 000 руб.

ȑоɉсоɉоɈия
 ȐɄеɉесяɎнɒҬ Ɉитературно�
ȠуɃоɄественнɒҬ ɄурнаɈ Ȓ
 ȑ
 ȕ
 ȭ
 ȑ
 Ȗ
 Ȓ
 ����–
����
 ĸ �� �� ��
 Ȓ
� �ȓовая Ȓосква�� ����
 
№ �. ã 1925. ã 80 с., ил.�
№ 8. ã 1925. ã 80 с., ил.�
№ 10. ã 1926. ã 80 с., ил.� 26,3 æ 1�,4 см
В издательских иллɫстрированных оɹлоɮках. Мелкие 
надрывы оɹлоɮек по кореɥкам с утратами фрагментов. 
ɘ № 10 верхняя сторонка отходит от ɹлока. Редкие 
затеки и «лисьи» пятна. Владельческие пометы. Очень 
хороɥая сохранность ɪкземпляров.
В № 10 впервые ɹыл напечатан рассказ М. Ʌолохова 
«Батраки». В ɮурнале впервые появились и карикатуры за подписьɫ «Кукрыниксы»

10 000–13 000 руб.
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ȖевɅаɪсоɕɅ
 Ȳнварɓ ���� Ö Ȓарт ���� г
 ȭ
� ȭенинграɃскиҬ ȏуɚɈит� ����
 ã :2<, 1�3, :1< с., 8 л. ил.� тираɮ 1625 ɪкз.� 
29,3 æ 24,2 см
В современном полукоɮаном переплете с ɹинтами. Издательская оɹлоɮка сохранена в переплете. ȩеɹольɥая потрепанность страниц 
по краям, редкие пометы карандаɥом.
Материалы по раɹоте Потреɹительской Кооперации ȭеверо-ɑападной Оɹласти в 1923£1924 гг., в период ȩЭПа, когда кооперация 
играла значительнуɫ роль. Богатый фактический и статистический материал по истории советской торговли в 20-е гг. 77 в.

24 000–30 000 руб.

:ȍвтограɌ Ȼ
 ȸ
 ȼɈɓянова<
 ȭаскер ȱ
 ȼɎеɚник 
ɏаȠɉатноҬ игрɒ
 Ȓ
� ȭ
� ȏосуɃарственное 
иɅɃатеɈɓство� ����
 ã :8<, 304 с., 1 л. фронт. 
(портр.), л.� 22,5 æ 15,5 см
ȩа авантитул приклеен лист с запиской 
ɏ. И. ɘльянова, на оɹороте которой 
подтверɮдаɫɦая принадлеɮность надпись его 
дочери О. ɏ. ɘльяновой. В составном издательском 
переплете. ɑаломы и утраты мелких фрагментов 
картона по кромкам переплетных крыɥек. Ʌтампы 
на авантитуле и титульном листе. Владельческие 
надписи на титуле. Очень хороɥая сохранность.

Книга содерɮит первоначальные сведения о ɥахматной игре, учение о деɹɫтах. ȭпециальные главы, посвяɦены комɹинации, 
позиционной ɹорьɹе, проɹлемам ɥахматной ɪстетики.
ɋаскер Эмануɪль (1868£1941) ã немецкий ɥахматист и математик, представитель позиционной ɥколы, второй чемпион мира по 
ɥахматам (1894£1921).
ɘльянов ɏмитрий Ильич (18�4£1943) ã российский револɫционер и партийный деятель, младɥий ɹрат Владимира Ильича ɋенина

30 000–36 000 руб.
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:ȍвтограɌ<
 ȲкоɚɅон ȭ
 Ȳ
 ɇоɈовая ȠоɈоɃностɓ Ʉенɐинɒ
 ȻɈя 
враɎеҬ и стуɃентов
 Ȗ �� рисункаɉи в тексте
 Ȏторое иɅɃание
 
ȭ
� ȸɅɃатеɈɓство �ɇрактиɎеская ɉеɃиɍина�� ����
 ã 189, 
:2< с., ил.� 23,3 æ 15,5 см
В цельнотканевом переплете ɪпохи с золототисненым 
суперɪкслиɹрисом «ɇ. О.» на верхней крыɥке. Потертости переплета. 
Редкие пометы в тексте и пятна. Экземпляр из ɹиɹлиотеки доктора 
ɇ. О. Оɥеровича. Очень хороɥая сохранность.
Автором дается определение половой холодности, рассматриваɫтся 
их разновидности и дается подроɹная классификация. Исследуется 
физиология, психология и причины половой холодности у ɮенɦин, а 
такɮе наряду с диагностикой и прогнозами даɫтся некоторые советы 
по профилактике и лечениɫ.
ɇкоɹзон ɋɫдвиг ɇковлевич (18�3£1943) ã российский врач, один из основополоɮников отечественной сексопатологии, 
автор мноɮества статей по медицинской тематике в ЭȭБȦ и ȩЭȭ. Редактировал перевод оɹɥирного популярно-медицинского 
сочинения Коссман-Вейсса «ɑдоровье». Принимал участие в создании Энциклопедического словаря Брокгауза и Ȧфрона и ȩового 
ɪнциклопедического словаря

4 800–6 000 руб.

ȍгнивɍев ȓ
 Ȳ
 ȕикɏа иɅ ȯанȠая
 ȕисунки Ȗ
 
ȍɃɈиванкина
 Ȓ
� ȒоɈоɃая ȏварɃия� :����<
 ã 16 с., 
ил.� 30 æ 23 см
В иллɫстрированной издательской оɹлоɮке. 
Профессиональная реставрация оɹлоɮки. ɑагрязнения 
страниц и оɹлоɮки, «лисьи» пятна. ȭохранность хороɥая. 
Редкость�
Тарасенков. С. 8.
Адливанкин ȭамуил ɇковлевич (189�£1966) ã российский 
худоɮник. ɐивописец, монументалист, график, входил в 
«левое» крыло советского искусства 1920£1930 гг. Раɹотал 
с плакатом, писал портреты, ɮанровые картины, пейзаɮи. 
ȭтилистика раɹот ɹлизка луɹку, примитиву, раɹотал в духе А. 
М. Родченко, ɋ. ȭ. Поповой, делал станковые раɹоты в гротесковом стиле

30 000–36 000 руб.
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:ȼниɎтоɄенное иɅɃание<
 ɇаɉяти ɪогиɚɏиȠ воɄɃеҬ
 
ȍɈɓɚоɉ восɪоɉинаниҬ
 Ȓ
� ȒосковскиҬ раɚоɎиҬ� ����
 
ã 88 B.� 35 æ 2� см
В издательском иллɫстрированном переплете. Потертости 
переплета с утратами фрагментов картона по кореɥку. 
Отличная сохранность. Альɹом посвяɦен умерɥим или 
погиɹɥим револɫционерам. ɘтрата портрета М. В. Фрунзе. 
ȭреди авторов сопроводительных статей ȩ. И. Бухарин, 
И. В. ȭталин и др. Почти половина авторов сопроводительных 
статей ɹыла репрессирована и расстреляна в 193�£1938 гг., 
вклɫчая ȩ. И. Бухарина, ɇ. Ȱ. Петерса, ɇ. ȭ. ȥанецкого, 
А. И. Рыкова, А. М. ɋɫɹовича и других. Основная часть тираɮа 
ɹыла уничтоɮена

36 000–42 000 руб.

:ȍɈɓɚоɉ<
 ȑраснɒҬ Ȕктяɚрɓ и гоɃɒ ȏраɄɃанскоҬ воҬнɒ
 ȭ
� ȸɅɃание оɚɐинɒ ȠуɃоɄников� ����
 ã :6<, 23 л., 24 л. ил.� 
2�,1 æ 36,2 см
В издательском цельнотканевом переплете. ȩезначительные загрязнения верхней крыɥки и нескольких листов. В остальном ɪкземпляр 
в отличной сохранности. Альɹом содерɮит 24 иллɫстрации, посвяɦенные револɫционным соɹытиям, худоɮников В. Тронова,
 Б. Кустодиева, ɏ. Кардовского, Р. Френца, ȩ. ȭамокиɥа и др.

36 000–42 000 руб.



| 79

ǮȡкȤȖоț Ɋ �� � &Ƞарая рȡȟȟкая кțȖȑа X9III – XX веков

153

154

ȸɈɓин Ȓ
 ȷавоɃ в кастрɕɈе
 ȕисунки и оɚɈоɄки Ȓ
 ȮеȠановского
 Ȓ
� ȭ
� ȏосуɃарственное иɅɃатеɈɓство� ����
 ã 44 с., 
ил.� 1�,5 æ 13 см
В издательских иллɫстрированных оɹлоɮках. Реставрация в ниɮней части кореɥка.
Ʉехановский Михаил Михайлович (1889£1965) ã худоɮник-график круга В. В. ɋеɹедева, оформивɥий несколько десятков детских 
книг издательства «Радуга» и детской редакции ɋенгиза� пионер советской мультипликации.
М. Ильин (Марɥак Илья ɇковлевич� 1896£1953) ã инɮенер-химик, детский писатель, популяризатор науки, младɥий ɹрат 
ȭ. ɇ. Марɥака

14 500–17 500 руб.

Ȼɕɉа ȍ
 Ȼесятɓ Ɉет сɪустя
 Ȏиконт Ƀе ȵраɄеɈон
 ȸɅɚраннɒе соɎинения ȍɈексанɃра Ȼɕɉа
 ɇеревоɃ с ɌранɍуɅского ɪоɃ 
реɃакɍиеҬ Ȓ
 ȭоɅинского и ȍ
 ȍ
 Ȗɉирнова
 ȭ
�  B@CDLH@� ����–����

Т. 1: 1928. ã :4<, 858 с.�
Т. 2: 1929. ã 898, :2< с.�
Т. 3: 1929. ã 80�, :1< с.� 1�,5 æ 13,5 см
В трех коленкоровых издательских переплетах. Ȱудоɮественное золотое тиснение на переплетных крыɥках. Переплеты в 
супероɹлоɮках, воспроизводяɦих издательские. Тонированные верхние оɹрезы. Издание иллɫстрировано рисунками худоɮника Фред 
Моне. Оформление выполнено А. А. ɘɥиным

17 000–20 000 руб.
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ȑнига тɒсяɎи и оɃноҬ ноɎи
 ȸɈɈɕстраɍии� рисунки суɪероɚɈоɄки и ɪереɪɈета раɚотɒ ȠуɃоɄника ȓ
 ȍ
 ȼɏина
 Ȏ � т
 
ȗ
 �–�
 ȭ
� � B@CDLH@�� ȏосɈитиɅɃат� ����–����
 
Т. 1: ȩочи 1£38. ã 1 л. фронт., +7(5, 5�4 с., ил.� 
Т. 2: ȩочи 39£141. ã 1 л. фронт., 635, :2< с., ил.� 
Т. 3: ȩочи 141£2�0. ã 1 л. фронт., 622, :1< с., ил.� 
Т. 4: ȩочи 2�0£433. ã 1 л. фронт., 640 с., ил.�
Т. 5: ȩочи 434£591. ã 1 л. фронт., 638, :1< с., ил.� 
Т. 6: ȩочи 591£�19. ã 1 л. фронт., 59�, :3< с., ил.� 
Т. �: ȩочи �19£8�0. ã 1 л. фронт.,�43, :1< с., ил.� 
Т. 8: ȩочи 8�1£1001. ã 1 л. фронт., ��4, :2< с., ил.� 1�,4 æ 12,1 см
В восьми издательских коленкоровых переплетах с золотым и худоɮественным тиснением, в иллɫстрированных супероɹлоɮках. 
Потертости, надрывы супероɹлоɮек, утрата фрагментов, реставрация. В т. 1 статья М. ȥорького «О сказках». 
ɑнаменитое издание, подготовленное и выпуɦенное издательством  B@CDLH@ в 1932£1936 гг., последний том выɥел в 1939 г. в 
издательстве ȥослитиздат. Каɮдый том содерɮит ɹольɥое количество иллɫстраций и заставок, выполненных по материалам старинных 
восточных изданий и рукописей. Из всех книг, выпуɦенных издательством  B@CDLH@ (1922£193�), соɹрание «Книга тысячи и одной 
ночи» стало наиɹолее красиво оформленным и ценным

12 000–15 000 руб.

ȑуɅɉин Ȓ
 ȘореɈɓ раɅɚивает ɈеɃ
 ȖтиȠи
 ����–����
 
ȭ
� ȸɅɃатеɈɓство ɇисатеɈеҬ в ȭенинграɃе� ����
 — 
95 с.� тираɮ 2000 ɪкз.� 1�,3 æ 13,3 см
Ȧдинственное приɮизненное издание сɹорника. В 
издательской оɹлоɮке раɹоты худоɮника В. Ȱодасевича. 
Треɦина оɹлоɮки вдоль кореɥка. Блок чистый, сохранность 
ɪкземпляра отличная.
Тарасенков. С. 199

8 500–10 000 руб.
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ȍɈексеев Ȗ
 Ȗ
 ȕевоɈɕɍия на ȼкраине 
ɪо ɉеɉуараɉ ɚеɈɒȠ
 ȖоставиɈ 
Ȗ
 Ȗ
 ȍɈексеев� ɪоɃ реɃакɍиеҬ 
ȓ
 ȓ
 ɇоɪова
 Ȓ
� ȭ
� ȏосуɃарственное 
иɅɃатеɈɓство� ����
 ã 777((, 436 с. 
(ȭерия: Револɫция и граɮданская война в 
описаниях ɹелогвардейцев)� 14,9 æ 22,2 см
Во владельческом ледериновом переплете 
с тиснением золотом по верхней крыɥке и 
кореɥку. Издательская оɹлоɮка сохранена 
в переплете. ȩезначительные загрязнения 
переплета. Блок чистый, отличная 
сохранность ɪкземпляра. В книгу вклɫчены мемуары ȥольденвейзера, ɏороɥенко, ȭумского, Могилянского, ɏеникина, Игренева, 
ɋукомского, ȥурко, Мякотина, Ɋериковера, Винниченко, Марголина и др.

10 000–13 000 руб.

ȏреɎ ȓ
 ȸ
 ȷаɪиски о ɉоеҬ ɄиɅни
 
ɇоɃ реɃакɍиеҬ и с коɉɉентарияɉи 
ȸванова�ȕаɅуɉника и Ȼ
 Ȓ
 ɇинеса
 
Ȓ
� ȭ
�  B@CDLH@� ����
 ã 896 с., 
1 л. ил.� 18 æ 13 см
В издательском коленкоровом 
переплете и супероɹлоɮке. 
Реставрация супероɹлоɮки. Блок 
чистый, отличная сохранность.
ȥреч ȩиколай Иванович (1�8�£
186�) ã русский издатель и 
переводчик, редактор, ɮурналист, 
пуɹлицист, ɹеллетрист и филолог

3 600–4 200 руб.

Ȱеɪкин ȸ
 Ȏ
 ȼраɈɓские сектантɒ ɪреɄɃе и теɪерɓ
 ȖверɃɈовск� 
Ȓ
� ȏосуɃарственное иɅɃатеɈɓство
 ȼраɈɓское оɚɈастное 
отɃеɈение� ����
 ã 48 с., ил., портр.� 21 æ 15 см
В издательской ɥрифтовой оɹлоɮке. Мелкие надрывы оɹлоɮек и 
кореɥка. ɘтрата фрагмента листа в верхней части с. 3£6. Редкие 
владельческие пометы. В книге описаны различные религиозные течения 
ɘрала. Текст сопровоɮдается немногочисленными черно-ɹелыми 
иллɫстрациями

7 000–8 500 руб.
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ȼоɈесс ȱ
 ȗаҬна яȠтɒ �ɇоɈиантɒ�
 ȕига� 
ȑнигоиɅɃатеɈɓство 1DM@HRR@MBD� :����<
 ã 139, 
:3< с.� 19 æ 13,5 см
В современном владельческом полукоɮаном 
переплете с золотым тиснением. Издательская 
иллɫстрированная оɹлоɮка сохранена в переплете. 
Книɮный ɹлок подрезан под переплет. Редкие 
владельческие пометы, ɹиɹлиотечные ɥтампы 
на страницах. Реставрация последней страницы. 
ȩезначительные загрязнения страниц, «лисьи» 
пятна. ȭохранность отличная.
ɘоллес Эдгар ($CF@Q 6@KK@BD, 18�5£1932) ã один 

из самых популярных писателей начала 77 в. ã он написал 1�3 романа, 23 пьесы, ɹолее 1000 рассказов. Ȧго творчество продолɮает 
оставаться феноменом кинематографа ã по произведениям ɘоллеса поставлено 1�0 фильмов

3 600–4 200 руб.

ȕаȠтанов ȸ
 Ȭин�Ɏин�ɎаҬнаɉен и ȵонни 
ȖиɃнеҬ
 �� рисунков Ȑ
 ȖаɌоновоҬ
 Ȓ
� 
ȭ
� ȒоɈоɃая гварɃия� ����
 ã 80 с., ил.� 
19,5 æ 13 см
В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке. 
Мелкие надрывы оɹлоɮек и кореɥка. Оɹлоɮки 
частично отходят от ɹлока. Блок чистый. Очень 
хороɥая сохранность ɪкземпляра

8 500–10 000 руб.

Șорɏ Ȕ
 Ȼ
 ȖуɉасɏеɃɏиҬ кораɚɈɓ
 ȭ
� ȸɅɃатеɈɓство 
ɪисатеɈеҬ в ȭенинграɃе� ����
 ã 185, :5< с.� 1�,8 æ 13 см
Первое приɮизненное издание. В издательском иллɫстрированном 
картонаɮном переплете раɹоты худоɮника М. Кикнарского. В 
хороɥей сохранности. 
Ȱудоɮественно-мемуарная книга «ȭумасɥедɥий кораɹль» ã 
первая часть дилогии, в которой автор описывает ɮизнь 
петроградской худоɮественной интеллигенции двух первых 
десятилетий 77 в., создает портреты современников (М. ȥорький, 
А. А. Блок, Ф. ȭологуɹ и др.). «ȭумасɥедɥий кораɹль» и вторая 
часть дилогии, «Ворон» (1933), подвергались нападкам со 
стороны пролетарской критики и долгое время не переиздавались.

Форɥ Ольга ɏмитриевна (18�3£1961) ã русская советская писательница. Известна в основном как автор исторических романов, 
рисуɫɦих револɫционно-демократическуɫ ɹорьɹу в России на примерах выдаɫɦихся личностей

6 000–7 500 руб.
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ȑто они такие
 ȑаɪитаɈистиɎескиҬ ɉир в ��� ɪоɈитиɎескиȠ 
ɪортретаȠ
 Ȗɚорник
 ɇоɃ реɃакɍиеҬ ȏ
 ȑирɃеɍова
 Ȓ
� 
ȸɅɃатеɈɓство �ȑрестɓянская гаɅета�� ����
 ã 265 B., ил.� 
21 æ 15,1 см
В издательской иллɫстрированной картонаɮной оɹлоɮке, сильно 
потрепанной по кореɥку. ɘтраты фрагментов кореɥка. ɑагрязнения 
оɹеих сторонок оɹлоɮки и некоторых страниц. ȩадлом ɹлока 
у авантитула и последней ненумерованной страницы. ȩадрыв 
с. 209. ɘтрата неɹольɥого фрагмента ниɮней сторонки оɹлоɮки. 
Владельческие пометы. Книготорговые ɥтампы. Ȱороɥая 
сохранность.
Книга редких описаний основных заруɹеɮных врагов ȭтраны 
ȭоветов, разɹитых на группы и страны. Многие описания сопровоɮдаɫтся карикатурами

14 500–17 500 руб.

ɇантеɈеев ȭ
 Ș
 ȸɅ восɪоɉинаниҬ ɪроɏɈого
 Ȓ
� ȭ
� 
 B@CDLH@� ����
 ã 7(7, �95, :3< с., 13 л. ил., портр., факс. 
(Русские мемуары, дневники, письма и материалы. Под оɹɦей 
редакцией В. И. ȩевского)� 20 æ 14 см
ȭупероɹлоɮка и переплет раɹоты А. Толоконникова. В издательском 
ледериновом переплете и супероɹлоɮке. Оɹрез с краɥеной 
«головкой». Мелкие надрывы супероɹлоɮки. Блок чистый, отличная 
сохранность ɪкземпляра

3 600–4 200 руб.

Ȼени Ȏ
 ȓ
 ɇɈакат на сɈуɄɚе Ȕктяɚря
 Ȓ
� Ȕȏȸȷ� 
ȸȷȔȏȸȷ� ����
 ã 20 л. ил.� 15,5 æ 11,5 см
В издательской папке. ɑначительные потертости папки, заломы, надрывы и загрязнения. 
Иллɫстрации в отличной сохранности

18 000–22 000 руб.

165
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ȒиȠаиɈ ȓестеров
 Ȏɒставка ���� г
 ȘотоаɈɓɚоɉ
 :Ȓ<
� ȎȖȐȑȔșȼȻȔȶȓȸȑ� :����<
 ã 16 л.� тираɮ 25 ɪкз.� 34,5 æ 29,� см
Альɹом состоит из отдельных, нескрепленных листов. ȩа титульном листе книготорговые ɥтампы. ȩа 15 листах наклеены черно-ɹелые 
фоторепродукции раɹот худоɮника. Редкость� ȩет в каталогах РȩБ и РȥБ

10 000–13 000 руб.

166

167

168

ȗеȠниɎеская ɇроɪаганɃа
 ȶурнаɈ ɪо воɪросаɉ 
ɪроиɅвоɃственно�теȠниɎескоҬ ɪроɪаганɃɒ
 ����
 ĸ�
 
Ȓ
� ȏосуɃарственное оɚɑеɃиненное науɎно�теȠниɎеское 
иɅɃатеɈɓство� ����
 ã 48 B., ил.� 26,2 æ 19,9 см
В издательской оɹлоɮке. ȩадрыв в ниɮней части ɹлока, в 
остальном отличная сохранность ɪкземпляра. Оɹлоɮка и 
макет ɮурнала выполнены Эль ɋисицким

42 000–48 000 руб.

ȒаяковскиҬ Ȏ
 Ȏ
 Ȗоɚрание соɎинениҬ в ɎетɒреȠ тоɉаȠ
 ɇоɃ реɃакɍиеҬ ȭ
 ȳ
 ȵрик и ɇ
 ȑ
 
ȭуɪɪоɈа
 Ȏ � т
 ȗ
 �–�
 Ȓ
� ȏосуɃарственное иɅɃатеɈɓство �șуɃоɄественная Ɉитература�� 
����

Т.1: ȭтихи. Поɪмы. Пьесы. 1912£1921. ã 398 с., ил.�
Т.2: ȭтихи и поɪмы. 1921£1925. ã 382 с., ил.�
Т.3: ȭтихи и поɪмы. 1926£192�. ã 368 с., ил.�
Т.4: ȭтихи. Поɪмы. Пьесы. 1928£1930. ã 382 с., ил.� 1� æ 11 см



| 85

ǮȡкȤȖоț Ɋ �� � &Ƞарая рȡȟȟкая кțȖȑа X9III – XX веков

169

170

В четырех худоɮественных цельнокоɮаных переплетах. Ручная авторская роспись оɹрезов, 
переплетных крыɥек и кореɥков. ɑолототисненая дуɹлɫра. ɏля издания изготовлен коɮаный 
футляр с худоɮественной росписьɫ. Коллекционная сохранность.
В соɹрание сочинений в 4-х томах входят все поɪмы В. Маяковского, пьесы «Владимир 
Маяковский», «Мистерия-ɹуфф», «Клоп» и «Баня», изɹранные стихотворения 1912£1930 гг., 
стихи детям, статья «Как делать стихи�»

255 000–315 000 руб.

ȭот иɅ ɃвуȠ иɅɃаниҬ�
�
 ȑонституɍия
 ȔсновноҬ Ʌакон ȖоɕɅа ȖоветскиȠ ȖоɍиаɈистиɎескиȠ ȕесɪуɚɈик
 Ȓ
� 
ɇартиɅɃат Ȯȑ Ȏȑɇ �ɚ�� ����
 ã 124 с., 1 л. ил.�
�
 ȖтаɈин ȸ
 Ȏ
 Ȕ ɪроекте ȑонституɍии ȖоɕɅа ȖȖȕ
 Ȓ
� ɇартиɅɃат Ȯȑ Ȏȑɇ �ɚ�� ����
 — 
132 с., 1 л. ил.� 13,5 æ 10 см
В двух одинаковых ледериновых переплетах с тиснением черной краской по верхним крыɥкам 
и кореɥкам. Тройные торɥонированные оɹрезы, ляссе. В издательском футляре из пластика и 
плексигласа. Отличная сохранность. Оформление ȭ. Телингатера и ȩ. ȭедельникова. Конституция 
ȭȭȭР 1936 г. («ȭталинская конституция», «Конституция поɹедивɥего социализма») ɹыла принята 
5 декаɹря 1936 г., и в тот ɮе день книга ɹыла сдана в наɹор и подписана к печати. Издание 
Конституции выɥло тираɮом в 20 млн ɪкземпляров. Представленные издания из осоɹой части 
тираɮа, имеɫɦей осоɹое полиграфическое оформление и не предназначавɥейся для продаɮи

24 000–30 000 руб.

ȖтеɈɈеɍкиҬ Ȼ
 Ȓ
 ȕусские нароɃнɒе Ɏастуɏки
 ȕига� ȸɅɃатеɈɓство акɍионерного 
оɚɐества �ȱрнст ɇɈатес�� ����
 ã :4<, 22 л. ил.� 19,5 æ 16,5 см
В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке. Экземпляр в коллекционной сохранности.
ȭтеллецкий ɏмитрий ȭеменович (18�5£194�) ã русский худоɮник, иллɫстратор, 
иконописец, скульптор. ȭ 1914 г. проɮивал в городке ɋа ȩапуль во Франции, активно 
раɹотая над сохранением и продвиɮением русской культуры за руɹеɮом

36 000–42 000 руб.
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ȏогоɈɓ ȓ
 Ȏ
 ȖоɎинения
 ȸɈɈɕстраɍии ȠуɃоɄников ȑукрɒниксɒ
 Ȏ � т
 ȗ
 �–�
 Ȓ
� ȭ
� ȸɅɃатеɈɓство ȻетскоҬ Ɉитературɒ� 
����–����

Т. 1: Повести. ã 466, :2< с., 2� л. ил., ил., 1 л. фронт.�
Т. 2: ɏраматические произведения. ã 1�4, :2< с., ил.�
Т. 3: Мертвые дуɥи. Поɪма. ã 318, :2< с., 2� л. ил., ил.�
26,5 æ 20 см 
В трех издательских коленкоровых переплетах с золотым и конгревным тиснением. ȩезначительные потертости переплетов

24 000–30 000 руб.

ȖакевиɎ ȍ
 ȮɒɪɈята
 ȕисунки Ȕ
 ȏ
 ȵонɎ�ȔсɉоɈовскоҬ
 ȭ
� ȻетиɅɃат Ȯȑ ȎȭȑȖȒ� ����
 ã 12 с., ил.� 28,5 æ 22 см
В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке. ȩезначительные потертости краев оɹлоɮки, реставрация кореɥка. ȩа верхней сторонке 
оɹлоɮки ɥтамп «/QHMSDC HM 2NUHDS 4MHNM». В очень хороɥей сохранности

10 000–11 500 руб.
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ȍрȠив ȠуɃоɄника ȎасиɈɓева ɇ
 Ȏ
�
�
 � ɌотограɌиҬ с ɉарɏаɈоɉ ȵаграɉяноɉ на открɒтии вɒставки иɅ соɚрания ȯуɏенскоҬ нароɃноҬ гаɈереи� ɪосвяɐенноҬ 
����Ҭ гоɃовɐине со Ƀня роɄɃения Ȏ
 ȸ
 ȭенина ���� г
 и в ɉастерскоҬ ȠуɃоɄника

�
 � Ɍото в ɉастерскоҬ ȠуɃоɄника на соɚрании� ɪосвяɐенноɉ Ƀнɕ роɄɃения Ȏ
 ȸ
 ȭенина

�
 ȍɈɓɚоɉ
 ȭенин
 ȕисунки ȠуɃоɄника ɇ
 Ȏ
 ȎасиɈɓева
 Ȓ
� ȏосуɃарственное иɅɃатеɈɓство �ȸскусство�� ����
 ã 19 л. ил.� 
28,5 æ 23 см
В коленкоровом издательском переплете с золотым тиснением по верхней крыɥке.
�
 ȍɈɓɚоɉ
 ȭенин и ȖтаɈин
 ȕисунки ȠуɃоɄника ɇ
 ȎасиɈɓева
 Ȓ
� ȭ
� ȏосуɃарственное иɅɃатеɈɓство �ȸскусство�� ����
 — 
12 с., 22 л. ил.� 21,5 æ 29 см
В издательском коленкоровом переплете. ȩеɹольɥие потертости переплета.
�
 :ȍɈɓɚоɉ<
 ȭенин
 ȕисунки ɇ
 ȎасиɈɓева
 Ȓ
� ȏосуɃарственное иɅɃатеɈɓство иɅоɚраɅитеɈɓнɒȠ искусств� ���� 
 ã 38 с.� 
2� æ 23,5 см
В издательском составном переплете
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�
 :ȍɈɓɚоɉ<
 :ȍвтограɌ ȎасиɈɓева ɇ
 Ȏ
<
 ȭенин Ȏ
 ȸ
 ȕисунки ɇ
 Ȏ
 ȎасиɈɓева
 Ȓ
� 
ȏосуɃарственное иɅɃатеɈɓство иɅоɚраɅитеɈɓного искусства� ����
 ã 6 B., 1� л. ил.� 
29 æ 22,5 см
В издательском картонаɮном переплете.
�
 :ȍɈɓɚоɉ<
 :ȍвтограɌ ȎасиɈɓева ɇ
 Ȏ
<
 ȸɈɓиɎ ȎеɈикиҬ и ɪростоҬ
 ȕеɪроɃукɍии картин 
и рисунков ɅасɈуɄенного ɃеятеɈя искусств ȕȖȘȖȕ� Ɉауреата ȏосуɃарственноҬ ɪреɉии 
ȠуɃоɄника ȏосуɃарственноҬ ɪреɉии ȠуɃоɄника ɇ
 Ȏ
 ȎасиɈɓева
 Ȓ
� ȮентраɈɓнɒҬ Ȼоɉ 
ȖоветскоҬ ȍрɉии иɉени Ȓ
 Ȏ
 ȘрунɅе� ����
 ã 20 л. ил.� 30 æ 23 см
�
 :ȍɈɓɚоɉ<
 �Ȏ гоɃɒ гроɅовɒе��
 ȕеɪроɃукɍии ɃокуɉентаɈɓнɒȠ рисунков и Ʌарисовок 
ɅасɈуɄенного ɃеятеɈя искусств ȕȖȘȖȕ� Ɉауреата ȏосуɃарственноҬ ɪреɉии ȠуɃоɄника 
ɇ
 Ȏ
 ȎасиɈɓева� вɒɪоɈненнɒȠ с натурɒ и ɪо вɪеɎатɈенияɉ в ����–���� гг
 на ɕге 
ȖоветскоҬ странɒ
 Ȓ
� ȮȻȖȍ иɉени Ȓ
 Ȏ
 ȘрунɅе� ����
 ã 20 л. ил.� 29 æ 22 см
�
 ȕеɪроɃукɍии картин и рисунков ɅасɈуɄенного ɃеятеɈя искусств ȕȖȘȖȕ� Ɉауреата 
госуɃарственноҬ ɪреɉии ȠуɃоɄника ɇ
 Ȏ
 ȎасиɈɓева
 ȵаку� :ɚ
 ɉ
< ã 22 л. ил.� 
29,5 æ 23 см
В издательской иллɫстрированной папке. Мелкие надрывы по кромкам папки, в остальном 
отличная сохранность.
��
 :ȍɈɓɚоɉ<
 :ȍвтограɌ<
 �ȎеɎно ɄивоҬ�
 Ȓ
� ȔрɃена красноҬ ɅвеɅɃɒ ȮȻȖȍ 
иɉ
 Ȓ
 Ȏ
 ȘрунɅе� ����
 ã 25 л. ил.� 40 æ 29,5 см
В издательской иллɫстрированной папке. Мелкие надрывы папки, в остальном отличная 
сохранность.
��
 :ȍвтограɌ ɇ
 Ȏ
 ȎасиɈɓева<
 ɇетр ȎасиɈɓевиɎ ȎасиɈɓев
 Ȓ
� ȸɅɃатеɈɓство 
�ȖоветскиҬ ȠуɃоɄник�� ����
 ã 88 с., ил.� 20,2 æ 1� см
В издательском составном картонаɮном переплете. ɘтрата кореɥка, в остальном отличная 
сохранность ɪкземпляра.
��
 :ȍвтограɌ ɇ
 Ȏ
 ȎасиɈɓева<
 ȯеɌов ȍ
 ȓ
 ȎасиɈɓев ɇетр ȎасиɈɓевиɎ
 Ȓ
� 
ȸɅɃатеɈɓство �ȸɅоɚраɅитеɈɓное искусство�� ����
 ã 84, :10< с., 28 л. ил.� 22,1 æ 1�,4 см 
В издательском картонаɮном переплете. Отличная сохранность ɪкземпляра.
��
 :ȍвтограɌ<
 ȓаɚор открɒток Ȏ
 ȸ
 ȭенин
 Ȓ
� ȖоветскиҬ ȠуɃоɄник� ����
 ã 4 с., 
12 л. ил.� 14 æ 9,2 см 
��
 :ȍвтограɌ<
 ȑонверт с реɪроɃукɍиеҬ рисунка ɇ
 Ȏ
 ȎасиɈɓева
 Ȓ
� ȸɅɃание 
ɉинистерства свяɅи ȖȖȖȕ� ����
 11,2 æ 15,6 см 
Отличная сохранность.
��
 :ȍвтограɌ<
 ȎɈаɃеɈɓɎескиҬ аɈɓɚоɉ с открɒткаɉи
 15,3 æ 22 см
В цельнотканевом переплете. Блок сɥит ɥнурком.
��
 :ȍвтограɌ<
 ɇɈакат с иɅоɚраɄениеɉ Ȏ
 ȸ
 ȭенина
 64,5 æ 45,5 см

21 000–26 000 руб.
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 MSGNMX &
 1TRRH@M !@KKDS
 C@LDQ@ RSTCHDR AX &NQCNM  MSNMX
 6HSG @M IMSQNCTBSHNM AX  QMNKC 
'@RJDKK
 6HSG @M IMSQNCTBSHNM AX  
 '@RJDKK
 :ȱнтони ȏ
 ȕусскиҬ ɚаɈет в ɌотограɌияȠ ȱнтони 
ȏорɃона<
 +NMCNM� &DNĒ QDX !KDR� :����<
 ã :30< с., 96 л. ил.� 32,5 æ 26,5 см
ȩа английском языке. В двухцветном издательском коленкоровом переплете с золотым тиснением по 
кореɥку. Малотираɮное издание на ɹумаге верɮе. ȩа фронтисписе портрет Михаила Фокина. Альɹом 
вклɫчает 96 черно-ɹелых фотоснимков известного фотографа ȥордона Энтони. ȭреди звезд русского 
ɹалета: Анна Адрианова, Ирина Баронова, Эдуард Борованский, Антон ɏолин, Александра ɏенисова, 
ɏавид ɋичин, Татьяна Ряɹуɥинская, ɋɫɹовь Ростова и др. Экземпляр в коллекционной сохранности

120 000–150 000 руб.

ȵеɈяев ȍ
 Ȏ
 Ȓосквореɍкие ɉостɒ
 �ȸɅ стаɈи ȻȖ�
 Ȓ
� ȭ
� 
ȸɅɃатеɈɓство ȍкаɃеɉии наук� ����
 ã 140 с., 2 л. схем� 
тираɮ 2000 ɪкз.� 26,5 æ 1�,5 см
В издательском коленкоровом переплете с тиснением по верхней 
крыɥке. Титульный лист и с. 1� «мытые». ɑатеки на нескольких страницах в начале ɹлока. Треɦины ɹлока. Ȱороɥая сохранность. 
Больɥое количество рисунков, фотографий, таɹлиц. 
В книге описываɫтся инɮенерные реɥения, использованные при строительстве москворецких мостов, конструкция которых ɹыла 
довольно неоɹычна для своего времени. ɏополнительнуɫ слоɮность при возведении создавал ранее не используемый материал ã 
сталь с маркировкой ɏȭ

12 000–15 000 руб.
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Ȑрɏов ɇ
 ɇ
 ȑонек�ȏорɚунок
 ȕисунки ɇ
 ɇ
 ȖокоɈова�ȖкаɈя
 
Ȓ
� ȸɅɃание ɇоɈиграɌиɎескоҬ Ɍаɚрики Ȓосквореɍкого 
раҬɪроɉтреста� ����
 ã 51 с., ил.� 34,5 æ 26 см
Экземпляр в издательской иллɫстрированной оɹлоɮке. ȩадрывы 
оɹлоɮки вдоль кореɥка. ɑаломы и надрывы оɹлоɮек. ȭледы от влаги 
на внутренней стороне оɹлоɮки и титульном листе. ɏарственная 
надпись на титуле. Очень хороɥая сохранность ɪкземпляра.
ȭоколов-ȭкаля Павел Петрович (1899£1961) ã советский худоɮник, 
мастер исторической и ɹатальной ɮивописи, создатель знаковых 
произведений соцреализма, лауреат ȭталинской премии (1942). ɘчился 
в ɥколе-студии Ильи Маɥкова (1914£1918) и московском ВȰɘТȦМАȭе 
(1920£1922). Председатель оɹɧединения «Бытие» (с 1920), член АȰРР 

(с 1926). Автор историко-револɫционных и ɹатальных картин. Преподавал на Ʉентральных худоɮественных курсах АȰРР (1922£1930) 
и в ȭтудии военных худоɮников им. М. ȥрекова (1932£1941). Раɹоты хранятся в ȥТȥ, ȥРМ, ɹольɥинстве крупных региональных музеев

3 600–4 200 руб.

Ȭетɒре орɃена ȭенинского коɉсоɉоɈа
 Ȓ
� 
ȸɅɃатеɈɓство Ȯȑ ȎȭȑȖȒ �ȒоɈоɃая гварɃия�� ����
 
1. ȭмирнов И. Орден Красного ɑнамени ã комсомолу. ã 
95 с.�
2. ȭеменов М. Орден ɋенина ã комсомолу. ã 80 с.�
3. Коɮин А. Второй орден ɋенина ã комсомолу. ã 80 с.�
4. Блатин А. Орден Трудового Красного ɑнамени ã 
комсомолу. ã �6 с.� 14 æ 11 см
В издательском картонаɮном футляре. ɑаломы с 
надрывами по краям футляра. Редкие владельческие 
пометы. Отличная сохранность

15 000–18 000 руб.

:ȍɈɓɚоɉ<
 C@QSHDQ�!QDRRNM '
 3GD ODNOKD NE ,NRBNV
 :ȑартɓе�
ȵрессон ȍ
 ȭɕɃи Ȓосквɒ<
 -DV 8NQJ� 2HLNM @MC 2BGTRSDQ� 
����
 ã 10 с., �8 л. ил., :20< B.� 2�,5 æ 22 см
ȩа английском языке. В издательском цельнотканевом переплете 
и издательской супероɹлоɮке. ɑагрязнения супероɹлоɮки. 
Мелкие надрывы супероɹлоɮки с утратами ɹумаги. Владельческая 
конгревная печать на форзаце 1ɹ. Отличная сохранность ɪкземпляра.
Картье-Брессон Анри (1908£2004) ã французский фотограф, 
мастер реалистичной фотографии 77 в., фотохудоɮник, отец 
фоторепортаɮа и фотоɮурналистики, представитель документальной 
фотографии. В 1954 г. стал первым заруɹеɮным фотографом, 
посетивɥим ȭȭȭР после смерти ȭталина

18 000–22 000 руб.
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180

C@QSHDQ�!QDRRNM '
 ,NRBNT� UT O@Q 'DMQH C@QSHDQ�
!QDRRNM
 :ȑартɓе�ȵрессон ȍ
 Ȓосква� увиɃенная 
гɈаɅаɉи ȍнри ȑартɓе�ȵрессоноɉ<
 ɇариɄ� 1NADQS 
#DKOHQD DCHSDTQ� ����
 ã 10 с., �8 л. ил., :20< B.� 
2�,5 æ 22 см
ȩа французском языке. В издательском тканевом 
переплете и иллɫстрированной супероɹлоɮке. Мелкие 
надрывы по краям супероɹлоɮки. Отличная сохранность

18 000–22 000 руб.

ȭот иɅ сеɉи ɪреɃɉетов�
�
 :ȍвтограɌ<
 !HCRSQTO '
  TRFDK@BGS TMC  MFDK@BGS
 
'TLNQHRSHRBGD TMC R@SHQHRBGD !HKCRDQHDM
 :ȵиɃструɪ ș
 
ȭовкое и Ƞитрое
 ȳɉористиɎескиҬ и сатириɎескиҬ 
ɄурнаɈ<
 !DQKHM� $TKDMROHDFDK� :����<
 ã 96 с., ил.� 
29 æ 21,5 см
В издательском составном картонаɮном переплете и 
супероɹлоɮке. ȩадрывы, потертости, утраты неɹольɥих 
фрагментов супероɹлоɮки, редкие пятна. ȩеɹольɥие 
загрязнения форзаца и нескольких страниц. Автограф и 
дарственная надпись В. Корɥунову на титульном листе.
Мноɮество черно-ɹелых рисунков (карикатур) в тексте. 
Иллɫстрированные форзацы. ȩа немецком языке.
�
 :ȍвтограɌ<
 ɇригɈаɏение на открɒтие вɒставки 
�Ȗатира в ɚорɓɚе Ʌа ɉир�
 Ȓ
� ȖоветскиҬ ȠуɃоɄник� ����

15 æ 8 см
ȩа плотной глянцевой ɹумаге, слоɮенной вдвое. ȩеɹольɥие 
загрязнения.
�
 Ȼве ɌотограɌии иɅ ɉастерскоҬ ȠуɃоɄника 
ȎасиɈɓева ɇ
 Ȏ
 ȓояɚрɓ� ����

14 æ 9 см
В хороɥей сохранности. ȩа фотографиях: Бидструп Ȱ., Корɥунов В. ȥ., Васильев П. В.
�
 ȗри ɌотограɌии ȵиɃструɪа ș
� расɪисɒваɕɐего стенɒ ɚара ȮȻȶ
 Ȓосква� ��
��
����

15 æ 10 см
В хороɥей сохранности.
�
 Ȼевятɓ ɌотограɌиҬ карикатур� сɃеɈаннɒȠ на стенаȠ ɚара ȮȻȶ ��
��
����

В отличной сохранности.
�
 ȘотограɌия �șуɃоɄник ȵиɃструɪ в Ȼоɉе ɄурнаɈиста�
 ȵ
 ɉ
� ɚ
 г

22,5 æ 14 см
Фотография оɹрезана.
�
 Șотокоɪия ɪисɓɉа ȵиɃструɪа ș
 ɄурнаɈу �ȖоветскиҬ ɉоряк� от ��
��
����
18,6 æ 15,6 см
Прилоɮены ɥесть газетных вырезок со статьями о Ȱ. Бидструпе и его интервьɫ



92 |

Бидструп Ȱерлуф (1912£1988) ã датский худоɮник-карикатурист и оɹɦественный 
деятель, коммунист. Автор свыɥе 5 тысяч рисунков. Книги с рисунками Бидструпа 
издавали в ȭȭȭР огромными тираɮами ã Бидструп ɹыл уɹеɮденным коммунистом и 
считался в ȭȭȭР «прогрессивным худоɮником», потому что в своих карикатурах «оɹличал 
язвы и пороки капиталистического оɹɦества». ȭ 1945 г. раɹотал в газете Компартии 
ɏании «ɋанд ог фольк». Много раз посеɦал ȭȭȭР. Почетный член Академии 
худоɮеств ȭȭȭР

12 000–15 000 руб.

181

182

:ȘотоаɈɓɚоɉ<
 ȵоевая настуɪатеɈɓная агитаɍия
 ȸɅ оɪɒта нагɈяɃноҬ агитаɍии сеɈɓскиȠ ɪарторганиɅаɍиҬ Ȓарɓинского 
раҬона ȖтаɈинскоҬ оɚɈасти
 :ȖтаɈино<� ȖтаɈинское оɚɈастное иɅɃатеɈɓство� ����
 ã 48 с.� 21,9 æ 31 см
В комɹинированном издательском переплете с золотым тиснением по верхней крыɥке. ɏеформация и загрязнения верхней крыɥки. 
Альɹом содерɮит 54 фотографии примеров наглядной агитации, направленной на сельскохозяйственных раɹотников

30 000–36 000 руб.

ȭоɍия ȍɅовского ɉоря
 :ȭ
<� :ȑартɌаɚрика ȎȒȘ<� 
����
 ã 143 с., 1 л. карт., ил., таɹл.� 25,� æ 1�,1 см
В издательском коленкоровом переплете с 
тиснением золотом по верхней крыɥке и кореɥку. 
Многочисленные корректорские пометы и вклейки. 
Ʌтамп с номером ɪкземпляра и ɥтамп корректора на 
титульном листе.
ɋоция содерɮит детальные описания Азовского моря, 
Керченского пролива и части реки ɏон до порта Ростов-
на-ɏону, правила портов, наставление для плавания по 
генеральным курсам и т. д.

14 500–17 500 руб.
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183

184

ȑуɈинария
 Ȓ
� ȏосторгиɅɃат� ����
 ã 404 с., 21 л. цв. 
ил.� 26,5 æ 21 см
В ледериновом переплете с тиснением золотом по кореɥку 
и верхней крыɥке. Оɹрез с краɥеной «головкой», ляссе. 
Иллɫстрированные форзацы. ɏарственная надпись на 
контртитуле. Книга в отличной сохранности.
Издание содерɮит ɹольɥое количество цветных иллɫстраций 
на отдельных листах и черно-ɹелых ã в тексте

4 800–6 000 руб.

ɇоɃɚорка ɪреɃɉетов� свяɅаннɒȠ с иɉенеɉ вɒɃаɕɐегося 
советского скуɈɓɪтора�ɉонуɉентаɈиста ȎуɎетиɎа Ȑ
 Ȏ
�
�
 � рисунка Ȑ
 Ȏ
 ȎуɎетиɎа и конверт с ɃарственноҬ 
наɃɪисɓɕ ɃɈя Ȏ
 ȏ
 ȑорɏунова� автоɪортрет и � ɔскиɅа 
ствоɈов Ƀеревɓев
 ȸɕɈɓ ����
 Бумага, ручка� 14,5 æ 10,5 см
�
 ɇортрет Ș
 ȑастро
 Бумага, ручка� 21,8 æ 18 см
ȭправа внизу авторская подпись и дата.
�
 ɇервɒҬ ɚɈанк Ȑ
 Ȏ
 ȎуɎетиɎа с автограɌоɉ
 � ɉая ���� г

29,5 æ 21 см
�
 :ȍвтограɌ<
 ȓаɚор иɅ �� открɒток� �ɇаɉятник Ö ансаɉɚɈɓ 
герояɉ ȖтаɈинграɃскоҬ ɚитвɒ
 ȎоɈгограɃ
 Ȓаɉаев курган�
 ȓа 
ɪаɪке и на оɃноҬ иɅ открɒток автограɌ Ȑ
 Ȏ
 ȎуɎетиɎа от ���� г
 
14,5 æ 9,5 см
�
 � ɌотограɌиҬ Ȑ
 ȎуɎетиɎа с ɎɈенаɉи инсɪекɍионноҬ коɉиссии на 
воɅвеɃении ансаɉɚɈя �ȖтаɈинграɃская ɚитва�
 18,3 æ 24 см.�
�
 � ɌотограɌиҬ Ȑ
 ȎуɎетиɎа�
1) После вручения ɑвезды «ȥероя соц. труда»
2) Подполковник Ȧ. В. Вучетич
3) Вучетич с марɥалом ȥ. К. ɐуковым
4) Вучетич с ȩачальником ȥлавного политического управления ȭов. Армии А. А. Ȧпиɥевым
5) Вучетич с народным худоɮником ȭȭȭР П. В. Васильевым и В. ȥ. Корɥуновым
�
 Ȓаɉаев ȑурган
 ɇаɉятник�ансаɉɚɈɓ герояɉ ȖтаɈинграɃскоҬ ɚитвɒ
 �� иɅɃ
 ȎоɈгограɃ� ȓиɄне�ȎоɈɄское книɄное 
иɅɃатеɈɓство� ����
 ã 48 с., ил.� 20 æ 16 см
�
 :ȍвтограɌ<
 ȍɈɓɚоɉ
 �ȕукоɕ Ƀруга�
 ȷарисовки ɃеҬствитеɈɓного ɎɈена акаɃеɉии ȠуɃоɄеств ȖȖȖȕ ȓароɃного ȠуɃоɄника 
ȖȖȖȕ Ȑвгения ȎуɎетиɎа
 Ȓ
� ȸɅɃатеɈɓство �șуɃоɄник ȕȖȘȖȕ�� ����
 ã :2<, 20 л. ил.� 39,8 æ 30,5 см
Автограф Ȧ. В. Вучетича автору текста В. ȥ. Корɥунову

16 800–21 000 руб.
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186

187

ȭеонов ȍ
� ȖокоɈов ȍ
 ȑосɉиɎеские ɃаɈи
 Ȓ
� 
ȸɅоɚраɅитеɈɓное искусство� ����
 ã 36 с., 34 л. ил.� 
3�,5 æ 28,5 см
В ледериновой папке с тиснением названия по верхней 
крыɥке и наклеенным металлическим герɹом ȭȭȭР. ȩеɹольɥие 
потертости папки и загрязнения с оɹоротной стороны верхней 
крыɥки, следы реставрации в ниɮней части кореɥка. Блок и 
репродукции в отличной сохранности.
В папку воɥли 32 листа с репродукциями картин А. ɋеонова и 
А. ȭоколова, посвяɦенных освоениɫ космоса. Такɮе в папку 
влоɮен краткий очерк оɹ освоении космоса, вступительная 
часть для которого написана ȿ. А. ȥагариным

10 000–13 000 руб.

ȒотоɍикɈɒ
 ȑатаɈог основнɒȠ уɅɈов и ɃетаɈеҬ к 
ɉотоɍикɈаɉ Ȓ����� �ȎосȠоɃ�� �ȸȶ�ɇɈанета���� 
�ȸȶ�ȳɪитер���
 Ȓ
� ȏɈавкооɪкуɈɓтторг� ����
 ã 94 с., 
ил.� 28,5 æ 21,5 см
В иллɫстрированной издательской оɹлоɮке. Владельческий 
номер на оɹлоɮке. ȩадрыв оɹлоɮки по кореɥку, в остальном 
ɪкземпляр в отличной сохранности

5 000–6 500 руб.

185

ɇуɏкин ȍ
 Ȗ
 ȐвгениҬ Ȕнегин
 ȸɈɈɕстраɍии ȍɈексея ȳɪатова в 
ксиɈограɌии Ȕтто ȒеɃниса
 :ȍвтограɌ ȍ
 ȳɪатова
< ȕига� :ȵ
 и
< 
����
 ã 21 л. ил.� 21 æ 1� см
В издательской коленкоровой папке с полихромным тиснением по 
верхней крыɥке. ȩа первом листе располоɮен ɪкслиɹрис: «Из книг 
врача И. М. Кузнецова», на оɹороте дарственная надпись: «Экземпляр / 
Виктора Ивановича / ɋоɹко / Алексей ȿпатов / Рига / 1966». Отличная 
сохранность

15 000–18 000 руб.
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188

189

190

:ȑатаɈог<
 ȔтеɎественнɒе автоɉоɚиɈи
 ȖоставитеɈɓ Ȓ
 ȍ
 ȎасиɈенко
 ȑиев� ȸɅɃатеɈɓство ȗеȠнHка� ����
 ã 129 с., ил.� 
32,5 æ 23,5 см
В издательской иллɫстрированной оɹлоɮке. ɑаломы по углам и мелкие надрывы по кореɥку. «ɋисьи» пятна на оɹлоɮке, в ɹлоке и 
на нескольких страницах в начале. Многочисленные цветные иллɫстрации на отдельных листах. Альɹом знакомит с отечественными 
автомоɹилями и дает информациɫ о технических характеристиках и внеɥних изменениях. Ȱороɥая сохранность ɪкземпляра

1 200–1 500 руб.

ȭот иɅ ɃвуȠ книг�
�
 :ȍвтограɌ<
 Ȑвтуɏенко Ȑ
 ȍ
 ȲгоɃнɒе ɉеста
 Ȓ
� ȖоветскиҬ 
ɪисатеɈɓ� ����
 ã 288 с.� 
13 æ 20 см
�
 :ȍвтограɌ<
 Ȑвтуɏенко Ȑ
 ȍ
 ɇросека
 ɇоɔɉа
 Ȓ
� Ȼетская 
Ɉитература� ����
 ã 25, :9< с.� 
28 æ 14 см
В издательских иллɫстрированных оɹлоɮках. ɑаломы и мелкие 
надрывы оɹлоɮек. «ɇгодные места» ã ɥтамп на оɹороте оɹлоɮки и 
с. 28� «Из личных книг ȥречко ȿ. В.». Отличная сохранность

3 600–4 200 руб.

ȍɈɓɚоɉ ɌотограɌиҬ �ȷеɉɈя иɅ ȑосɉоса�
 :ȵ
 ɉ
<� :ɚ
 г
<
 ã 64 л.� 
35 æ 34 см
В ледериновой папке с тиснением названия по верхней крыɥке. ȩа 
оɹороте крыɥки владельческая фотография и поздравительные 
документы. Потертости и мелкие надрывы папки. Фотографии в 
отличной сохранности. Папка содерɮит цветные и черно-ɹелые 
фотографии поверхности земли, сделанные из космоса

18 000–22 000 руб.
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191

192

193

ȼстинов ȍ
 ȸ
 șоɈоɃное оруɄие и ɚɒтовɒе ноɄи
 ɇоɃ оɚɐеҬ 
реɃакɍиеҬ ȍ
 ȸ
 ȼстинова
 Ȓ
� ȗиɪограɌия ȓȸȸȒȍȯ� ����
 — 
130, :2< с.� 26,5 æ 1�,� см
В коленкоровом издательском переплете. Блинтовое тиснение по 
верхней крыɥке. Пометы чернилами на форзаце и титульном листе. ɏля 
слуɮеɹного пользования. Отличная сохранность ɪкземпляра

18 000–22 000 руб.

ȒотоɍикɈɒ
 ȑатаɈог основнɒȠ уɅɈов и ɃетаɈеҬ к 
ɉотоɍикɈаɉ� �ȸȶ�ɇɈанета���� �ȸȶ�ȳɪитер���� к 
ɚоковоɉу ɪриɍеɪу ȵɇ��
 Ȓ
� ȏɈавкооɪɪосɒɈторг� 
����
 ã 96 с., ил.� 28,5 æ 21,5 см
В иллɫстрированной издательской оɹлоɮке. Экземпляр в 
отличной сохранности

5 000–6 500 руб.

:ȍвтограɌɒ<
 ȑосɉонавтика ȖȖȖȕ
 
:ȖоставитеɈɓ ȏиɈɓɚерг ȭ
� Ȑреɉенко 
ȍ
<
 Ȓ
� Ȓаɏиностроение� ɇɈанета� 
����
 ã 496 с., ил.� 33 æ 2� см
В издательском цельнотканевом переплете 
с тиснением по кореɥку и верхней крыɥке 
и издательской иллɫстрированной 
супероɹлоɮке. ȩеɹольɥие надрывы 
супероɹлоɮки. ȩа с. 1 автографы 
В. Быковского, ȿ. ȥлазкова, Ȧ. Ȱрунова, 
ȿ. Романенко, ȿ. Артɫхина, В. ɋазарева, 
В. ɋяхова, ɋ. Попова. Книга в отличной 
сохранности.

Книга представляет соɹой научно-популярный рассказ о советской космонавтике: подроɹно описана подготовка космонавтов, раɹота 
Ʉентра управления полетом, поисково-спасательного комплекса, космодромы Байконур, Капустин ɇр и Плесецк. Осоɹое место в 
издании занимает героический труд космонавтов на околоземных орɹитах. Издание содерɮит ɹольɥое количество цветных и черно-
ɹелых иллɫстраций

10 000–13 000 руб.
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195

196

:ȍвтограɌ<
 CGDLH@JHM
 3NQHMN� ,NR@HB /QDRR� ����

ȗ
 �� /DSDQRATQF /DQHNC
 /@QHR /DQHNC
 ã 498 с., ил.� 
ȗ
 �� 3Q@MRENQL@SHNM -DV 8NQJ /DQHNC
 ã 4�� с., ил.� 31,6 æ 26 см
ȩа английском языке. В двух издательских цельнотканевых переплетах с золотым тиснением, в издательских супероɹлоɮках. ȩа 
титульных листах ɥтемпельный ɪкслиɹрис «Минкаева О. И.» ȩа авантитуле автограф автора. Треɦина по нахзацу т. 2. Экземпляр в 
отличной сохранности

60 000–75 000 руб.

Ȼворɍовɒе ансаɉɚɈи Ȓосковского ȑреɉɈя
 ȑреɉɈевскиҬ сенат
 
:ȍɈɓɚоɉ<
 Ȓ
� ȸван и товариɐество� ����
 ã 200 с., ил.� 33 æ 24,5 см
Подносной ɹархатный переплет с золотым тиснением названия и 
худоɮественной рамки на кореɥке и верхней крыɥке. ɋяссе. ȩа оɹороте 
титульного листа печать протокола президента РФ. Издание на мелованной 
ɹумаге с ɹольɥим количеством цветных иллɫстраций в тексте. Коллекционная 
сохранность. Книга в данном оформлении в продаɮу не поступала.
ɘникальное малотираɮное издание посвяɦено одному из лучɥих архитектурных 
памятников ансамɹля Московского Кремля ã ȭенату, резиденции президента РФ. 
Творение гениального русского зодчего Матвея Федоровича Казакова оɹрело новуɫ 
ɮизнь ɹлагодаря кропотливой раɹоте архитекторов, строителей и реставраторов

36 000–44 000 руб.

:ȍвтограɌ<
 ȏраɉота Ȑкатеринɒ II на ɪоɄаɈование Ɏина ɪоɈковника 
ȵарɚоту Ƀе Ȓарни
 �� сентяɚря ���� г

ȥравɫра на пергаменте, чернила� 28 æ 40 см
ȥравированный на пергаменте лист с фрагментами сургучной печати. Оɹɦее 
загрязнение листа, деформация, заломы

240 000–300 000 руб.
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ȏерɚ роɃа ȑороɚковɒȠ с оɪисаниеɉ
 � иɕня ���� г

Пергамент, чернила, гуаɥь, золотая и сереɹряная краска� 40 æ 26 см
ɋиста пергамента с фрагментами сургучной печати. Оɹɦее загрязнение листа, деформация, заломы

60 000–75 000 руб.

ȶаɈованная граɉота на Ɏин гуɚернского секретаря� вɒɃанная ȍɈексанɃру 
ȗаɪтɒкову
 �� Ƀекаɚря ���� г

ȥравɫра на пергаменте, чернила� 26,5 æ 34,5 см
ȥравированный на пергаменте лист с фрагментами сургучной печати. Оɹɦее 
загрязнение листа, деформация, заломы

60 000–75 000 руб.

ȏраɉота на Ƀворянство� вɒɃанная секунɃ�ɉаҬору Ȗергеɕ ȍɈексеевиɎу 
ȑартɓеву
 �� ɉарта ���� г

ȥравɫра на пергаменте, чернила� 41 æ 4� см
ȥравированный на пергаменте лист с фрагментами сургучной печати. Оɹɦее 
загрязнение листа, деформация, заломы

60 000–75 000 руб.

ȏраɉота на Ƀворянство� вɒɃанная ȓикоɈаɕ ɇетровиɎу ɇетровскоɉу
 
�� Ƀекаɚря ���� г

ȥравɫра на пергаменте, чернила� 40,5 æ 4� см
ȥравированный на пергаменте лист с фрагментами сургучной печати. Оɹɦее 
загрязнение листа, деформация, заломы

60 000–75 000 руб.
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201

202

203

ȎиɃ ȸверскиȠ ворот
 +HSG
 /@Q ,TKKDQ� #¨@OQDR M@STQD O@Q VHUHDM
 Ȗɇɚ
� Ȓ
� ȸɅɃание 
Ȼаɍиаро� :�����е<
Ȱромолитография, акварель, лак
48 æ 35,8 см (размер листа)�
33 æ 24,5 см (размер оттиска)
ɋист № 18 из серии «Виды Москвы, изданные ɏɮузеппе ɏациаро». Мелкие надрывы и утраты по 
кромкам листа. Очень хороɥая сохранность ɪкземпляра.
Издательство ɏациаро ã московское издательство, выпускавɥее открытки на высоком 
полиграфическом уровне (мелованная ɹумага, четкий рисунок, правильная цветопередача). 
Издательская деятельность не отличалась масɥтаɹностьɫ (всего неɹольɥими тираɮами издано 
148 наименований открыток). Основатель ã ɏɮузеппе ɏациаро (Иосиф Ȱристофорович� 1806£
1865) ã итальянец, купец второй гильдии. Владел литографической мастерской, магазинами в 
двух русских столицах и Париɮе

18 000–22 000 руб

ȎиɃ Ƀоɉа военного генераɈ�гуɚернатора
 +HSG
 /@Q  QMNTS ODQD
 Ȗɇɚ
� 
Ȓ
� ȸɅɃание Ȼаɍиаро� :�����е<
Ȱромолитография, акварель, лак
38 æ 55 см (размер листа)�
25 æ 34 см (размер оттиска)
ɋист № 25 из серии «Виды Москвы, изданные ɏɮузеппе ɏациаро». ȩадрывы 
и утраты по кромкам листа, утрачены верхние углы ɹез уɦерɹа изоɹраɮениɫ

18 000–22 000 руб.

ȎиɃ ȑраснɒȠ ворот
 +HSG
 /@Q  QMNTS C¨@OQDR VHUHDM
 Ȗɇɚ
� Ȓ
� ȸɅɃание 
Ȼаɍиаро� :�����е<
ɋитография
34 æ 42,5 см (размер листа)�
24,5 æ 33 см (размер оттиска)
ɋист из серии «Виды Москвы, изданные ɏɮузеппе ɏациаро». «ɋисьи» пятна. 
Отличная сохранность

14 500–17 500 руб.
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ȎиɃ ȑрасноҬ ɪɈоɐаɃи
 +HSG
 /@Q )TKDR  QMNTS
 Ȗɇɚ
� Ȓ
� ȸɅɃание 
Ȼаɍиаро� :�����е<
ɋитография
39,5 æ 56,5 см (размер листа)�
23,8 æ 33 см (размер оттиска)
ɋист № 15 из серии «Виды Москвы, изданные ɏɮузеппе ɏациаро». 
«ɋисьи» пятна. ɋист загнут по ɹокам. ɑатеки. Ȱороɥая сохранность

14 500–17 500 руб.

:ȍвтограɌ<
 ȏраɉота ȍɈексанɃра II на ɪоɄаɈование Ɏина 
коɈɈеɄского советника ȸвану ȍкриɍкоɉу
 �� ɉая ���� г

ȥравɫра на пергаменте, чернила� 23,2 æ 33,5 см
ȥравированный на пергаменте лист с фрагментами сургучной печати. 
Оɹɦее загрязнение листа, деформация, заломы

60 000–75 000 руб.

:ȍвтограɌ<
 ɇортрет Ȼ
 Ȼ
 ȯостаковиɎа
 �����е гг
 
1�,2 æ 11,2 см 
Отличная сохранность

42 000–48 000 руб.

ȘотограɌия
 Ȗ
 ɇ
 ȑороɈȡв и ȍ
 ȓ
 ȗуɪоɈев на отɃɒȠе в ȑрɒɉу� ����
14 æ 19,5 см

7 500–9 000 руб.



ɏля коллекционеров, интересуɫɦихся советским периодом, мы 
представляем коллекциɫ В. ȥ. Корɥунова, в которуɫ воɥли редкие 
фотографии советских и заруɹеɮных политических деятелей 1960-х гг., 
таких как ɇсер Арафат, ȥ. Ʌредер, П. Трɫдо. Книги и фотографии 
с автографами известных космонавтов, военных и летчиков: 
В. И. ȭевастьянова, В. ȭ. Ильɫɥина, В. П. Ɋкалова. Ваɥему вниманиɫ 
такɮе ɹудут представлены стенограммы выступлений летчика-космонавта 
ȭȭȭР А. ɋеонова и тех. директора программы «ȭоɫз-Апполон» от ȭȭȭР 
К. Буɥуева на заседании комиссии по программе ЭПАȭ. Ознакомиться 
с лотами моɮно в онлайн каталоге на наɥем сайте. 

Корɥунов Владимир ȥеоргиевич (1908£1991) ã заслуɮенный раɹотник 
РȭФȭР. Ɋлен правления Московской организации ȭоɫза ɮурналистов ȭȭȭР. 
Ɋлен Московского комитета заɦиты Мира и Оɹɦества «ȭȭȭРãȩорвегия». 
ɑаместитель главного редактора в ɮурнале «Пропагандист и агитатор 
ВМФ» (1950£1954). ɑаместитель редактора в ɮурнале «ȭоветский 
моряк» (1954£1960). ȩачальник редакционно-издательского отдела в 
ɄɏȭА им. Фрунзе (1960£1968). ȭ 1969 г. до середины 1980-х гг. являлся 
заместителем директора Ʉентрального дома ɮурналистов
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1. Общие положения
ȩастояɦие Правила определяɫт порядок проведения аук-

циона по продаɮе предметов искусства (далее ã лоты, предметы), 
находяɦихся в ООО «ȥалерея ¤Три Века¥», ОȥРȩ 102��00158�38, 
Иȩȩ ��062116�0, КПП ��0601001, р/с 40 �0 28 105 39 000 
00 2508 в филиале № ��01 Банка ВТБ (ПАО) г. Москва, к/с 
30101810345250000�45, БИК 044525�45, ɫр. адрес 115035, 
г. Москва, ул. Больɥая Ордынка, д.16/4, стр. 3 (далее ã Органи-
затор). Организатор действует на основании договора с ȭоɹствен-
ником предмета и выступает от его имени в соответствии с дого-
вором. ɘсловия проведения аукциона определяɫтся Организатором 
по согласованиɫ с ȭоɹственником в соответствии с настояɦими 
Правилами.

Аукцион по продаɮе предметов проводится по адресу Органи-
затора, указанному в тексте информационного сооɹɦения о прове-
дении аукциона, размеɦенном в каталоге аукционного дома «Три 
Века» (далее ã Каталог аукциона) и на официальном сайте Орга-
низатора VVV.SQHUDJ@-@TBSHNM.BNL.

ȩастояɦие Правила предусматриваɫт возмоɮность участия 
в аукционе:
q личным присутствием или через законного представителя в зале 
торгов�
q посредством телефонной связи�
q посредством заочного поручения�
q посредством участия в интернет-торгах.

Во время аукциона Организатор действует через аукциониста, 
принимаɫɦего предлоɮения из зала торгов и заочные поручения, 
секретаря, операторов, контролируɫɦих поступление предлоɮе-
ний о цене посредством телефонной связи и интернета, в другое 
время ã через своих законных представителей.

Аукцион проводится в целях продаɮи Организатором участни-
кам аукциона (далее ã ɘчастники) выставленных на торги лотов 
в порядке, установленном настояɦими Правилами. Организа-
тор оɹеспечивает всем лицам, ɮелаɫɦим принять участие в аук-
ционе, возмоɮность ознакомиться с выставленными на торги 
лотами в Каталоге аукциона, на предаукционной выставке (в часы 
ее раɹоты). Описание предметов и их состояние, в том числе све-
дения оɹ утратах и реставрациях, сделанные в форме сопроводи-
тельных статей Каталога аукциона, носят информационный харак-
тер. В лɫɹом случае покупатель долɮен лично оценить состояние 
предмета лиɹо довериться мнениɫ своего ɪксперта.

Предаукционные выставки проводятся по адресу, указан-
ному в Каталоге аукциона и на официальном сайте Организатора. 
ɏо начала торгов ɘчастники долɮны внимательно ознакомиться 
с интересуɫɦими их лотами и в случае неоɹходимости получить 
консультациɫ о состоянии предмета, задать вопросы специалистам 
Организатора. ɏополнительно и в случае неоɹходимости для полу-
чения ɪкспертного заклɫчения Организатор советует ɘчастникам 

Đравиīа įроведения аукĶиона  
įо įродаħе įредметов искусства

оɹратиться к профессиональному ɪксперту, мнениɫ которого ɘчаст-
ник доверяет. ɘчастники, не успевɥие до начала аукциона ознако-
миться с выставленными на аукцион предметами в достаточной сте-
пени, но сделавɥие в ходе аукциона предлоɮения по цене, уверены 
в том, что они приоɹрели и оплачиваɫт приоɹретенные предметы 
в установленном Правилами порядке. ȭледуя практике меɮдуна-
родных аукционов, Организатор придерɮивается принципа "@UD@S 
$LOSNQ (от лат. «Пусть покупатель ɹудет ɹдителен»), согласно кото-
рому покупатель, уɹедивɥись в качестве предмета до соверɥения 
покупки, впоследствии несет ответственность за свой выɹор.

ɏля ɘчастника торгов в зале номерная карточка ɘчастника явля-
ется единственным свидетельством, подтверɮдаɫɦим право уча-
стия в аукционе. Ȧсли ɘчастник допускает владение своей карточкой 
третьим лицом, он несет полнуɫ ответственность за его действия как 
за свои соɹственные. Ʉены на выставленные лоты указываɫтся в рос-
сийских руɹлях. Организатор оставляет за соɹой право отказать пре-
тенденту в участии в аукционе ɹез оɹɧяснения причины отказа.

Организатор не выдает разреɥение на вывоз за пределы Рос-
сийской Федерации предметов, приоɹретенных на аукционе. ɘка-
занное разреɥение оформляется в порядке, установленном зако-
нодательством Российской Федерации. ȩалоги и сɹоры ɘчастники 
оплачиваɫт самостоятельно в соответствии с законодательством, 
подлеɮаɦим применениɫ. Оɹязанность по выплатам автору воз-
награɮдения при пуɹличной перепродаɮе исполняет ȭоɹственник 
предмета.

2. Условия участия в аукционе
2.1. В качестве покупателей ɘчастниками аукциона могут ɹыть:
2.1.1. Физические лица, достигɥие восемнадцатилетнего воз-

раста, в том числе иностранные граɮдане.
2.1.2. ȿридические лица, в том числе иностранные, предста-

вители которых перед началом аукциона долɮны передать специа-
листу Организатора в случае неоɹходимости доверенность на право 
участия в аукционе и гарантийное письмо с оɹязательством опла-
тить купленный лот (лоты). В том случае, если покупка не совер-
ɥена, представленные документы возвраɦаɫтся ɘчастнику.

2.2. ɏля участия в аукционе ɘчастники представляɫт Организа-
тору следуɫɦие документы:
q заявку на участие в аукционе. Формы заявок размеɦены на сайте 
Организатора VVV.SQHUDJ@-@TBSHNM.BNL�
q если от имени претендента действует его представитель по дове-
ренности, к заявке долɮна ɹыть прилоɮена доверенность на осу-
ɦествление действий от имени претендента, оформленная в уста-
новленном порядке, или нотариально удостоверенная копия такой 
доверенности. В случае если доверенность на осуɦествление дей-
ствий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным 
руководителем ɫридического лица, заявка долɮна содерɮать 
такɮе документ, подтверɮдаɫɦий полномочия ɪтого лица�
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q физические лица ã резиденты предɧявляɫт документ, удостове-
ряɫɦий личность, или представляɫт копии всех его листов�
q документ, подтверɮдаɫɦий полномочия руководителя ɫридиче-
ского лица на осуɦествление действий от имени ɫридического лица 
(копия реɥения о назначении ɪтого лица или о его изɹрании) и в соот-
ветствии с которым руководитель ɫридического лица оɹладает пра-
вом действовать от имени ɫридического лица ɹез доверенности.

ɘказанные документы в части их оформления и содерɮания 
долɮны соответствовать треɹованиям законодательства Россий-
ской Федерации. Представленные иностранными ɫридическими 
лицами документы долɮны ɹыть легализованы на территории Рос-
сийской Федерации и иметь надлеɮаɦим оɹразом заверенный пере-
вод на русский язык. ɏокументы, содерɮаɦие помарки, подчистки, 
исправления и т. п., не рассматриваɫтся.

ɑаявки на заочное участие, участие посредством телефонной 
связи и интернета долɮны ɹыть получены Организатором не позд-
нее, чем за 24 часа до начала проведения аукциона� заявка на очное 
участие моɮет ɹыть подана в лɫɹое время, в том числе в ходе аук-
циона, но не позднее начала торгов по последнему лоту. ɑаявка 
на телефонный звонок означает согласие на приоɹретение лота по 
минимальной цене. В целях оɹеспечения верной идентификации 
ɘчастников претенденты оɹязаны указывать свои актуальные кон-
тактные данные. Организатор оставляет за соɹой право произвести 
проверку актуальности представленных участником данных до пре-
доставления допуска к торгам. В случае предоставления участни-
ками неактуальных данных, Организатор вправе отказать участнику 
в предоставлении доступа к участиɫ в аукционе.

2.3. ɏля участия в аукционе неоɹходимо зарегистрироваться 
перед началом аукциона и получить номернуɫ карточку ɘчастника. 
Оператору, оɹслуɮиваɫɦему ɘчастника посредством телефонной 
связи, выдается номерная карточка ɘчастника. ɏля участия в тор-
гах посредством заочного поручения ɘчастник оставляет Организа-
тору заявку на участие в торгах на ɹланке заочного ɹида, указав 
номера и наименования выɹранных им лотов в соответствии с Ката-
логом аукциона, максимальнуɫ цену (ɹез учета комиссионного воз-
награɮдения), которуɫ ɘчастник готов заплатить за каɮдый из них. 
Организатор отказывает ɘчастнику в выдаче номерной карточки 
и принятии заочного поручения в случае, если заявителем не пред-
ставлены неоɹходимые для участия документы.

2.4. ɘчастнику онлайн-торгов после регистрации присваивается 
персональный номер после заполнения учетной формы на сайте.

3. Порядок проведения аукциона
3.1. Время начала аукциона указывается в информационном 

сооɹɦении, опуɹликованном в Каталоге аукциона. В случае уча-
стия в аукционе посредством ɪлектронной плоɦадки оповеɦение 
о времени начала и окончания торгов по каɮдому лоту определя-
ется изменением состояния торгов по лоту. Торги ведутся в порядке 
следования номеров лотов. ɋоты выставляɫтся на продаɮу в том 
порядке, в котором они представлены и пронумерованы в Каталоге 
аукциона.

3.2. Торги ведутся аукционистом и регулируɫтся секретарем. 
Реɥение о подтверɮдении и принятии ценового предлоɮения при-
нимается аукционистом. Все споры и разногласия, возникɥие в ходе 
торгов, реɥаɫтся секретарем. Ȧго реɥение является окончательным.

3.3. Организатор имеет право до начала торгов снять с аук-
циона лɫɹой лот ɹез оɹɧяснения причины. В ходе торгов ɪто право 
делегируется секретарɫ. В случае снятия лота с торгов, аукционист 
сооɹɦает оɹ ɪтом до начала аукциона.

3.4. Выставляя лот на торги, аукционист оɹɧявляет его номер, 
наименование и стартовуɫ цену. Информация о стартовой цене лота 
доводится до ɘчастников непосредственно перед началом торгов.

3.5. Все выставляемые на торги предметы имеɫт резервнуɫ 
цену, если только ее отсутствие отдельно не оговорено. Резерв-
ная цена определяется как конфиденциальная минимальная цена, 
по которой продавец готов продать принадлеɮаɦий ему предмет. 
При ɪтом резервная цена не моɮет превыɥать верхнɫɫ границу 
оценочной стоимости Предмета, указаннуɫ в Каталоге аукциона. 
Резервная цена в Каталоге аукциона не пуɹликуется.

3.6. Ȧсли на лот оставлен заочный ɹид, аукционист сооɹɦает 
оɹ ɪтом факте перед началом торгов по данному лоту.

3.�. Поднятие ɘчастником номерной карточки, равно как пред-
лоɮение по цене, сделанное на ɪлектронной плоɦадке лиɹо посред-
ством телефонной связи, означает ɹезусловное и ɹезотзывное 
согласие ɘчастника купить выставленный на торги лот по оɹɧявлен-
ной цене. Каɮдое последуɫɦее поднятие карточки и предлоɮение, 
сделанное ɘчастником посредством ɪлектронной плоɦадки лиɹо 
посредством телефонной связи, означает согласие приоɹрести лот 
по цене, превыɥаɫɦей последнɫɫ названнуɫ на ɥаг, установлен-
ный согласно пункту 3.8 настояɦих Правил.

3.8. Ȧсли аукционистом не оɹɧявлено иное, ɥаг, на который 
увеличивается цена лота в ходе торгов, составляет примерно 10ͤ 
от текуɦей цены лота. Аукционист вправе в ходе торгов установить 
иной ɥаг, оɹɧявив оɹ ɪтом ɘчастникам аукциона.

3.9. ɘчастник, присутствуɫɦий в зале торгов лично или в лице 
представителя, моɮет в ходе торгов предлоɮить произвольнуɫ 
цену за лот, превыɥаɫɦуɫ предыдуɦее предлоɮение по цене 
ɹолее чем на один ɥаг. В ɪтом случае дальнейɥий отсчет ведется 
от последней цены, предлоɮенной ɘчастником.

3.10. При отсутствии предлоɮений со стороны иных ɘчастни-
ков аукциона, а именно, участвуɫɦих в торгах лично или через 
законного представителя в зале торгов, посредством телефон-
ной связи, посредством заочного поручения (заочного ɹида), 
а такɮе посредством ɪлектронной плоɦадки, аукционист повто-
ряет заявленнуɫ цену три раза. Ȧсли до третьего повторения заяв-
ленной цены ни один из ɘчастников аукциона не поднял карточку 
и не заявил последуɫɦуɫ цену, аукцион заверɥается. По завер-
ɥении аукциона аукционист оɹɧявляет о продаɮе предмета, назы-
вает его продаɮнуɫ цену и номер карточки поɹедителя аукциона. 
Поɹедителем аукциона, в зависимости от спосоɹа участия, при-
знается ɘчастник в зале или по телефонной связи, номер кар-
точки которого и заявленная им цена ɹыли названы аукционистом 
последними, лиɹо ɘчастник, выигравɥий на определенной сумме 
по своему заочному ɹиду. При ɪтом цена лота, достигнутая в ходе 
аукциона, долɮна превысить резервнуɫ цену. В случае не дости-
ɮения в ходе торгов резервной цены лота, торги по указанному 
лоту признаɫтся несостоявɥимися.

3.11. Ȧсли наивысɥее предлоɮение цены, полученное от ɘчаст-
ника, находяɦегося в зале, участвуɫɦего в аукционе посредством 
телефонной связи, равно предлоɮениɫ цены заочного ɹида, выиг-
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равɥим считается предлоɮение ɘчастника, находяɦееся в заочном 
ɹиде.

3.12. Ȧсли в ходе торгов по лоту не поднята ни одна номер-
ная карточка ɘчастника и отсутствуɫт заочные поручения (заочные 
ɹиды) лиɹо отсутствуɫт предлоɮения по цене, сделанные на ɪлек-
тронной плоɦадке или посредством телефонной связи, то торги 
по указанному лоту признаɫтся несостоявɥимися.

3.13. Окончание торгов по каɮдому лоту оформляется про-
токолом. Протокол подведения итогов торгов по каɮдому лоту 
с момента его утверɮдения Организатором приоɹретает ɫриди-
ческуɫ силу и является документом, удостоверяɫɦим право лица 
на приоɹретение предмета по предлоɮенной им цене.

3.14. В зале, где проводятся торги, ɹез предварительного разре-
ɥения Организатора не допускается проведение лɫɹого рода реклам-
ных акций, фото- и киносɧемки, аудио- и видеозаписи, а такɮе иных 
действий, имеɫɦих цельɫ последуɫɦее аудио- лиɹо визуальное вос-
произведение происходяɦего в зале. ɋица, соверɥаɫɦие указанные 
действия, оɹязаны покинуть зал и лиɥаɫтся права дальнейɥего посе-
ɦения аукционов Организатора, а материальные носители информа-
ции изымаɫтся ɹез возмеɦения стоимости.

3.15. Возмоɮно участие в аукционе посредством телефонной 
связи. Ȧсли лицо, ɮелаɫɦее принять участие в аукционе, не моɮет 
присутствовать в зале торгов лично или через представителя, оно 
моɮет принять участие в торгах посредством телефонной связи. 
ɏля ɪтого неоɹходимо оставить заявку на участие в торгах посред-
ством телефонной связи, указав номера и наименования выɹран-
ных им лотов в соответствии с Каталогом аукциона. ɘчастнику, 
принимаɫɦему участие в торгах посредством телефонной связи, 
присваивается номер, являɫɦийся ɪквивалентом номерной кар-
точки ɘчастника. Перед началом торгов по выɹранным ɘчастником 
лотам по указанному телефонному номеру с ним связывается спе-
циалист Организатора, который ɹудет представлять интересы ɘчаст-
ника в ходе аукциона. ɏанная услуга оказывается ɹесплатно. Форма 
заявки на участие в торгах посредством телефонной связи разме-
ɦена на сайте Организатора VVV.SQHUDJ@@TBSHNM.BNL и в Каталоге аук-
циона в виде отрывного купона лиɹо влоɮена в Каталог аукциона. 
ɑаявка на участие в аукционе долɮна ɹыть получена Организато-
ром не позднее, чем за 24 часа до начала проведения аукциона. Все 
права и оɹязанности по сделке, заклɫченной в ходе аукциона сотруд-
ником Организатора в интересах ɘчастника, принимаɫɦего участие 
в торгах посредством телефонной связи, возникаɫт непосредственно 
у ɪтого ɘчастника. ȩаправив заявку на участие в торгах посред-
ством телефонной связи, ɘчастник подтверɮдает свое ɹезотзывное 
оɹязательство своевременно оплатить предмет в случае признания 
его поɹедителем аукциона по соответствуɫɦему лоту. Ответствен-
ность за ведение телефонного разговора по указанному ɘчастником 
в заявке номеру телефона именно с ɘчастником несет сам ɘчастник. 
Во изɹеɮание разногласий телефонный разговор ɘчастника со спе-
циалистом Организатора во время аукциона записывается Организа-
тором.

3.16. Возмоɮно заочное участие в аукционе. Ȧсли лицо, ɮелаɫ-
ɦее приоɹрести какой-лиɹо лот (лоты), не имеет возмоɮности или 
ɮелания участвовать в торгах лично, через представителя в зале 
торгов или по телефону, оно моɮет оставить поручение (заочный 
ɹид) Организатору. ɏля ɪтого неоɹходимо оставить заявку на уча-

стие в торгах на ɹланке заочного ɹида, указав номера и наимено-
вания выɹранных им лотов в соответствии с Каталогом аукциона, 
максимальнуɫ цену, которуɫ ɘчастник готов заплатить за каɮдый 
из них. Организатор оɹязуется приоɹрести указанные лоты по воз-
моɮно минимальной цене, учитывая другие поручения и очные 
торги в зале и предлоɮения, сделанные посредством телефонной 
связи. ɏанная услуга является конфиденциальной и оказывается 
ɹесплатно. Предлоɮения хранятся в запечатанных конвертах, кото-
рые вскрываɫтся перед началом торгов в день проведения аук-
циона. Ȧсли максимальные цены на один и тот ɮе предмет, указан-
ные в двух и ɹолее заочных ɹидах, совпадаɫт, то преимуɦество 
получает тот ɘчастник, чье поручение ɹыло отдано ранее. Форма 
заявки на заочное участие ã заочный ɹид ã размеɦена на сайте 
организатора VVV.SQHUDJ@-@TBSHNM.BNL и в Каталоге аукциона в виде 
отрывного купона лиɹо влоɮена в Каталог аукциона. ɑаявка на уча-
стие в аукционе долɮна ɹыть получена Организатором не позднее, 
чем за 24 часа до начала проведения аукциона. ȩаправив заявку 
на участие в торгах путем оставления заочного ɹида с указанием 
максимальной суммы, которуɫ покупатель готов заплатить за инте-
ресуɫɦий его предмет, он подтверɮдает свое ɹезотзывное оɹяза-
тельство своевременно оплатить предмет в случае признания его 
поɹедителем аукциона по соответствуɫɦему лоту.

4. Порядок расчетов и получение приобретенных 
предметов

4.1. Оплата приоɹретенного лота моɮет ɹыть произведена 
сразу после окончания торгов, лиɹо в течение последуɫɦих � раɹо-
чих (ɹанковских) дней, на основании протокола подведения итогов 
аукциона и счета, выставленного Организатором поɹедителɫ аук-
циона по каɮдому приоɹретенному лоту. При просрочке платеɮа 
начисляɫтся пени в размере 0,�ͤ за каɮдый календарный день 
просрочки.

4.2. ȭверх цены предмета, достигнутой в ходе аукционных тор-
гов, поɹедитель оплачивает вознаграɮдение Организатору в размере 
10ͤ от цены продаɮи Предмета, определенной по итогам торгов.

4.3. Вознаграɮдение уплачивается покупателем одновременно 
с оплатой стоимости приоɹретенного лота на основании выставлен-
ного счета.

4.4. Ʉена приоɹретения не вклɫчает в сеɹя налоги, сɹоры 
и иные платеɮи, в том числе сɹоры, связанные с перемеɦением при-
оɹретенных предметов за пределы Российской Федерации, которые 
оплачиваɫтся покупателями самостоятельно в соответствии с дей-
ствуɫɦим законодательством.

4.5. Право соɹственности на приоɹретенный в ходе торгов 
предмет переходит к покупателɫ в момент полной оплаты его стои-
мости, уплаты вознаграɮдения и подписания акта приема-передачи. 
ɏо момента окончательного расчета за предмет он остается в рас-
поряɮении Организатора.

4.6. Приоɹретенные предметы передаɫтся ɘчастнику только 
после полной оплаты выставленного счета по акту приема-передачи.

4.�. ɏля удоɹства покупателей возмоɮны следуɫɦие формы 
оплаты: наличная и ɹезналичная. При ɹезналичной оплате на рас-
четный счет Организатора аукциона с участника взимается допол-
нительная комиссия 2ͤ. Банковские реквизиты размеɦены 
на официальном сайте Организатора аукциона, а такɮе в пункте 
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1. настояɦих Правил. При оплате кредитными картами (5HR@, 5HR@ 
$KDBSQNM, ,@RSDQ"@QC, ,@RSDQ"@QC $KDBSQNMHB, ,@DRSQN (с оɹязательным 
вводом ПИȩ-кода), ПРО100 (с оɹязательным вводом ПИȩ-кода)) 
дополнительно взимается комиссия 3,�ͤ. ȩе принимаɫтся к оплате 
ɹанковские карты нового оɹразца ã контактные карты. ɏополни-
тельная комиссия снимается ɹанком со ссылкой на Федеральный 
закон от 0�.08.2001 г. № 115-Фɑ «О противодействии легализации 
(отмываниɫ) доходов, полученных преступным путем, и финанси-
рованиɫ терроризма» (новая редакция от 01.09.2016 г.).

4.8. Организатор вправе не допускать покупателя, не оплатив-
ɥего покупку, на последуɫɦие аукционы, проводимые Организато-
ром, а такɮе не принимать от его имени заявку на заочное участие 
в аукционе, участие в телефонных торгах. ȭведения оɹ ɘчастниках, 
признанных поɹедителями торгов, но не оплативɥих в установлен-
ный срок приоɹретенные лоты (реестр недоɹросовестных покупате-
лей), подлеɮат размеɦениɫ на официальном сайте Организатора.

4.9. Все споры по оплате меɮду покупателем и Организато-
ром реɥаɫтся лиɹо путем переговоров, лиɹо в судеɹном порядке 
по месту нахоɮдения Организатора.

4.10. Приоɹретенные и полностьɫ оплаченные предметы поку-
патель оɹязан получить в течение 5 календарных дней после окон-
чательной оплаты по адресу места проведения аукциона. Передача 
предмета оформляется актом приема-передачи.

4.11. ɑа каɮдый последуɫɦий день хранения покупатель оɹя-
зан произвести дополнительнуɫ оплату Организатору в размере 
1000 руɹлей за каɮдые сутки хранения, а по истечении одного 
месяца ã в размере 3000 руɹлей за каɮдые сутки хранения.

4.12. Вывоз приоɹретенных на аукционе предметов производится 
покупателем самостоятельно за свой счет. Аукционный дом моɮет 
помочь с упаковкой приоɹретенного лота, а такɮе привлечь курь-
ерскуɫ компаниɫ для доставки (по согласованиɫ с Покупателем).

5. Гарантии
Организатор гарантирует:
5.1. Принятие всех неоɹходимых мер для предоставления 

ɘчастникам достоверной информации о предметах.

5.2. Информация, излоɮенная в Каталоге аукциона, явля-
ется мнением специалистов Организатора, основанным в том числе 
на ɪкспертных заклɫчениях различных организаций, консультациях 
специалистов сторонних исследовательских и музейных организа-
ций, соɹранных сведениях о предмете.

5.3. Принятие неоɹходимых мер в целях оɹеспечения сохранно-
сти конфиденциальных сведений о лицах, заявивɥих о своем ɮела-
нии участвовать в аукционе, и содерɮаɦихся в представленных ими 
документах данных.

5.4. ɑаявление ɘчастника о том, что приоɹретенный им пред-
мет является подделкой, моɮет ɹыть предɧявлено Организатору 
в течение 30 дней со дня проведения аукциона в письменной 
форме. ɘчастник, предɧявивɥий претензии в отноɥении пред-
мета, долɮен предоставить не менее двух независимых ɪксперт-
ных заклɫчений, выполненных признанными ɪкспертами в соот-
ветствуɫɦей оɹласти.

5.5. Ȧсли ɹудет уɹедительно доказано, что приоɹретенный 
на аукционе Организатора предмет является современной поддел-
кой, то предмет долɮен ɹыть доставлен Организатору в том ɮе 
состоянии, в каком он ɹыл продан в день проведения аукциона, ɹез 
каких-лиɹо изменений.

5.6. Организатор рассматривает возмоɮность возмеɦения 
затраченных покупателем на приоɹретение предмета средств, 
за исклɫчением случаев, когда:
q описание в Каталоге аукциона соответствует мнениɫ признанных 
ɪкспертов на день проведения аукциона�
q установление подлинности предмета не могло ɹыть осуɦествлено 
методами научного исследования, распространенными на момент 
пуɹликации Каталога аукциона, лиɹо предмету мог ɹыть нанесен 
уɦерɹ.

5.�. ɏенеɮные средства, выплаченные покупателем за приоɹ-
ретенный на аукционе предмет, являɫɦийся подделкой, могут ɹыть 
возвраɦены Организатором после их получения от первоначаль-
ного владельца предмета, представивɥего его на аукцион. ȥаран-
тии распространяɫтся только на первоначального покупателя пред-
мета, указанного в протоколе аукциона и выставленном счете.
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Заявка на участие в аукционе № 59
«Cтарая русская книга XVIII – XX веков»
28 марта 2018 года

Фамилия

Имя

Адрес 

Индекс 

ȗеɈеɌон ɃɈя свяɅи во вреɉя аукɍиона

Телефон  
(раɹочий, моɹильный, домаɥний)

D-L@HK 

Адрес для доставки каталогов
Поɮалуйста, сооɹɦите, каким оɹразом мы моɮем информировать Вас о ɹудуɦих аукционах

ȓоɉер Ɉота Ȕɪисание Ɉота ȒаксиɉаɈɓная ɍена	

	 Максимальная цена указывается ɹез учета комиссионного вознаграɮдения.

Оɹязуɫсь выполнять правила проведения аукциона по продаɮе предметов искусства, опуɹликованные в Каталоге аукциона, а такɮе 
размеɦенные на официальном сайте Организатора аукциона www.triveka-auction.com. ɇ принимаɫ правила аукциона и оɹязуɫсь 
оплатить комиссионное вознаграɮдение (счет подлеɮит оплате в срок не позднее � дней с даты проведения аукциона, затем начисля-
ɫтся пени в размере 0,1ͤ в день).

В случае отказа от оплаты приоɹретения оɹязуɫсь оплатить ɥтраф в размере 30 ͤ  от суммы, подлеɮаɦей оплате.

ɇоɃɪисɓ            Ȼата 

ȥрафа «Максимальная цена» заполняется только для заочного участия в аукционе.
В случае, если в аукционе участвует ɫридическое лицо, его представителɫ неоɹходимо иметь доверенность от фирмы и гарантий-

ное письмо оɹ оплате.
Аукционный дом не несет ответственности за качество телефонной связи с участником в момент аукциона.
Просим Вас оставлять заявки по телефону � ����� ��� �� ��, лиɹо отправить заполненнуɫ заявку по ɪлектронной почте 

info@triveka-auction.com, лиɹо оформить лично в офисе аукционного дома по адресу: Ȓосква� уɈ
 ȵ
 ȔрɃɒнка� Ƀ
 ����� стр
 �, 
ȏаɈерея �ȗри Ȏека� не позднее, чем за 24 часа до начала аукциона.

ȷаявка ɪринята ȔрганиɅатороɉ аукɍиона�  час.  мин.  « »  20  г. за № 

ɇоɃɪисɓ ȔрганиɅатора аукɍиона 

ɇриниɉаɕ реɏение оɚ уɎастии в аукɍионе ɪо ɪроɃаɄе ɪреɃɉетов искусства

ĸ ɚиɃовоҬ  
картоɎки





С 2011 года Издательский дом Руденцовых при поддержке 
Мосгорнаследия работает над уникальным проектом 
«Архитектурное наследие России», удостоенным 
специальной премии в конкурсе «Московская реставрация 
2013» за популяризаторскую деятельность в области 
реставрации памятников истории и архитектуры Москвы. 
В рамках этого проекта изданы книги, посвящённые 
деятельности великих отечественных архитекторов: 
«Фёдор Шехтель», «Дмитрий Ухтомский», «Сергей 
Соловьёв», «Василий Баженов», «Лев Кекушев», «Михаил 
и Константин Быковские», «Николай Султанов», «Роман 
Клейн», «Константин Тон» и «Иван Кузнецов». В настоящее 
время ведётся работа над книгами: «Андрей Воронихин», 
«Александр Каминский», «Петр Бойцов», «Иван 
Жолтовский». Серия будет продолжена: издательство 
планирует познакомить читателей с творчеством всех 
наиболее ярких представителей российской архитектуры.
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ПРИ ПОДДЕРЖКЕ

ДЕПАРТАМЕНТА 
КУЛЬТУРНОГО 
НАСЛЕДИЯ 
ГОРОДА МОСКВЫ

115035, г. Москва, 
Б. Ордынка, дом 16/4, строение 3

Тел./факс: +7 (495) 953-72-48
e-mail: i_d_r@bk.ru • www.idomru.ru
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